
DUBEN — ČERVEN 2021

Máte zájem jako první vědět aktuální akce a čerstvé 
informace z kadeřnického světa?

ZDE KLIKNĚTE 
pro přihlášení a již Vám nic neuteče.

https://www.hairservis.cz/cerstve-novinky/
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Další akce naleznete na www.hairservis.cz

Vydává: HAIR SERVIS, spol s r.o.
Design, produkce a výroba: Oh, Deer! Creative studio
Chyby tisku a změny cen vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání 
zásob, informujte se  u svého prodejce. Zboží vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na 
dobírku do 2 pracovních dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 2 měsíčním 
období je omezen na 12ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí – doporučená 
cena pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. V  případě 
zájmu o inzerci v našich INFO novinách volejte na 773 770 073
nebo pište na hairservis@hairservis.cz.

Uvedené ceny jsou velkoobchodní a platí 
pro registrované zákazníky, kteří mají 
živnostenský list na kadeřnické nebo 
kosmetické služby.

DUBEN — ČERVEN 2021

PRODEJNY A KONTAKTY HAIR SERVIS

Sedlec u Mostu 3, 434 01 Most
Zelená linka: 800 900 525
Provozní doba:  
Po–Čt: 8.00-16.30 
Pá: 8.00–14.30  
So: 9.00–12.00 
	 Telefon: 476 118 462,  

Krkonošská 168, 460 07 Liberec
Zelená linka: 800 440 555 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00
Závodní 387/12a, 360 06 Karlovy Vary – Dvory
Zelená linka: 800 500 440
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Železničářská 1090/14, 400 03 Ústí nad Labem
Zelená linka: 800 900 646
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
www.zopas.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Michala Bittnerová mobil: 724 808 807
region: Cheb, Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, Jáchymov, 
Rakovník , Kladno, Chomutov, Most, Louny
Petra Laschová mobil: 778 887 222
region: Teplice, Ústí n/L., Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt., Děčín, Česká Lípa, 
Šluknovský výběžek, Liberec, Jablonec n/Nisou
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Silvia Rejnartová, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

 

Volovnice 300, 547 01 Náchod
Zelená linka: 800 138 249 
Provozní doba:  
Po-Čt 7:30-16:00
Pá 7:30-15:30 
Telefon: 491 424 702,  
www.drobny.cz

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Monika Dvorská, mobil: 606 618 148 
region: Turnov, Mnichovo Hradiště, Nová Paka, Semily, Lomnice n/Popel-
kou, Lázně Bělohrad, Trutnov, Žacléř, Svoboda nad Úpou, Nové Město
n/M, Opočno, Dobruška, Jablonné n/Orlicí, Červená Voda, Štíty, Kostelec
nad/O, Letohrad, Žamberk, Vamberk, Rychnov n/K, Jičín, Hořice, Sobotka, 
Harrachov, Vrchlabí, Jilemnice, Hostinné 
Prodejna, mobil: 602 136 148
Dolní Bousov, Železný Brod, Tanvald, Jaroměř, Česká Skalice, Dvůr Králové, 
Červený Kostelec, Úpice, Jeseníky, Javorník, Hanušovice, Králíky, Lanškroun, 
Svitavy, Moravská Třebová, Zábřeh
 

Brněnské nám. 5, 695 01 Hodonín
Zelená linka: 800 159 712 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–15.00 
Telefon: 724 882 766, 
 

Škrobárenská 4, CTPark Ponávka, 602 00 Brno
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,
Pá: 8.00  – 15.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949, 
region: Brno, Slavkov, Letovice, Boskovice, Velká Bíteš, Velké Meziříčí, Třebíč, 
Slavonice, Měřín
mobil: 777 355 199, Region: Valašské Klobouky, Luhačovice, Uherské 
Hradiště, Uherský Brod, Bojkovice, Veselí nad Moravou, Břeclav, Hodonín, 
Napajedla, Mikulov, Znojmo
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Slavonice, Třešť, Znojmo, 
Třebíč, Mikulov, Náměšť nad Oslavou, Moravský Krumlov, Moravské 
Budějovice 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, 
Měřín, Blansko, Letovice, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad 
Pernštejnem, Velká Bíteš, Rosice 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče, Břeclav, 
Slavkov u Brna, Zdounky, Uherský Brod, Kyjov, Brumov-Bylnice, Vizovice, 
Valašské Klobouky, Bučovice

Helsinská 8, 779 00 Olomouc
Zelená linka: 800 100 694 
Provozní doba: Po–Čt: 7.30–16.00, Pá: 
7.30–15.00 
Telefon: 585 414 866, 775 854 947 
736 750 230  
www.trio.kms.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT
Lenka Špalková 
mobil: 733 736 929

Truhlářská 20, 110 00 Praha 1
Telefon: 778 759 759 
Rabasova 1, 140 00 Praha 4, 
Zelená linka: 800 100 246 
Telefon: 241 440 655 
Českomoravská 21, 190 00 
Praha 9  
Tel.: 296 645 144 

Plzeňská 176, 150 00 Praha 5
Tel.: 778 766 999
Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
www.kadernicky-servis.cz 
SPECIALISTA DAVINES
Jan Purchart, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Petra Součková, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Petra Štymáková, mobil: 724 106 186, region: 
Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, Sedlčany

Bendova 48, 301 00 Plzeň
Zelená linka: 800 178 534 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 377 241 142, 

České Vrbné 2381 (1.patro),  
370 11 České Budějovice
Zelená linka: 800 445 599 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, 
  přestěhováno na novou adresu: Budějovická 757, 390 02 Tábor  
Zelená linka: 800 204 070
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
www.vokapo.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940, region: České Budějovice, 
Tábor, Strakonice, Písek, Jindřichův Hradec, Český Krumlov a okolí 
Kateřina Kekrtová, mobil: 775 879 767, region: Plzeň,Tachov,Planá,Ro-
kycany,Kralovice,Domažlice,Klatovy,Sušice,Nepomuk
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Zuzana Štěpánová, mobil: 775 259 541, region: Plzeň,  
Rokycany, Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, 
Sušice, Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův Hradec, 
Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, Bechyně, 
Milevsko, Třeboň, České Budějovice, Písek 
Šárka Mikešová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk,  
Prachatice, Kaplice, Dolní Dvořiště, Trhové Sviny, Blatná, Horažďovice, 
Vodňany, Protivín, Český Krumlov, Vyšší Brod, Volary
 

Okružní 1391, 537 01 Chrudim
Zelená linka: 800 169 353 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00, Út: 7.00–18.00 
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 777 764 998
 

OC Březinky Březinova 4690/144, 586 01 Jihlava
Provozní doba :
Po-Pá: 8:00 – 12:00, 12:30 – 17:30, So: 9:00 – 12:00
Tel. : 775 888 808
www.kadernicky-obchod.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Petra Cimburková, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Prodejna, mobil: 602 315 809 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou
Nikola Volfová, mobil: 725 740 420
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín,Uhlířské Janovice, Přelouč, Třebechovice pod O.,  
Holice, Polička, Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto, Litomyšl

Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov
Zelená linka: 800 100 061 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  
Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 
777 457 000, 777 480 777,
Nákladní 36/16a, 746 01 Opava

Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 778 543 555
Na Nábřeží 102, 736 01 Havířov
Provozní doba: Po: 7.30 – 16.00 
Út, St, Čt: 7.30 – 15.00 
Pá: 7.30 – 14.00 
Telefon: 778 735 500. 
www.kamak.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Viera Hlobilová, mobil: 777 913 340
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Monika Karelová, mobil: 602 229 900 
region: Ostrava a okolí
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Instagram:
Dusy-professional

Instagram:
@davinesczech

Instagram:
hair_company_cz

Instagram:
depot_maletools_cz

Facebook:
Dusy Professional

Facebook:
Davines - Česká 
republika

Facebook:
Hair Company CZ

Facebook:
depotmaletoolscesko

KADEŘNICKÁ ŠKOLENÍ
Společnost HAIR SERVIS, spol. s r.o. 

pro vás připravuje řadu školení 
v oblasti barvení i střihů.

Aktuální informace najdete ZDE

Sledujte nás na sociálních sítích:
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DUSY Professional

PROČ SE K NÁM PŘIDAT

Zajímá Vás, kde jsme pomohli?
Více se dozvíte zde. 

AKTUÁLNÍ ČÁSTKU připravenou pomáhat 
všem, kteří to potřebují, najdete ZDE. 

SEZNAMTE SE

1
2

3

4
Instagram:
Dusy-professional

Facebook:
Dusy Professional

PŘIVÍTÁME 
VÁS 
DÁRKEM!

NADAČNÍ FOND 
HAIR SERVIS  
POMÁHÁ

ROČNÍ 
BONUS!

ZÍSKÁTE 
DÁRKY 
ZDARMA  
PO CELÝ 
ROK!

PŘI NÁKUPU ZA 3 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

Lifestylový časopis pro všechny milovníky skvělého stylu. 
Kadeřnická inspirace každé 3 měsíce.  www.grismagazine.cz

Při vstupu do DUSY RODINY obdržíte jako dárek předplatné 
GRIS MAGAZINE na kalendářní rok, tzn. do konce roku 2021 - 
(2021/ 3 čísla) v hodnotě 675 Kč. (lze získat pouze 1x)

Hair Spray 500 ml nebo Hair Lac 500 ml; nebo 
tužidlo Volume Mousse 400 ml Normal/Strong

15 
TUB

produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 1 500 Kč

produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 2 700 Kč

60 
TUB

90 
TUB

30 
TUB

produkty Dusy Professional nebo  
dárkový poukaz v hodnotě 600 Kč

Výši odběru, a tím 
i hodnotu dárku, 
si určujete sami. 
Počítají se všechny 
tuby Color 
Creations, Color 
Spirit a Magic 
Highlights.

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

Výběr z produktů DUSY 
Professional. Platí 
na výrobky řady Style  
a Envité. 

Dárkový poukaz na nákup 
kadeřnických pomůcek, 
Dusy konference v roce 
2022, nebo na úhradu 
vybraných školení HAIR 
SERVIS označených  
tímto symbolem: 
Dárkové poukazy lze sčítat. 600 Kč T
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS. 1500 Kč T

en
to

 č
á

ro
v

ý
 k

ó
d

 je
 u

rč
en

 
n

a
 u

p
la

tn
ě

n
í p

o
u

ká
zk

y.

d
u

sy
_

p
ro

fe
ss

io
n

al

DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS. 2700 Kč T
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.

PŘI NÁKUPU STANOVENÉHO POČTU SI MŮŽETE VYBRAT DÁRKY V RŮZNÝCH HODNOTÁCH

DÁRKY V HODNOTĚ

3 000 Kč
DÁRKY V HODNOTĚ

6 000 Kč

DÁRKY:
Trička, ručníky, misky, 
štětce, tašky, stojany, 
samolepky, bannery, 
výlohy do kadeřnictví ve 
stylu Dusy Professional 
a další výrobky uvedené 
v knížce Dusy rodina 2021.

Nově můžete využít 
roční bonus na 
nákup pomůcek MY 
SALON a na úhradu 
konference 2022.

Roční bonus na nákup 
pomůcek lze uplatnit 
do 28. 2. 2022 a na 
úhradu konference do 
30. 6. 2022.

Víte o někom, kdo potřebuje pomoci 
v nelehké životní situaci, kontaktujte svého 
obchodního reprezentanta DUSY.

•	 DUSY RODINA je určena pro všechny 
kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat  
s barvami DUSY Professional a zároveň 
pomáhat potřebným.

•	 Dárky vám dáváme každé dva měsíce nad 
rámec pravidelných akcí.

•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

•	 Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový 
nákup 10 TUB DUSY COLOR CREATIONS.

PRO ČLENY KLUBU: 
•	 speciální ceny na vybrané pomůcky 
•	 extra sleva na luxusní vybavení

300 
TUB

500 
TUB

2021
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DUSY Professional

DUSY DUSY DUSY

DUSY DUSY

AKCE DUBEN — KVĚTEN

AKCE ČERVEN

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

30×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
MY SALON SET  
(2x miska + 6 štětců – eco řada) - 692 Kč

1× �DUSY Cream Bleach 
Krémový melír, 500 g  - 479 Kč

+ �Navíc získáte možnost vstoupit 
do DUSY rodiny a obdržíte  
předplatné GRIS na rok 2021 
 (pouze 1x) - 675 Kč

20×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
2× �DUSY Envité 2-phase  

Color Conditioner  
Pečující kondicionér na barvené vlasy, 250 ml - 199 Kč

2× �DUSY 6% Creme Oxyd  
Krémový oxidant, 1000 ml - 129 Kč

+ �Navíc získáte možnost vstoupit 
do DUSY rodiny a obdržíte  
předplatné GRIS na rok 2021 
 (pouze 1x) - 675 Kč

11×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× �DUSY Envité 2-phase  

Color Conditioner  
Pečující kondicionér na barvené vlasy, 250 ml - 199 Kč

1× �DUSY 6% Creme Oxyd  
Krémový oxidant, 1000 ml - 129 Kč

+ �Navíc získáte možnost vstoupit 
do DUSY rodiny a obdržíte  
předplatné GRIS na rok 2021 
 (pouze 1x) - 675 Kč

Více informací o produktech DUSY PROFESSIONAL najdete ZDE.

ilustrační foto

ilustrační foto

COLOR SPIRIT 

Výběr ze 83 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR SPIRIT 

Výběr ze 83 odstínů.

100 ml� 139 Kč

CREME OXYD  

Krémový vyvíječ

1000 ml� 129 Kč

CREME OXYD  

Krémový vyvíječ

1000 ml� 129 Kč

10×
BARVA COLOR SPIRIT 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
2× �Dusy Creme Oxyd 

(1,9 nebo 3%) Krémový 
vyvíječ, 1000 ml

6×
BARVA COLOR SPIRIT 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Dusy Creme Oxyd 

(1,9 nebo 3%) Krémový 
vyvíječ, 1000 ml

UŠETŘÍTE

 1 171 Kč
Cena akce 4 170 Kč

UŠETŘÍTE

656 Kč
Cena akce 2 780 Kč

UŠETŘÍTE

328 Kč
Cena akce 1 529 Kč

UŠETŘÍTE

258 Kč
Cena akce 1 390 Kč

UŠETŘÍTE

129 Kč
Cena akce 834 Kč
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ZAČÍNÁTE S DUSY Professional?

DUSY DUSY

DUSY

DUSY

DUSY

DUSY

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR SPIRIT

Výběr ze 83 odstínů.

100 ml� 139 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 126 odstínů.

100 ml� 139 Kč

33×
30× �barva Color Creations 100 ml
3× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru 
v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

9×
8× �barva Color Creations 100 ml
1× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

6×
5× �barva Color Spirit 100 ml
1× Creme Oxyd 1000 ml (výběr: 1,9%, 3%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Spirit - 990 Kč
1× základní školení Step I. s Dusy Professional

66×
60× �barva Color Creations 100 ml
6× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru 
v hodnotě 7 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

UŠETŘÍTE

4 189 Kč
Cena akce 4 557 Kč

CENA COLOR CREATIONS

139 Kč
Cena přepočet 60 ml 83 Kč

CENA COLOR SPIRIT

139 Kč
Cena přepočet 60 ml 83 Kč

UŠETŘÍTE

2 189 Kč
Cena akce 1 241 Kč

UŠETŘÍTE

1 290 Kč
Cena akce 824 Kč

UŠETŘÍTE

9 189 Kč
Cena akce 9 114 Kč

CREME OXYD 
Krémový vyvíječ
1000 ml � 129 Kč

STARTOVACÍ PAKET

COLOR CREATIONS
S barvami Color Creations doporučujeme používat pro optimální barvení, melírování 
a zesvětlení, krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. Na výběr: 4%, 6%, 9%, 12%

KNIHA BARVENÍ KNIHA BARVENÍKNIHA BARVENÍ

STARTOVACÍ PAKET

COLOR 
SPIRIT
Pro barvení tón v tónu Color Spirit 
doporučujeme používat pro optimální 
barvení, melírování a zesvětlení, krémový 
vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 1,9%, 3%

CREME OXYD 
Krémový vyvíječ
1000 ml � 129 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START  Nabídka pouze pro nové zákazníky.  Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

Více informací o produktech DUSY PROFESSIONAL najdete ZDE.
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DUSY Professional

DUSY DUSY

DUSY DUSY

ENVITÉ ARGAN OIL 
SHAMPOO  
ARGANOVÝ OLEJOVÝ ŠAMPON

Hydratuje a vyživuje vlasy, zlepšuje 
elasticitu vlasů. Obsahuje arganový 
olej a provitamin B5.

250 ml � 197 Kč

ENVITÉ ARGAN OIL 
SPRAY  
ARGANOVÉ MLÉKO VE 
SPREJI

Multifunkční kúra ve spreji 
zabraňuje tvorbě roztřepených 
konečků. Obsahuje arganový 
olej, vitamin E a provitamin B5.

200 ml � 197 Kč

ENVITÉ ARGAN OIL 
MASK  
ARGANOVÁ OLEJOVÁ KÚRA

Kúra z arganového oleje 
dodává vlasům pružnost, 
objem a hedvábný lesk. 
Obsahuje arganový olej, 
provitamin B5 a UV ochranu.

250 ml � 197 Kč

ENVITÉ MEN HAIR & BODY 
SHAMPOO
ŠAMPON NA VLASY&TĚLO

Jemný, pečující šampon pro každodenní použití 
a péči o pokožku a vlasy. Dodává vlasům hebkost 
a lesk. Revitalizuje pokožku a dodává tělu novou 
energii a svěžest. pH 5,5

250 ml � 109 Kč

ENVITÉ MEN COFFEIN SHAMPOO  
KOFEINOVÝ ŠAMPON

Pro silné a pevné vlasy se stimulujícím kofeinem, 
který proniká do vlasových kořínků, čímž chrání 
vlasy před negativním vlivem testosteronu 
a předčasnému vypadávání vlasů a provitaminem 
B5, který proniká hluboko do pokožky a vyživuje 
přímo vlasové kořínky. pH 5,3 – 6,0

250 ml � 159 Kč

ENVITÉ MEN ANTI-DANDRUFF 
SHAMPOO 
ŠAMPON PROTI LUPŮM

Pečující šampon proti lupům, který odstraňuje 
lupy a pomáhá předcházet jejich tvorbě. Dodává 
vlasům hebkost, vitalitu a hedvábný lesk. pH 5,5

250 ml � 197 Kč

DUSY STYLE MEN MATT CREAM  
MATUJÍCÍ KRÉM PRO MUŽE

Matující krém pro kreativní změnu textury vlasů 
s přirozeným efektem. Díky textuře složení se 
vlasy nemastí a účes vydrží dlouho vytvarovaný, 
se středně silnou fixací. Obsahuje minerální oleje.

200 ml � 239 Kč

ENVITÉ MEN HAIR ACTIVE TONIC
TONIKUM PRO MUŽE

Dodává osvěžení a revitalizuje pokožku hlavy a vlasů. 
Při pravidelném používání posiluje kořínky vlasů 
a napomáhá proti tvorbě lupů a ztrátě vlasů. Obsahuje 
koenzym Q10, který reaktivuje tvorbu dvou základních 
keratinů v nových vlasech. pH 5,1

150 ml � 179 Kč

DUSY STYLE MEN POMADE  
TVARUJÍCÍ POMÁDA

Kontrola a definování účesu v kombinaci 
s flexibilitou. Účes lze přepracovat. Dodá vlasům 
lesk a tvar bez zatížení, se středně silnou fixací.

150 ml � 209 Kč

ENVITÉ ARGAN OIL 
SERUM  

ARGANOVÉ OLEJOVÉ SÉRUM

Bezoplachové sérum vhodné 
pro každý typ vlasů zejména 
pro poškozené vlasy. Obsahuje 
arganový olej, provitamin B5 a UV 
ochranu.

80 ml � 197 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

Doporučená cena 149 Kč
Doporučená cena 219 Kč

Doporučená cena 329 Kč

Doporučená cena 289 Kč

Doporučená cena 279 Kč

Doporučená cena 279 Kč

Doporučená cena 249 KčDoporučená akční cena 179 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

2+1 ZDARMA
ARGANOVÁ ŘADA

AKČNÍ CENA ZA KUS V AKCI

131 Kč
Cena akce 394 Kč

Ušetříte 197 Kč

AKCE DUBEN — ČERVEN

1000 ml � 197 Kč

CLASSIC PERM 

TRVALÁ

Dusy Classic Perm F  
– trvalá na silné vlasy

Dusy Classic Perm G 
– trvalá na barvené vlasy

Dusy Classic Perm N 
– trvalá na normální vlasy

1000 ml� 390 Kč

MOUSSE PERM 

PĚNOVÁ TRVALÁ

Dusy Mousse Perm N  
– trvalá na normální a barvené vlasy

Dusy Mousse Perm F 
– trvalá na pevné a silné vlasy

500 ml� 390 Kč

1×
CLASSIC PERM 1000 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �CARE-FIX 

Pečující fixatér, neředí se, 1000 ml  - 139 Kč

nebo
1× �STRUKTUR-FIX 

Fixatér, ředí se, 1000 ml  - 149 Kč

1×
MOUSSE PERM 500 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �CARE-FIX 

Pečující fixatér, neředí se, 1000 ml  - 139 Kč

nebo
1× �STRUKTUR-FIX 

Fixatér, ředí se, 1000 ml  - 149 Kč

ilustrační foto

ilustrační foto

nebo nebo

Více informací o produktech DUSY PROFESSIONAL najdete ZDE.

Kup 2× jakýkoliv výrobek DUSY MEN a

ZÍSKÁŠ ZDARMA
1× �MEN Hair&Body Shampoo - 250 ml, v hodnotě 109 Kč 

UŠETŘÍTE AŽ

 149 Kč
Cena akce 390 Kč

UŠETŘÍTE AŽ

 149 Kč
Cena akce 390 Kč
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DUSY

DUSY

AKCE DUBEN — ČERVEN

ENVITÉ COLOR REFLEX SHAMPOO ASH

Výživný šampon s jemnými barevnými pigmenty pro 
přirozené barevné reflexy. Obsahuje vysoce kvalitní 
ingredience a zaručuje vysokou pružnost a intenzivní 
lesk. pH 6,0
Odstín: Popelavá

250 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

ENVITÉ COLOR REFLEX CONDITIONER ASH

Výživný kondicionér s jemnými barevnými pigmenty. 
Zesiluje vlasovou strukturu a intenzitu odstínu při 
pravidelném používání. pH 3,75 
Odstín: Popelavá

200 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

RUČNÍK DUSY

Ručník odolný vůči barvě a melíru díky 
chlorostálé úpravě s plasticky vetkaným 
logem. 100% bavlna, 400g, 50x100 cm, černý.

Běžná cena� 259 Kč
KATALOG PRO KONCOVÉHO ZÁKAZNÍKA

bal. 50 ks

Běžná cena� 500 Kč

Běžná cena za 1 ks� 10 Kč

ŠAMPON DUSY

250 ml� od 105 Kč

Doporučená cena od 149 Kč

DUOPAKET
1× ENVITÉ Color Reflex Shampoo ASH
1× ENVITÉ Color Reflex Conditioner ASH

Kup 8× jakýkoliv ŠAMPON 
ENVITÉ 250 ml ze sortimentu  
DUSY PROFESSIONAL

ZÍSKÁŠ ZDARMA
2× ručník DUSY  

+
50× Katalog pro  
koncového zákazníka

ilu
str

ač
ní 

fot
o

Více informací o produktech DUSY PROFESSIONAL najdete ZDE.

DUSY

STAR BLEACH
PRÁŠKOVÝMELÍR V SÁČKU MODRÝ
Zesvětluje maximálně o 7 odstínů

500 g� 329 Kč

DUOPAKET

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

CENA AKCE

298 Kč
Ušetříte 130 Kč

DUSY

ENVITÉ VEGAN POST 
COLOR CONDITIONER

Kondicionér pro následnou 
péči po barvení. Hydratuje 
a vyživuje, chrání před 
vnějšími vlivy. Vlasy jsou 
více lesklé, pružné a snadno 
se rozčesávají. Bez silikonů, 
parabenů a sulfátů. pH 3,0

200 ml� 179 Kč

Doporučená cena 249 Kč

ENVITÉ VEGAN POST COLOR 
MASK

Maska po barvení restrukturalizuje 
vlasy, posiluje intenzitu barvy 
a posiluje vlasy. Jemná receptura 
s extraktem ze slunečnicových 
semínek vyživuje a revitalizuje 
vlasy. Chrání před vnějšími vlivy. Bez 
silikonů, parabenů a sulfátů. pH 3,5

250 ml� 219 Kč

Doporučená cena 309 Kč

ENVITÉ VEGAN POST COLOR 
SHAMPOO

Jemně čistí a pečuje, s výtažkem 
ze slunečnicových semínek. 
Stabilizuje barevné pigmenty 
ve vlasech po barvení, zajišťuje 
dlouhotrvající barevné výsledky, 
chrání proti vnějším vlivům, bez 
silikonů, parabenů a sulfátů. pH 4,2

250 ml� 189 Kč

Doporučená cena 259 Kč

!!! VEGAN !!!
2+1
1× ENVITÉ Vegan Post Color SHAMPOO
1× ENVITÉ Vegan Post Color MASK
+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× ENVITÉ Vegan Post Color CONDITIONER

CENA AKCE

408 Kč
Ušetříte 179 Kč

UŠETŘÍTE

1 018 Kč
Cena akce od 840 Kč

SMÍCHEJTE S DUSY 
CREAM OXYD 4% 

A NECHTE PŮSOBIT 
DÉLE, VÝSLEDEK 
MÁTE VÍCE POD 

KONTROLOU.

88

http://www.dusy.cz


DUSY Professional

DUSY

COLOR INJECTION  
PŘÍMÁ PIGMENTOVÁ BARVA

Přímá pigmentová barva se používá bez oxidační emulze. 
K dostání 28 odstínů a všechny odstíny je možné mezi sebou 
míchat. Briliantové, intenzivní tóny pro módní trendy a výrazný 
barevný efekt. Široký výběr barev a snadné nanášení. Ideálních 
výsledků docílíte na porézních a odbarvených vlasech. U odstínu 
Dark Blue a Violet docílíte optimálního barevného odstínu 
při odbarvení, ne však do výšky tónu bílá blond.

115 ml � 179 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

Ceník DUSY platný od 1.4.2021 ke stažení ZDE.

Více informací o produktech DUSY PROFESSIONAL najdete ZDE.

TIP: �
Nekonečné možnosti pastelových barev  
získáte díky
Color Injection Neutral
Tónování přímými barvami pro docílení briliantových, 
individuálních tónů pastelových barev, které dodají módní 
trendy look. Používá se v kombinaci s Dusy Color Injection.

150 ml� 179 Kč

Vzorník Color Injection 

Cena� 790 Kč

Pastell

20065887 
Lavender

20065947
Neutral+ =

20065929 
Plum

20065933 
Dark Blue

20065937 
Light Pink

20065941 
Springlike

20065927 
Cerise

20065931 
Rose

20065935 
Rubine

20065943 
Light Lila

20065926 
Pink Panther

20065930 
Violett

20065928 
Letterbox Red

20065932 
Turquoise

20065936 
Ocean Blue

20065940 
Alp Green

TIP 
Pro šedivé 

blond 
vlasy

20065938 
White

20065944 
Silver

20065886 
Bay Blue

20065890 
Pig Pink

20065892 
Flashy Blue

20065887 
Lavender

20065891 
Granny Smith

20065889 
Vermillion

20065925 
Pop Red

20065939 
Dark Red

20065934  
Fire Red

20065942 
Mandarin Orange

20065888 
Tulip Red

20065893 
Carmine Red

Doporučená cena 249 Kč

!!! INFOHIT !!!

INFOHIT

129 Kč
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HAIR COMPANY HAIR COMPANY HAIR COMPANY

HAIR COMPANY HAIR COMPANY HAIR COMPANY

STARTOVACÍ PAKETY PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY – ZÍSKEJTE TRVALOU SLEVU 

HAIR COMPANY

BARVA INIMITABLE 

Výběr ze 96 odstínů.

100 ml� od 119 Kč

BARVA INIMITABLE 

Výběr ze 96 odstínů.

100 ml� od 119 Kč

BARVA INIMITABLE 

Výběr ze 96 odstínů.

100 ml� od 119 Kč

35×
Barva INIMITABLE COLOR/
BLONDE 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE 
(v základních cenách):
MY SALON SET  
(2x miska + 6 štětců – eco 
řada) - 692 Kč

1× �HC INIMITABLE 
Blonde Perfectionex 
Treat 1 - 500 ml - 990 Kč

1× �HC INIMITABLE 
Blonde Perfectionex 
Treat 2 - 500 ml - 490 Kč

20×
Barva INIMITABLE COLOR/
BLONDE 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE 
(v základních cenách):
2× �INIMITABLE DROPS 

Vyživující sérum s leskem  
100 ml - 229 Kč

2× �HC 6% OXIDANT 
EMULSION 
Krémový vyvíječ  
1000 ml - 149 Kč

11×
Barva INIMITABLE COLOR/
BLONDE 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE 
(v základních cenách):
1× �INIMITABLE DROPS 

Vyživující sérum s leskem  
100 ml - 229 Kč

1× �HC 6% OXIDANT 
EMULSION 
Krémový vyvíječ  
1000 ml - 149 Kč

Více informací o produktech Hair Company najdete ZDE.

60× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE 
6× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
20% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company
Zboží Hair Company za 8 000 Kč (bráno z běžných cen)
1× vzorník
1×digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

30× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE 
3× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
10% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company
Zboží Hair Company za 3 000 Kč (bráno z běžných cen)
1× vzorník
1×digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

8× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE 
1× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
5% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company
1× vzorník
1×digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

UŠETŘÍTE

2 172 Kč
Cena akce od 4 165 Kč

UŠETŘÍTE

756 Kč
Cena akce od 2 380 Kč

UŠETŘÍTE

378 Kč
Cena akce od 1 309 Kč

UŠETŘÍTE

10 689 Kč
Cena akce 9 834 Kč

UŠETŘÍTE

5 689 Kč
Cena akce 4 917 Kč

UŠETŘÍTE

2 689 Kč
Cena akce 1 341 Kč
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HAIR COMPANY HAIR COMPANY HAIR COMPANY

HAIR COMPANY HAIR COMPANY

HAIR COMPANY HAIR COMPANY HAIR COMPANY

ILLUMINATING CREAM
KRÉM S LESKEM  
Bezoplachový regenerační 
krém, který vyživuje a obnovuje 
vlasové vlákno. Vlasy zanechává 
rozjasněné a jemnější.

250 ml � 239 Kč

NOURISHING 
CREAMY OIL
VÝŽIVNÝ KRÉMOVÝ OLEJ  
Krémový olej zajistí výživu, 
posílení a lesk vlasů bez 
zatížení. Chrání pokožku 
hlavy a vlasy před vnějšími 
vlivy. Pro jemné, zdravé a 
lesklé vlasy.

250 ml � 299 Kč

INIMITABLE STYLE 
DETANGLING PRIMER
PRIMER NA ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ  
Fluid na rozčesávání nepoddajných 
vlasů. Díky směsi rostlinných olejů 
rozčeše i velmi zacuchané vlasy 
 a hloubkově je vyživí.

150 ml � 269 Kč

INIMITABLE STYLE 
CO-WASH MULTIACTION
MYCÍ KONDICIONÉR  
Mycí kondicionér ideální pro čistění  
a hydrataci vlasů v jednom kroku.

250 ml � 199 Kč

NO-FRIZZ CREAM
KRÉM PRO PORÉZNÍ VLASY 
Hydratační krém s péčí 
MIRUSTYLE MFP, která 
zabraňuje krepatění, vlasy 
regeneruje a uhlazuje bez 
nadměrného zatížení.

200 ml � 239 Kč

HEAT PROTECTING SERUM
OCHRANA PROTI TEPLU  
Použití přípravku před fénováním nebo 
žehlením vytváří na vlasech ochranný 
film, který zadržuje přirozenou vlhkost.

250 ml � 269 Kč

ILLUMINATING 
SHAMPOO
ŠAMPON S LESKEM 
Šampon s příjemně perleťovým  
a ultra lesklým efektem.

250 ml � 209 Kč

ILLUMINATING MASK
MASKA S LESKEM  
Maska s perleťovým a ultra lesklým 
efektem.

200 ml � 199 Kč

TRANSFORMING SPRAY
SPREJ NA NAROVNÁVÁNÍ VLASŮ 
Sprej v jednom kroku uhlazuje, 
restrukturalizuje a dodává lesk.

300 ml � 279 Kč

1000 ml � 499 Kč 1000 ml � 499 Kč

INIMITABLE PÉČE – SLEVA 25%

Více informací o produktech Hair Company najdete ZDE.

HAIR COMPANY

AKČNÍ CENA

179 Kč
Doporučená akční cena 251 Kč

AKČNÍ CENA

224 Kč
Doporučená akční cena 314 Kč

AKČNÍ CENA

202 Kč
Doporučená akční cena 283 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč
Doporučená akční cena 209 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč
Doporučená akční cena 251 Kč

AKČNÍ CENA

202 Kč
Doporučená akční cena 283 Kč

AKČNÍ CENA 250 ml

157 Kč
Doporučená akční cena 220 Kč

AKČNÍ CENA 200 ml

149 Kč
Doporučená akční cena 209 Kč

AKČNÍ CENA 1000 ml

374 Kč
Doporučená akční cena 524 Kč

AKČNÍ CENA 1000 ml

374 Kč
Doporučená akční cena 524 Kč

AKČNÍ CENA

209 Kč
Doporučená akční cena 293 Kč
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HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

BLEACHING POWDER “09 POWER”
PRÁŠKOVÝ MELÍROVACÍ PUDR
Zesvětlení až o 9 odstínů.  
Modrofialový pigment zabraňuje žluto-oranžovému nádechu.

500 g� 499 Kč

BB SPRAY SHINING
LESKLÝ A HYDRATAČNÍ SPREJ 
S ÚČINKEM PROTI STÁRNUTÍ
BB sprej je ideálním doplňkem pro 
řadu BB pro získání objemu, lesku  
a zdravého vzhledu.
Hlavní aktivní složky:
Kyselina hyaluronová 
Vitamin E - pro podporu růstu vlasů.
Arganový olej - Bezprostředně po 
použití jsou vlasy viditělně hladší 
 a hydratovanější.

250 ml� 288 Kč

BB STYLING CREAM
STYLINGOVÝ KRÉM S ÚČINKEM PROTI 
STÁRNUTÍ

Vlasy jsou po použití okamžitě jemné  
a hydratované.
Hlavní aktivní složky:
Kyselina hyaluronová
Kukuřičký škrob - ošetřuje a zajišťuje 
snadnější úpravu i těch nejobtížnějších 
vlaů.
Vitamin E - podporuje růst vlasů.
UV Filtr - chrání vlasy před poškozením 
od slunce.

200 ml� 288 Kč

BB SHAMPOO
ŠAMPON S ÚČINKEM PROTI 
STÁRNUTÍ

Hlavní aktivní složky:
Kyselina hyaluronová 
Arganový olej -  Ihned po použití jsou 
vlasy viditelně hladší a hydratovanější.
Keratin - Vlasy vyhlazuje, hydratuje 
a zjemňuje.
Zathalen - inovativní komplex, který 
vytváří celistvý efekt liftingu, který 
dodává vlasům plný objem a zaručuje 
okamžitou elasticitu.

250 ml� 208 Kč

BLEACHING CREAM
KRÉMOVÝ MELÍR
Zesvětlení až o 7 odstínů. 
Doporučován pro techniky 
melírování/zesvětlování 
 a celkové odbarvování.

2×250 ml� 590 Kč

BB FILLER BOX
Box obsahuje:
1× čistící šampon Pre filler, 200 ml
6× BB filler v injekční stříkačce, 25 ml 

Intenzivní oplachová vlasová péče. Revitalizuje, omlazuje, 
zjemňuje a dodává vlasům objem.

ČISTÍCÍ ŠAMPON
S efektem proti stárnutí s neutrálním pH 7,0 vlasy připraví na 
revitalizaci před použitím BB Filleru. Přítomnost KYSELINY 
HYALURONOVÉ maximalizuje hydrataci a okamžitě vlasy 
zregeneruje. Použití speciálního šamponu je nezbytné pro 
dosáhnutí nejlepšího výsledku BB Filleru. Složení bez sulfátů 
a parabenů.

PÉČE
Jednorázové injekční stříkačky s péčí pro aplikaci po umytí 
vlasů šamponem. Složení bez sulfátů a parabenů.

Běžná cena� 1 248 Kč

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ

Ceník HAIR COMPANY platný od 1.4.2021 ke stažení ZDE.

Více informací o produktech Hair Company najdete ZDE.

HAIR COMPANY

AKČNÍ CENA

374 Kč

AKČNÍ CENA

202 Kč
Doporučená akční cena 283 Kč

AKČNÍ CENA

202 Kč
Doporučená akční cena 283 Kč

AKČNÍ CENA

146 Kč
Doporučená akční cena 204 Kč

AKČNÍ CENA

443 Kč

AKČNÍ CENA

874 Kč
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ING
ING

ING ING

ING ING

ING ING

ING

AKČNÍ CENY

STARTOVACÍ PAKETY ZA AKČNÍ CENY

SLEVOVÝ SYSTÉM

Ceník ING platný od 1. 4. 2021 ke stažení ZDE

ANTI-YELLOW SHAMPOO 

ŠAMPON PROTI ŽLUTÉMU NÁDECHU

500 ml� 299 Kč

CREAMY OIL
KRÉMOVÁ OLEJOVÁ MASKA

Olej s několika benefity, zajistí lesk vlasů, výživu, posílí je a usnadní jejich rozčesávání. 
Zároveň chrání pokožku před vnějšími vlivy. Pro jemné, zdravé a lesklé vlasy.

250 ml� 249 Kč

COLORING EMULSION 
OXIDAČNÍ EMULZE

3%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 99 Kč

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

ING COLORING CREAM 

Oxidační barva na vlasy

100 ml� od 79 Kč

Více informací o produktech ING najdete ZDE.

15× ING COLORING CREAM
1× COLOR-ING EMULSION

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
Kniha barvení, Vlasový vzorník, Digitální váha, 
Kartáč Wetbrush Flex Dry, Miska + štětec

6× ING COLORING CREAM
1× COLOR-ING EMULSION

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
Kniha barvení, Vlasový vzorník

• za každý koupený výrobek ING získáte 1% slevu
• maximální sleva je 20% za 20 a více výrobků ING

• �sčítají se výrobky celého sortimentu ING
• �sleva je odečtena ihned na dokladu

12×
ING COLORING CREAM, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �COLORING CREAM

100 ml

ilu
str

ač
ní 

fo
to

UŠETŘÍTE

99 Kč
Cena akce od  948 Kč

UŠETŘÍTE AŽ

1 658 Kč
Cena akce  1 584 Kč

UŠETŘÍTE AŽ

1 027 Kč
Cena akce  693 Kč

AKČNÍ CENA

209 Kč
Doporučená akční cena 293 Kč

AKČNÍ CENA

75 Kč

AKČNÍ CENA

169 Kč
Doporučená akční cena 237 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč
Doporučená akční cena 195 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč
Doporučená akční cena 195 Kč

TREATING MASK FOR FINE HAIR
MASKA PRO JEMNÉ VLASY
Vyživuje a hydratuje s aktivními rostlinnými 
výtažky z mořských řas, dodává hebkost 
lesk a objem jemným a křehkým vlasům.

1000 ml� 198 Kč

TREATING MASK FOR DRY HAIR

MASKA NA SUCHÉ VLASY

Ideální pro výživu a snadné rozčesávání, obnovuje 
vlasy. Obsahuje olivový olej - hydratuje, vyživuje, 
ochraňuje a zabraňuje zacuchávání a krepatění.

1000 ml� 198 Kč
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CELEB LUXURY CELEB LUXURY CELEB LUXURY

CELEB LUXURY
CELEB LUXURY

CELEB LUXURY

CELEB LUXURY

CELEB LUXURY

Více informací o produktech CELEB LUXURY najdete ZDE.

SHINEWASH SHAMPOO
Jemně čisticí, vyživující šampon.

244 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

BLONDITIONER CONDITIONER
Vyživí hluboce poškozené vlasy.

244 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

BONDFIX STRENGTHENING 
CONDITIONER
Kondicionér potlačuje známky 
zničených, slabých a suchých vlasů. 

177 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

Odstíny: 
•	 flawless diamond
•	 citrine
•	 sunstone blonde
•	 cognac quartz
•	 tourmaline
•	 fire opal
•	 ruby
•	 amber
•	 brown diamond
•	 brown tahitian pearl

Odstíny: 
•	 silver
•	 light pink
•	 lavender
•	 baby blue
•	 yellow
•	 teal
•	 red
•	 hot pink
•	 purple
•	 blue

Odstíny: 
•	 flawless diamond
•	 silver diamond
•	 sunstone
•	 sandy opal
•	 fire opal
•	 ruby
•	 amber
•	 cocoa quartz
•	 starsapphire
•	 brown tahitian pearl

Odstíny: 
•	 silver
•	 rose red
•	 coral
•	 lilac
•	 turquoise
•	 green
•	 red
•	 magenta
•	 purple
•	 blue

GEM LITES ŠAMPON

Čím více aplikací, tím je barva sytější. 
Používáme jako klasický šampon.

244 ml � 619 Kč

VIRAL COLORWASH

Nabídněte svým zákazníkům vysoce 
módní odstíny, které možným 
mícháním získají na unikátnosti.

244 ml � 619 Kč

VIRAL COLORDITIONER

Nabídněte svým zákazníkům vysoce 
módní odstíny, které možným 
mícháním získají na unikátnosti.

244 ml � 649 Kč

GEM LITES COLORDITIONER

Čím déle necháme na vlasech 
působit, tím dosáhneme 
sytějšího odstínu.

244 ml � 649 Kč

DUOPAKET
2× libovolné odstíny 
GEM LITES ŠAMPON

DUOPAKET
2× libovolné odstíny 
VIRAL COLORWASH

DUOPAKET
2× libovolné odstíny 
GEM LITES KONDICIONÉR

DUOPAKET
2× libovolné odstíny 
VIRAL COLORDITIONER

NOVINKA
NYNÍ I DUOPAKET  

ŠAMPON + KONDICIONER 

KUP JAKÉKOLIV 2 DUOPAKETY A ZÍSKÁŠ 

ZDARMA
kartáč Wetbrush Flex Dry v hodnotě 216 Kč

Platí na  
Gem Lites Šampon + Gem Lites Kondicionér  

i Viral Colorwash + Viral Colorditioner

1 KS V AKCI

494 Kč
Cena akce 988 Kč

1 KS V AKCI

489 Kč
Cena akce 978 Kč

Doporučená akční cena 
za 1 ks 685 Kč

1 KS V AKCI

489 Kč
Cena akce 978 Kč

Doporučená akční cena 
za 1 ks 685 Kč

1 KS V AKCI

499 Kč
Cena akce 998 Kč

Doporučená akční cena 
za 1 ks 699 Kč

1 KS V AKCI

499 Kč
Cena akce 998 Kč

Doporučená akční cena 
za 1 ks 699 Kč
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DEPOT

DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _200

DEPOT _300DEPOT _200DEPOT _200

Bez sulfátů

Bez sulfátů

Bez sulfátů

Bez sulfátů

Bez sulfátů

NO.101 NORMALIZING DAILY 
SHAMPOO

Normalizační a tonizační šampon 
pro normální vlasy

250 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

1000 ml � 549 Kč

Doporučená cena 819 Kč

NO.104 SILVER SHAMPOO

Speciální šampon pro šedivé, bílé 
a odbarvované vlasy

2250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 729 Kč

Doporučená cena 1 069 Kč

NO.202 COMPLETE LEAVE-IN 
CONDITIONER

Multifunkční bezoplachová kúra

100 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

NO.102 ANTI-DANDRUFF & 
SEBUM CONTROL SHAMPOO

Šampon proti lupům a nadměrné 
tvorbě kožního mazu

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 729 Kč

Doporučená cena 1 069 Kč

NO.105 INVIGORATING 
SHAMPOO

Povzbuzující šampon proti 
vypadávání vlasů

250 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

1000 ml � 549 Kč

Doporučená cena 819 Kč

NO.205 INVIGORATING 
HAIR TREATMENT

Povzbuzující vlasová kúra

100 ml� 499 Kč

Doporučená cena 699 Kč

NO.103 HYDRATING 
SHAMPOO

Hydratační šampon pro suché 
a křehké vlasy

250 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

1000 ml � 549 Kč

Doporučená cena 819 Kč

NO.201 REFRESHING 
CONDITIONER

Tonizační a hydratační kondicionér 
na vlasy a pokožku hlavy

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 629 Kč

Doporučená cena 919 Kč

NO.301 MATT PASTE

Silně fixační pasta/pomáda

75 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

PÉČE O VLASY

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

KE 2 VÝROBKŮM DEPOT (LZE MIX VÝROBKŮ) 

!!!ZDARMA!!!
1x nosní zastřihovač DEPOT v hodnotě 299 Kč 

(do vyprodání zásob)

Neplatí pro výrobky 409 a 410.
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DEPOT
DEPOT _300DEPOT _300DEPOT _300

DEPOT _300

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _300 DEPOT _300

NO.302 CLAY POMADE

JÍL/MODELAČNÍ POMÁDA

75 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.303 IMODELLING WAX

FLEXIBILNÍ MODELAČNÍ VOSK

100 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.304 HOLD STRONG GEL

SILNĚ FIXAČNÍ GEL

200 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

PÉČE O VOUSY

s použitím 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

NO.404 SOOTHING SHAVING 
SOAP CREAM

Zklidňující krém na holení

125 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

400 ml � 479 Kč

Doporučená cena 669 Kč

NO.401 PRE & POST SHAVE 
CREAM SKIN PROTECTOR

Ochranný krém před a po holení

75 ml� 259 Kč

Doporučená cena 359 Kč

NO.305 VOLUMIZER

Texturizační stylingový sprej

200 ml� 289 Kč

Doporučená cena 399 Kč

NO.405 MOISTURIZING 
SHAVING CREAM

Hydratační krém na holení

125 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

NO.402 PRE & POST SHAVE 
EMOLLIENT FLUID

Zklidňující fluid před a po holení

100 ml� 239 Kč

Doporučená cena 329 Kč

NO.306 STRONG HAIRSPRAY

Objemový silně fixační lak na vlasy.

400 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.406 TRANSPARENT 
SHAVING GEL

Nepěnící gel na holení

100 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

200 ml � 319 Kč

Doporučená cena 449 Kč

NO.403 PRE-SHAVE & 
SOFTENING BEARD OIL

Olej na vousy před holením

30 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.307 BLACK GEL

Černý gel

125 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT
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DEPOT
DEPOT _400 DEPOT _400 DEPOT _400

DEPOT _400 DEPOT _500 DEPOT _500

DEPOT _600

DEPOT _600DEPOT _600DEPOT _600

DEPOT _500DEPOT _500

NO.503 MOUSTACHE WAX

Modelovací a stylingový  
vosk na knír

30 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

NO.504 BEARD & MOUSTACHE 
CLEANSING WIPES

Jednorázové hygienické ubrousky na 
vousy a knír

Běžná cena� 309 Kč

Doporučená cena 429 Kč

NO.601 GENTLE BODY WASH

JEMNÝ SPRCHOVÝ GEL
Classic Cologne.

250 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

NO.601 GENTLE BODY WASH

JEMNÝ SPRCHOVÝ GEL
Dark Tea.

250 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

NO.601 GENTLE BODY WASH

JEMNÝ SPRCHOVÝ GEL
Oriental Soul.

250 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

NO.601 GENTLE BODY WASH

JEMNÝ SPRCHOVÝ GEL
Fresh Black Pepper.

250 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

Bez sulfátů

NO.410 POST-SHAVE STICK

Tuhá tyčinka po holení na malá problematická místa

9 g� 149 Kč

Doporučená cena 209 Kč

NO.501 MOISTURIZING 
& CLARIFYING BEARD 
SHAMPOO

Čistící a hydratační šampon na vousy

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

NO.502 BEARD 
& MOUSTACHE BUTTER

Jemné a výživné máslo 
na vousy a knír

30 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

NO.407 RESTORING 
AFTERSHAVE

Obnovující a osvěžující voda 
po holení

100 ml� 339 Kč

Doporučená cena 479 Kč

500 ml � 779 Kč

Doporučená cena 1 119 Kč

NO.408 MOISTURIZING AFTER 
SHAVE BALM

Hydratační balzám po holení

Dostupný ve 2 parfemacích: 
Classic Cologne a Fresh Black Pepper.

100 ml� 349 Kč

Doporučená cena 489 Kč
NO.409 AFTER SHAVE ASTRINGENT STONE

Tuhé mýdlo po holení

90 g� 79 Kč

Doporučená cena 109 Kč
+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT
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DEPOT
DEPOT _600 DEPOT _600

DEPOT _900DEPOT _900DEPOT _900

DEPOT _900

DEPOT _900

DEPOT _900

DEPOT _900

DEPOT _900

DEPOT _900

NO.603 LIQUID HAND SOAP

Mýdlo na ruce s vůní citrusu a bylin
 
200 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

NO.606 SPORT HAIR&BODY SHAMPOO

Mycí gel na vlasy a tělo s vůní máty, zázvoru a kardamomu.

250 ml� 269 Kč

Doporučená cena 379 Kč

NOVINKA NOVINKA

NO.901 AMBIENT 
FRAGRANCE CANDLE

Vonná svíčka

Na výběr 4 vůně: Classic 
Cologne, Fresh Black Pepper, 
Oriental Soul Nebo Dark Tea

160 g� 449 Kč

Doporučená cena 629 Kč

NO.905 MYSTIC AMBER  
– EAU DE PARFUM

Orientální vůně s jantarovými 
a květinovými tóny

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.905 ORIENTAL SOUL 
– EAU DE PARFUM

S orientálním cypřišem, kořenitá, lehce 
květinová vůně

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.905 DARK TEA 
– EAU DE PARFUM

Kořenitá, aromatická a dřevitá vůně

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.905 ORIGINAL OUD 
– EAU DE PARFUM

Orientální, dřevitá vůně s ovocnými tóny

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.905 FRESH BLACK PEPPER 
– EAU DE PARFUM

Svěží dřevitá, kořenitá vůně

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.905 WHITE CEDAR  
– EAU DE PARFUM

Citrusovo-dřevitá vůně s jantarovými tóny

100 ml� 1 490 Kč

Doporučená cena 2 089 Kč

NO.902 AMBIENT FRAGRANCE 
SPRAY

Vonný sprej

Na výběr 4 vůně: Classic Cologne, 
Fresh Black Pepper, Oriental Soul 
Nebo Dark Tea

500 ml� 499 Kč

Doporučená cena 699 Kč

NO.903 AMBIENT FRAGRANCE 
DIFFUSER

Vonný diffuser

Na výběr 4 vůně: Classic Cologne, 
Fresh Black Pepper, Oriental Soul 
Nebo Dark Tea

200 ml� 479 Kč

Doporučená cena 669 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
•	Ke 2 výrobkům ZDARMA  

nosní zastřihovač DEPOT
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BONDAPLEX
BONDAPLEX BONDAPLEX

BONDAPLEXBONDAPLEX

NEUTREA
NEUTREA NEUTREA NEUTREA

NEUTREA TIP NA CESTOVNÍ 
BALENÍ

S ALOE VERA 
A JOJOBOVÝM OLEJEM BEZOPLACHOVÁ PÉČE

5% UREA ŠAMPON
Delikátní a jemné mytí suchých 
a namáhaných vlasů

250 ml� 296 Kč

5% UREA KONDICIONÉR
Delikátní a jemná pečující kúra 

250 ml� 396 Kč

5%UREA 
BEZOPLACHOVÁ KÚRA
Delikátní a jemná pečující kúra 
ve spreji

250 ml� 396 Kč

5% UREA MINI SET
Set obsahuje:
•	 1× Neutrea šampon 50 ml
•	 1× Neutrea kondicionér 50 ml
•	 1× �Neutrea bezoplachová kúra 50 ml

3 × 50 ml� 346 Kč

Více informací o produktech NEUTREA najdete ZDE.

AKČNÍ CENA

169 Kč
Doporučená akční cena 239 Kč

AKČNÍ CENA

229 Kč
Doporučená akční cena 319 Kč

AKČNÍ CENA

239 Kč
Doporučená akční cena 339 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

Více informací o produktech BONDAPLEX najdete ZDE.

BONDAPLEX KIT

Proniká do vlasu, kde chrání a posiluje vlasové vlákno 
během barvení, odbarvování, zesvětlování a při trvalé.
Skládá se z:

•	 #1 Hair Protectant, 60 ml

•	 #2 Bond Repair, 120 g

Běžná cena� 1 390 Kč

CARE MASK

Zacelení, obnovení a zregenerování 
poškozených vlasů.

150 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

750 ml� 490 Kč

Doporučená cena 686 Kč

CARE SHAMPOO

Ideální péče po použití 
Bondaplex kit nebo pro domácí 
použití.

250 ml� 149 Kč

Doporučená cena 209 Kč

1000 ml� 390 Kč

Doporučená cena 546 Kč

CARE SPRAY

Bezoplachový sprej s kyselinou 
hyaluronovou a alaninem. Ošetřuje 
a opravuje strukturu vlasů, anti-frizz 
efekt, bez silikonu, bez nanočástic, 100% 
veganské.

200 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

+ ZDARMA:
1× Care Shampoo, 250 ml

UŠETŘÍTE

149 Kč
Cena akce 1 390 Kč
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BALMAIN
BALMAIN

7 odstínů

délka 45 cm� bal. 10 ks

Cena � 790 Kč

5 odstínů

délka 25 cm�bal. 50 ks

Cena � 1 660 Kč

7 odstínů

délka 40 cm�bal. 50 ks

Cena � 2 670 Kč

1
Black 
Černá

3
Dark Brown

Tmavě hnědá

9A
Very Light Ash Blonde* 

Velmi světlá popelavá blond

10A
Extra Super Light Ash Blonde

Extra světlá popelavá blond

L5
Light Brown

Světle hnědá

L6
Dark Natural Blonde*

Přírodní tmavá blond

L10
Super Light Blonde

Světlá popelavá blond
* není v délce 25 cm * není v délce 25 cm

FILL-IN EXTENSIONS
Znovu použitelný systém.  
100% lidský vlas.

BALMAIN BALMAIN BALMAIN

BALMAIN BALMAIN

BALMAIN

BALMAIN

BALMAIN

NOVINKY

CONDITIONING SPRAY
KONDICIONÉR VE SPREJI
Bezoplachový kondicionér 
k dennímu použití, chrání a dodává 
vlasům lesk

75 ml � 369 Kč

Doporučená cena 479 Kč

DEEP CLEANSING 
SHAMPOO 
HLOUBKOVĚ ČISTÍCÍ ŠAMPON
Určeno k odstranění nahromaděných 
produktů, přebytečného mazu 
a dalších nečistot z pokožky hlavy

1000 ml � 990 Kč

Doporučená cena 1 289 Kč

DETANGLING SPRAY 
2FÁZOVÝ SPREJ NA ROZČESÁNÍ 
VLASŮ
Vhodný na prodloužené vlasy

150 ml � 349 Kč

Doporučená cena 449 Kč

HAIR MASK 
HYDRATAČNÍ MASKA OBOHACENÁ 
O ARGANOVÝ OLEJ A HEDVÁBNÝ 
PROTEIN
Vhodná na prodloužené vlasy

150 ml � 349 Kč

Doporučená cena 449 Kč

SHINE SPRAY 
LEHKÝ OCHRANNÝ SPREJ S UV 
FAKTOREM S VÝTAŽKY ZE 
ZELENÉHO ČAJE
Speciálně vyvinutý na prodloužené 
vlasy. Obohacený o Vitamin E 
a arganový olej

75 ml � 349 Kč

Doporučená cena 449 Kč

SHAMPOO 
VYŽIVUJÍCÍ ŠAMPON S VÝTAŽKY 
ZE ZELENÉHO ČAJE
Vhodný pro ošetřené a/nebo 
barvené vlasy.
Bez parabenů

1000 ml � 779 Kč

Doporučená cena 1 009 Kč

250 ml � 309 Kč

Doporučená cena 399 Kč

KARTÁČ NA 
PRODLOUŽENÉ VLASY
Měkké přírodní štětiny, snadno 
pročesává vlasy bez poškození spojů

Běžná cena  � 309 Kč

Doporučená cena 399 Kč

CONDITIONER 
INTENZIVNĚ VYŽIVUJÍCÍ 
KONDICIONÉR S VÝTAŽKY ZE 
ZELENÉHO ČAJE
Vhodný na prodloužené vlasy

1000 ml � 779 Kč

Doporučená cena 1 009 Kč

250 ml � 309 Kč

Doporučená cena 399 Kč
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COVER HAIR
COVER HAIRCOVER HAIR

COVER HAIR COVER HAIR COVER HAIR

COVER HAIR COVER HAIR

HAIR

Pro Cover Hair  
Volume 30g

PRO PRÁCI 
V SALONU PRO PRODEJ ZÁKAZNÍKŮM

COLOR SPRAY
Zakrytí odrostů během několika sekund
Odstíny: černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, mahagonová
100 ml � 219 Kč

COVER HAIR COLOR
Zakrytí odrostů a bílých vlasů
Odstíny: černá, tmavě hnědá, středně 
hnědá, kávově hnědá, blond, střední 
blond, světlá blond, červeno-hnědá, 
mahagonová, měděná
14 g� 490 Kč

COVER HAIR FIXING SPRAY
Fixační sprej
100 g� 99 Kč

COVER HAIR VOLUME
Zakrytí řídkých vlasů 
Odstíny: černá, tmavě hnědá, 
středně hnědá, hnědá, světle 
hnědá, přírodní blond, blond, 
čokoládová, šedá, světle šedá
30 g� 690 Kč

NOVINKA
Odstín  

DARK BLONDE

NOVINKA
Odstín  

DARK BLONDE

COVER HAIR VOLUME
Zakrytí řídkých vlasů 
Odstíny: černá, tmavě hnědá, 
středně hnědá, hnědá, světle 
hnědá, přírodní blond, blond, 
čokoládová, šedá, světle šedá
5 g� 279 Kč

COLOR APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace

Běžná cena � 490 Kč

VOLUME APLIKÁTOR
Pro přesné a rovnoměrné 
nanášení
Běžná cena � 540 Kč

COPPELO
COPPELO COPPELO COPPELO

COLOR XPRESS
KRYTÍ ODROSTŮ  
I BÍLÝCH VLASŮ
2x 4 g � 389 Kč

HAIR MAKE-UP
BAREVNÝ EFEKT BĚHEM 
NĚKOLIKA SEKUND
5 g � 199 Kč

HOT FIX
OZDOBNÉ ŠPERKY 
DO VLASŮ
Běžná cena � 189 Kč

Odstíny:
•	 tmavá blond – hnědá
•	 tmavě hnědá – černá

Odstíny:
•	 fialová
•	 růžová
•	 modrá

•	 červená
•	 zelená
•	 zlatá

Odstíny:
•	růžová
•	oranžová
•	bílé krystaly

•	bílá 
krystalová 
srdíčka

DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

1 KS V AKCI

299 Kč
Cena akce 598 Kč

Doporučená akční cena  
419 Kč/ks

1 KS V AKCI

139 Kč
Cena akce 278 Kč

Doporučená akční cena  
199 Kč/ks

1 KS V AKCI

129 Kč
Cena akce 258 Kč

Doporučená akční cena  
179 Kč/ks

Více informací o produktech COVER HAIR najdete ZDE.

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET

1 KS V AKCI

169 Kč
Cena akce 338 Kč

Doporučená akční cena 237 Kč/ks

1 KS V AKCI

340 Kč
Cena akce 680 Kč

Doporučená akční cena 476 Kč/ks

1 KS V AKCI

79 Kč
Cena akce 158 Kč

Doporučená akční cena 111 Kč/ks

1 KS V AKCI

470 Kč
Cena akce 940 Kč

Doporučená akční cena 658 Kč/ks

1 KS V AKCI

198 Kč
Cena akce 396 Kč

Doporučená akční cena 277 Kč/ks

AKČNÍ CENA

259 Kč
Doporučená akční cena 359 Kč

AKČNÍ CENA

279 Kč
Doporučená akční cena 389 Kč
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Běžná prodejní cena vč. DPH: 787 Kč

AKČNÍ CENA: 648 Kč
BLOND STUDIO CLAY-7, 500 g

Běžná prodejní cena vč. DPH: 787 Kč

AKČNÍ CENA: 648 Kč
PLATINIUM PLUS-7, 500 g

Běžná prodejní cena vč. DPH: 787 Kč

AKČNÍ CENA: 648 Kč
Bonder Inside-8, 500 g

Běžná prodejní cena vč. DPH: 557 Kč

AKČNÍ CENA: 459 Kč
Multi Techniques-8, 500 g

Běžná prodejní cena vč. DPH: 338 Kč

AKČNÍ CENA: 277 Kč
NUTRIVYVÍJEČ, 1000 ml 

-23%
60 G

AKČNÍ CENA

199 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 259 Kč

DUBEN

-23%
50 ML

AKČNÍ CENA

194 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 252 Kč

KVĚTEN-ČERVEN

RENOVOVANÁ ŘADA PŮVODNÍ ŘADA 

-18%
NA CELOU ŘADU*

*Do vyprodání zásob

Běžná prodejní cena vč. DPH: 484 Kč

AKČNÍ CENA: 399 Kč 
MULTI TECHNIQUES-8, 500 g
FREEHAND TECHNIQUES-6, 350 g

Běžná prodejní cena vč. DPH: 478 Kč

AKČNÍ CENA: 399 Kč
SUNKISSED LIGHTENING, 1000 ml 

Běžná prodejní cena vč. DPH: 702 Kč

AKČNÍ CENA: 579 Kč 
BONDER INSIDE-8, 500 g

NA PRODEJNÁCH K DISPOZICI 
TAKÉ PŮVODNÍ ŘADA BLOND STUDIO 
DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB:

-18%

NOVINKA

NÁŠ TIP

Serie Expert šampon 300 ml 204 Kč 167 Kč

Serie Expert šampon 500 ml 303 Kč 249 Kč

Serie Expert šampon 980 ml 478 Kč 390 Kč

Serie Expert šampon 1500 ml 569 Kč 469 Kč

A4 vyska+inoa+se+blond+inf.indd   1 17.3.2021   12:35:01

22



D L O U H O D O B Ě  S N Í Ž E N Á  C E N A

INFINIUM CRISTAL EXTREME 500 ML 
INFINIUM CRISTAL EX STRONG 500 ML 
INFINIUM CRISTAL STRONG 500 ML 
INFINIUM CRISTAL SOFT 500 ML 
INFINIUM PURE STRONG PURE 500 ML 
INFINIUM PURE EXTRA STRONG 500 ML

AKČNÍ CENA

159 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 192 Kč

500 ML

-17%

k nákupu Steampodu 3.0 
DVA PRODUKTY ZDARMA

MLÉKO 150 ml A KRÉM 150 ml 
Běžná prodejní cena vč. DPH: 476 Kč

AKČNÍ CENA

6 545 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 7 926 Kč

RYCHLÁ A ŠETRNÁ
ÚPRAVA VLASŮ

POMOCÍ 
INOVATIVNÍ

TECHNOLOGIE
VYUŽÍVAJÍCÍ PÁRU.

A4 vyska+inoa+se+blond+inf.indd   2 17.3.2021   12:36:25
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AKCE INDOLA BARVY

KUP 7 ks MIX INDOLA 
barev a dostaneš ZDARMA 
PALMEX GEL 
(20 pracích dávek) 

CENA AKCE OD 805 KČ 

Ce
ny

 js
ou

 v
če

tn
ě 

D
PH

REPAIR SHAMPOO
• Regenerační šampón s marulovým olejem
• Regeneruje vlasovou strukturu
• Až o 95 % nižší lámavost vlasů
• S Pixel technologií

Běžná cena: 159 Kč
300 ml 139 Kč

ušetříte 20 Kč

akce typu

7+1 Kup 13 ks MIX INDOLA 
barev a dostaneš ZDARMA 
SILAN 1 200 ml 
a PERWOLL 2 700 ml 
CENA AKCE OD 1 495 KČ

AKCE DUBEN
akce typu

13+2

Staňte se členem Indola Klubu. Více informací získáte prostřednictvím Vašeho obchodního reprezentanta, nebo na prodejnách společnosti HAIR SERVIS.

KUP 13 ks MIX INDOLA 
barev a dostaneš ZDARMA 
ŠAMPON SE STŘÍBRNÝMI 
REFLEXY 1 500 ml
CENA AKCE OD 1 495 KČ 

Kup 13 ks MIX INDOLA 
barev a dostaneš ZDARMA 
šampon na barvené 
vlasy 1 500 ml
CENA AKCE OD 1 495 KČ

AKCE KVĚTEN AKCE ČERVEN

REPAIR CONDITIONER 
• Usnadňuje rozčesávání, zlepšuje pevnost 

a pružnost a zároveň poskytuje hloubkové vyživení
• Až o 95% nižší lámání vlasů
• S Pixel technologií

Běžná cena: 229 Kč
300 ml 189 Kč

ušetříte 40 Kč

REPAIR MASK
• Hluboce regeneruje chemicky 

a mechanicky namáhané a porézní vlasy
• Pro jemné, lesklé, zdravě vypadající 

a ovládatelné vlasy.
• Zvyšuje odolnost vlasů proti lámání.

Běžná cena: 249 Kč
200 ml 199 Kč

ušetříte 50 Kč

ČISTÍCÍ ŠAMPON
• Klíčová složka: Extrakt z kořene ženšenu
• Hloubkově čistí, odstraňuje z vlasů nečistoty 

a zbytky produktů, osvěžuje vlasy a vlasovou 
pokožku bez odstranění žádoucích živin

• S Pixel technologií

Běžná cena: 159 Kč
300 ml 139 Kč

ušetříte 20 Kč

ČISTÍCÍ ŠAMPON
• Klíčová složka: Extrakt z kořene ženšenu
• Hloubkově čistí, odstraňuje z vlasů nečistoty 

a zbytky produktů, osvěžuje vlasy a vlasovou 
pokožku bez odstranění žádoucích živin

• S Pixel technologií

Běžná cena: 514 Kč
1500 ml 399 Kč

ušetříte 115 Kč

TEXTUROVACÍ SPREJ 
• Vytváří dokonale ležérní, hrubou 

rozcuchanou strukturu
• Neslepuje, nepřetěžuje  

ani nezanechává stopy

Běžná cena: 229 Kč
300 ml 189 Kč

ušetříte 40 Kč

SALT SPREJ
• Dodává strukturu
• Přináší pevnost
• Matný vzhled

Běžná cena: 229 Kč
200 ml 189 Kč

ušetříte 40 Kč

akce typu

13+1

Seznamte se s našimi novými odstíny…
Kolekce Cool Hues, která se inspirovala přírodními zemitými studenými tóny a potřebou návratu ke kořenům, představuje 
paletu studených hnědých odstínů se zajímavým akcentem pro dokonalé podtržení rozměru vlasů:

Aktualizace vzorníku zdarma při nákupu mix. 3 ks nových odstínů. 
Aktualizaci lze získat pouze jednou. 
Platí do vyprodání zásob.

5.11 6.11

6.18 8.18

 INTENZIVNÍ POPELAVÉ
Kouřové a výrazně neutralizační tóny 
přináší až 70% krytí bílých vlasů

 POPELAVÉ ČOKOLÁDOVÉ
Studené duhové tóny s teplým 
nádechem přináší až 70% krytí 
bílých vlasů

akce typu

13+1

NOVINKA 
115 Kč 

60 ml
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SEZNAMTE SE
•  Indola klub je určený pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli 

pracovat s barvami INDOLA.
•  Vstupenkou do Indola klubu je jednorázový nákup 15 barev Indola.
•  Jako dárek při vstupu obdržíte předplatné nově vydaných 

časopisů Gris pro rok 2021
•  Dárky nad rámec pravidelných akcí dostanete za každý ukončený 

kvartál roku 2021
•  Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

Pro členy klubu:  • speciální ceny na vybrané pomůcky 

•  extra sleva na luxusní  

kadeřnický nábytek

PRAVIDLA INDOLA KLUBU
Minimální nákup 45 tub za každý kvartál  
(třetí kvartál minimum 40/80 tub).

• Při nákupu 45 tub za kvartál získáte dárky 
 v hodnotě 900 Kč
•  Při nákupu 90 tub za kvartál získáte dárky 
 v hodnotě 2 250 Kč
•  Podmínkou pro setrvání v Indola Klubu je  

minimální nákup 45 tub za kvartál

Výši nákupu, a tím i hodnotu dárku, si určujete sami.

Platí pro všechny tuby INDOLA.

Hodnotu dárkových poukazů 
lze sčítat, ale nelze uplatňovat 
současně na styling + péči 
INDOLA, kadeřnické pomůcky 
a školení HAIR SERVIS.

Dárkové poukazy nelze měnit za 
peníze.

Vstup do INDOLA KLUBU 15 
barev se již počítá do celkového 
počtu nakoupených barev.

VAŠE DÁRKY
Dárky v hodnotě 900 Kč                               45 tub
•  Produkty Indola styling + péče dle vlastního výběru
•  Dárkový poukaz v hodnotě 900 Kč na nákup kadeřnických 

pomůcek nebo na úhradu vybraných školení HAIR SERVIS 
označených tímto symbolem: 

Kompletní řada péče a styling Innova viz. produktový katalog Indola.  
Dárkové poukazy lze sčítat. Platí do 31. 1. 2022. Ceny jsou včetně DPH.

Dárky v hodnotě 2 250 Kč                                          90 tub
• Produkty Indola styling + péče dle vlastního výběru
•  Dárkový poukaz v hodnotě 2 250 Kč na nákup kadeřnických 

pomůcek nebo na úhradu vybraných školení HAIR SERVIS 
označených tímto symbolem: 

KLUB 2021

Tento čárový kód je určen 
na uplatnění poukázky.
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KLUB 2021

Tento čárový kód je určen 
na uplatnění poukázky.
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IGORA ROYAL

• Sortiment 174 odstínů
• Absolutně přesné barevné výsledky
• Dokonalé krytí bílých vlasů
• Používá se s IGORA ROYAL Olejovým developerem (3 %, 6 %, 9 %, 12 %)

Permanentní barvící krém pro koloristy. 
Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

COLLAGEN VOLUME BOOST

• Čistící micelární šampon 
pro jemné a slabé vlasy

• Šetrně čistí vlasy a pokožku hlavy
• Dodává tvar a pevnost

HYALURONIC MOISTURE KICK

• Šetrně čistí vlasy a vlasovou pokožku
• Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech
• Pomáhá chránit před 

dehydratací

Q10+ TIME RESTORE

• Bohatá krémová pěna pro 
zrající vlasy, které postupně ztrácejí svou kvalitu

• Vhodné pro normální 
až jemné vlasy

IGORA Royal Highlifts a Fashion Lights
• Highlights - První koloristova vysoce zesvětlující barva s integrovanou technologií Fibre Bond
• Fashion Lights - Melírovací barva pro koloristy - Mimořádná intenzita. Maximální kontrast

Běžná cena: 
251 Kč

159 Kč
ušetříte 92 Kč

Běžná cena: 
279 Kč

179 Kč
ušetříte 100 Kč

KERATIN SMOOTH PERFECT

• Šetrně čistí vlasy
• Uhlazuje vlasový povrch
• Chrání před statickým efektem

IGORA VARIO BLOND PLUS

• Vysoce výkonný zesvětlovač s integrovanou 
technologií Fibre Bond pro dokonalé 
zesvětlující výsledky od pramínků 
po odbarvení celé hlavy.

• Až 7 úrovní zesvětlení s maximálním 
neutralizačním výkonem díky 
studeným pigmentům

Běžná cena: 604 Kč
450 g 429 Kč

ušetříte 175 Kč

IGORA VARIO BLOND SUPER PLUS 

• Vysoce výkonný zesvětlovač s integrovanou 
technologií Fibre Bond pro dokonalé 
zesvětlující výsledky od pramínků 
po odbarvení celé hlavy.

• Až 8 úrovní zesvětlení s maximálním 
neutralizačním výkonem díky 
studeným pigmentům

Běžná cena: 678 Kč
450 g 499 Kč

ušetříte 179 Kč

PEPTIDE REPAIR RESCUE DEEP NOURISHING

• Pečující šampon pro normální až silné poškozené vlasy
• Šetrně čistí a vyživuje
• Výrazně zlepšuje vnitřní pevnost

Běžná cena: 335 Kč
300 ml 189 Kč

ušetříte 146 Kč

OSIS REFRESH DUST

• Osvěžení účesu
• Lehká kontrola a zvýraznění vybraných partií
• Svěží vlasy po dlouhou dobu

250 ml
Běžná cena: 

236 Kč
149 Kč

ušetříte 87 Kč
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DLOUHODOBĚ SNÍŽENÉ CENY
SCHWARZKOPF SCHWARZKOPF

WELLA WELLAWELLA

SCHWARZKOPF WELLA

LONDA LONDALONDA LONDA

WELLA

SCHWARZKOPF

OSIS+ BLOW & GO
Sprej pro expresní 
fénování vlasů.

200 ml�  251 Kč

COLOR TOUCH 
/ COLOR TOUCH 
PLUS
SEMI-PERMANENTNÍ 
BARVA
60 ml�  192 Kč

WELLOXON PERFECT
Extra krémový oxidační krém 
pro všechny typy vlasů
4% (13 Vol.), 6% (20 Vol.)
9% (30 Vol.), 12% (40 Vol.)

1000 ml� 239 Kč

INVIGO AQUA PURE
Čistící šampon
CLEAN SCALP
Šampon proti lupům
REFRESH WASH
Revitalizační šampon pro 
všechny typy vlasů
SENSO CALM
Šampon pro citlivou pokožku 

BLONDE RECHARGE 
Šampon pro oživení barvy vlasů
COLOR BRILLIANCE 
Šampon pro barvené vlasy 
(poškozené/jemné až normální)
NUTRI-ENRICH
Hloubkově vyživující šampon

250 ml � 182  Kč

KOLESTON PERFECT ME
KRÉMOVÁ PERMANENTNÍ 
BARVA
60 ml� 210 Kč

DEMIPERMANENTNÍ 
BARVY LONDACOLOR

60 ml� 124 Kč

MELÍR BLONDORAN BLONDING POWER 

2x500g (2x sáček 500g v papírové krabici) 

Běžná cena � 671 Kč

PERMANENTNÍ 
BARVY  
LONDACOLOR

60 ml�  124 Kč

OSIS THRILL
Vláknitá guma, 
lesklá strukturující 
guma pro pružnou 
stylingovou úpravu.

100 ml� 276 Kč

IGORA 
COLOR REMOVER
Odstraňovač barvy 
z pokožky

250 ml� 230 Kč

LAK 
PERFORMANCE 
STRONG , 
EXTRA STRONG
Lak na vlasy

500 ml� 161  Kč

BC OIL MIRACLE ŠAMPON
LUXUSNÍ PÉČE PRO VŠECHNY 
TYPY VLASŮ

200 ml� 236 Kč

Do vyprodání zásob.
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AKČNÍ CENA

189 Kč

AKČNÍ CENA

145 Kč

AKČNÍ CENA

225 Kč

AKČNÍ CENA

169 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč

AKČNÍ CENA

114 Kč

AKČNÍ CENA

114 Kč

AKČNÍ CENA

619 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč

AKČNÍ CENA

195 Kč

AKČNÍ CENA

169 Kč

SCHWARZKOPF

SILHOUETTE SUPER 
HOLD PUMPSPRAY
Vlasový sprej pro silnou 
fixaci a oslnivý lesk.

200 ml� 166 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč

AKČNÍ CENA

169 Kč

PEROXID LONDA

Oxidační emulze: 

1,9%, 3%, 4%, 6%, 
9%, 12%

1000 ml� 152 Kč
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GESTIL GESTIL

MATRIX

CHEMIE

ŠAMPON HELLO 
BLONDIE 
Ochranný šampon s heřmánkem 
pro přírodní nebo barvené 
blond vlasy.

300 ml� 135 Kč

11+1
10× tuba SoColor.beauty nebo Color Sync, 90 ml

1× oxidant vyvíječ 1000 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Šampon HELLO BLONDIE 300 ml  

BARVA SOCOLOR.BEAUTY
Profesionální krémová permanentní barva.

90 ml� 159 Kč

BARVA COLOR SYNC
Profesionální demipermanentní barva.

90 ml� 199 Kč

NEBO NEBO

OXIDANT 
MATRIX
Použití s barvami 
SOCOLOR.beauty, 
3%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 199 Kč

VYVÍJEČ 
COLOR 
SYNC
Použití s barvami 
Color Sync, 2,7%.

1000 ml� 199 Kč

+

UŠETŘÍTE

135 Kč
Cena akce od 1789 Kč

DUSY

DUSY

DUSY

DUSY DUSY

DUSY OCHRANNÝ KRÉM NA POKOŽKU 
Ochranný krém na pokožku bez parfémovaných olejů, který fixuje papírky 
pod řasy na kůži a lze také použít jako oční masku. Hydratuje a zklidňuje 
pokožku. S účinky proti stárnutí, pro jemnou a pružnou pokožku.

75 ml� 219 Kč

DUSY BARVY NA OBOČÍ 
A ŘASY
(dle vlastního výběru) 
odstíny: grafitová, tmavá 
blond, hnědá, světle hnědá, 
černá, modro-černá

20 ml � 99 Kč

DUSY MISTIČKA PRO 
MÍCHÁNÍ BARVY NA 
OBOČÍ A ŘASY  
Z plastu, výška 3,5 cm. Barva 
transparentní.

Běžná cena� 49 Kč

DUSY KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ
2 %, míchá se s barvou 
na obočí a řasy, obsahuje 
peroxid vodíku.

50 ml � 89 Kč

DUSY PAPÍRKY 
POD ŘASY
96ks v balení

Běžná cena � 79 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč

AKČNÍ CENA

200 Kč

WONDER DI ARGAN
Regenerační maska s arganovým olejem.

300 ml � 185 Kč

GESTIL BALSAM WONDER
�Regenerační vlasový zábal s výtažky z bambusu.

500 ml � 267 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč
Doporučená akční cena 99 Kč

AKČNÍ CENA

79 Kč
Doporučená akční cena 109 Kč

AKČNÍ CENA

79 Kč
Doporučená akční cena 109 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

AKČNÍ CENA

44 Kč
Doporučená akční cena 59 Kč
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DEZINFEKCE DEZINFEKCEDEZINFEKCE

HS LAVOSEPT® K 
KONCENTRÁT
Dezinfekce na bázi KAS, používá 
se k dezinfekci podlahy, pracovní 
plochy, sanitárních zařízení, atd. 

1000 ml� 279 Kč

HS LAVOSEPT® K  
S ROZPRAŠOVAČEM
Dezinfekce na bázi KAS, používá se 
k dezinfekci pracovních ploch, křesel 
(koženky), pracovních nástrojů, 
pomůcek, WC, sedátek, atd.

500 ml� 169 Kč

HS DEZINFEKČNÍ  
PROGRAM LAVOSEPT
Alkoholová dezinfekce, používá 
se k dezinfekci nástrojů, malých 
ploch a nedostupných míst.

200 ml� 135 Kč

AKČNÍ CENA

259 Kč

AKČNÍ CENA

129 Kč

AKČNÍ CENA

159 Kč

SUBRINA SUBRINA SUBRINA

SYMFONY SYMFONY

MAD TOUCH

Barva na vlasy

200 ml� 325 Kč ilu
str

ač
ní 
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CHEMIE

DODRŽUJTE STŘÍDÁNÍ DEZINFEKČNÍCH PROSTŘEDKŮ s různými aktivními látkami proti případné rezistenci mikrobů.
Naše doporučení: každých 14 dnů změňte dezinfekci Lavosept dle aktivních látek

SYMFONY

AKČNÍ CENA

75 Kč

KRÉMOVÝ PEROXID

3,6,9,12% je vhodný pro melírování a barvení

1000 ml� 95 Kč

2+1
2× barva na vlasy MAD TOUCH 200 ml 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �barvu na vlasy MAD TOUCH 200 ml 

5+1
5× barva UNIQUE 100 ml 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �barvu UNIQUE 100 ml

1 KS V AKCI

217 Kč
Cena akce 650 Kč

1 KS V AKCI

108 Kč
Cena akce 645 Kč

UŠETŘÍTE OD

110 Kč
Cena akce od 248 Kč

AKCE DUBEN AKCE KVĚTEN AKCE ČERVEN

PERMANENTNÍ BARVA UNIQUE

Permanentní krémová barva 
s vysokým obsahem vyživujícího 
arganového oleje.

100 ml� 129 Kč

BŘEZOVÁ VODA
Pro suché a narušené vlasy.
Nelze posílat poštou kvůli technickým 
vlastnostem.

1000 ml�  139 Kč

REGENERAČNÍ  
A VÝŽIVNÝ KONDICIONÉR
Obsahuje hedvábné a pšeničné proteiny. Vlasy jsou 
lesklejší a zdravější.

5 l � 269 Kč

AKČNÍ CENA

109 Kč

AKČNÍ CENA

209 Kč

EASY

EASY 2 FÁZE  
Kondicionér pro zachování optimální vlhkosti vlasů.  

200 ml� 149 Kč

1 KS V AKCI

109 Kč
Cena akce 218 Kč

Doporučená akční cena 149 Kč

DUOPAKET

1+1
1× šampon z řady CARE 1000 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �šampon z řady CARE 250 ml 

ŠAMPON Z ŘADY CARE
Výběr z linie Hydro, Pure, 
Colour nebo Repair.
1000 ml� od 248 Kč

250 ml� od 110 Kč

ilustrační foto
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VITALITY´S VITALITY´S

VITALITY´S VITALITY´S

CHEMIE
SELECTIVE

OLIGOMINERAL 
CREAM
Barva na vlasy, 
72 odstínů

100 ml� 139 Kč

1 KUS V AKCI

116 Kč
Cena akce 695 Kč

5+1
5× Oligomineral cream 100 ml 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Oligomineral cream 100 ml 

SELECTIVE

UŠETŘÍTE

177 Kč
Cena akce 547 Kč

SELECTIVE SELECTIVE

PROTEO PERM
Trvalá ondulace na vlasy

1000 ml� 268 Kč

LAK EXCEL 
SPRAY STRONG 
Extra silný lak na vlasy

500 ml� 157 Kč

UŠETŘÍTE

127 Kč
Cena akce 536 Kč
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2+1
2× �Proteo perm 1000 ml, 

dle výběru

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Proteo fix 1000 ml  

- 127 Kč

5+1
5× Green line collection 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Green line collection 100 ml

9+3
9× Green line collection 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
3× �Green line collection 100 ml

1 KUS V AKCI

128 Kč
Cena akce 770 Kč

1 KUS V AKCI

116 Kč
Cena akce 1 386 Kč

GREEN LINE COLLECTION
Krémová barva s nízkým obsahem 
amoniaku, 100% krytí bílých vlasů.

100 ml � 154 Kč

GREEN LINE COLLECTION
Krémová barva s nízkým obsahem 
amoniaku, 100% krytí bílých vlasů.

100 ml � 154 Kč

5+1
5× Art absolute 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Art absolute 100 ml

9+3
9× Art absolute 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
3× Art absolute 100 ml

1 KUS V AKCI

166 Kč
Cena akce 995 Kč

1 KUS V AKCI

149 Kč
Cena akce 1 791 Kč

ART ABSOLUTE 
PERMANENTNÍ BARVA
Permanentní krémová barva 
s přírodními ochrannými oleji.
100 ml � 199 Kč

ART ABSOLUTE 
PERMANENTNÍ BARVA
Permanentní krémová barva 
s přírodními ochrannými oleji.
100 ml � 199 Kč

AKČNÍ CENA

118 Kč

DECOLORVIT ACTIVE USE
Oxidační emulze
(6% nebo 9% dle výběru)

750 ml� 177 Kč

PROTEO FIX
Neutralizační ustalovač k 
trvalé ondulaci 

1000 ml� 127 Kč

DECOLORVIT PLUS
Melírovací prášek 
s protižloutnoucím efektem.

500 g� 547 Kč

1+1
1× Decolorvit Plus 500g 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Decolorvit active use 750ml 

(6% nebo 9% dle výběru)
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VITALITY´S VITALITY´S

INTESA INTESA

INTESA STYLING LAK 
SILNÝ
Lak se silnou fixací s výtažky 
z kopřivy a panthenolem.

500 ml � 115 Kč

INTESA PĚNOVÉ 
TUŽIDLO
Silně fixační pěna s výtažkem 
z kopřivy a panthenolem.

300 ml � 98 Kč

HESSLER

BLU MELÍR
Bezprašný odbarvovací prášek modré 
barvy. Zesvětlení až o 8 tónů.

500 g � 399 Kč

KRÉMOVÝ MELÍR HIP-POP

Aubergine, rame, caramello, rubino, 
miele, magenta

60 ml � 189 Kč

CHEMIE

AKČNÍ CENA

74 Kč

AKČNÍ CENA

74 Kč

UŠETŘÍTE

90 Kč
Cena akce 404 Kč

COLD WAVE CLASSIC 0
Jemná trvalá ondulace pro obtížně 
ondulovatelné vlasy.

COLD WAVE CLASSIC I-S
Jemná trvalá ondulace pro obtížně 
ondulovatelné barvené vlasy.

COLD WAVE CLASSIC I
Jemná trvalá ondulace pro 
normálně ondulovatelné vlasy.

COLD WAVE CLASSIC II
Jemná trvalá ondulace pro barvené 
a narušené vlasy.
1000 ml � 202 Kč

PASTEL COLOR
Intenzivní barevný přeliv bez 
amoniaku a peroxidu vodíku.
200 ml � 90 Kč

2+1
2× COLD WAVE CLASSIC  

(0, I-S, I, II), 1 000 ml dle výběru

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Pastel Color – Intenzivní 
barevný přeliv bez amoniaku a 
peroxidu vodíku 200 ml (odstín 
borůvkový, rubínový či zlatý 
dle momentálních skladových 
možností)  - 90 Kč

DUOPAKETDUOPAKET

1 KS V AKCI

149 Kč
Cena akce 298 Kč

1 KS V AKCI

299 Kč
Cena akce 598 Kč
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TONDEO TONDEO

TONDEO TONDEO

TONDEO

VEGAS
STABILNÍ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU

Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří, duté broušení. Niklová slitina, tvrzená 
nerezová ocel. Včetně oleje na nůžky.

Offset� 5 150 Kč

Offset: výrazné očko pro jisté vedení střihu

7588 VEGAS Offset 5.5

BUTLER
VÁŠ SPOLEHLIVÝ SLUHA DO SALONU

Extrémně odolná kalená nerezová ocel, plně integrované břity, vhodné pro 
všechny klasické techniky střihu, mimořádně vhodné pro stříhání mužů, 
klasická rukojeť, odnímatelná opěrka prstů pro rovnováhu a pohodlí

Classic� 4 900 Kč

7606 BUTLER Classic 6.5*

BU
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TONDEO TONDEO TONDEO

VICTORY
RYZÍ DESIGN DÍKY ZAKRYTÉMU ŠROUBU

Super ostrý ultra slupkovitý břit, jemně leštěné diamantové duté broušení, 
snadný chod s dlouhou životností. Včetně oleje na nůžky

Offset� 13 518 Kč

Offset:  radikální forma pro větší ergonomii

8552 VICTORY Offset 5.5

SLEVA 20 %

SLEVA 20 %

SLEVA 39 % SLEVA 36 % SLEVA 38 %

SLEVA 20 % NOVINKA

VE
GA

S O
ffs

et 
5.0

MYTHOS BLACK
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS SE VRACÍ

Maximální stabilita, optimální rozložení 
hmotnosti, maximální ostrost, samočisticí 
systém, nastavitelný TS šroub, vanadová 
ocel. Prémiový box se setem na péči o nůžky.

Black Offset 6.0� 23 344 Kč

9013 MYTHOS Black Offset 6.0

M
yt

ho
s B

lac
k O

ffs
et 

6.0

Více informací o produktech TONDEO najdete ZDE.

DOPRODEJ NŮŽEK TONDEO POUZE NA PRODEJNÁCH, SLEVA AŽ 50%
(Platí do vyprodání zásob a na končící série nůžek)

VI
CT

OR
Y O

ffs
et 

5.5

ZE
NT

AO
 O

ffs
et 

5.5

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
IQ fén v hodnotě 5 490 Kč

ZENTAO
ŠTÍHLÁ ELEGANCE S PURISTICKÝM 
DESIGNEM
Super ostrý břit, redukce sklouznutí, 
snadný chod s dlouhou životností.  
Včetně setu na péči o nůžky.
Offset� 24 699 Kč

9041 ZENTAO Offset 6.0 
9042 ZENTAO Offset 5.5

MYTHOS
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS SE VRACÍ
Super ostrý břit, redukce sklouznutí, samočistící 
systém. Včetně setu na péči o nůžky
Mythos 5.5: 
s konvexním ostřím a integrovanou střižnou 
plochou
Offset� 21 900 Kč

9002 MYTHOS Offset 5.5 Conblade* 
9009 MYTHOS Offset 6.0 Conblade*

EARL
UNIKÁTNÍ NŮŽKY SE ZAKŘIVENOU ČEPELÍ

FADE-BLADE s nano zuby, zakřivená čepel, zakřivený palcový kroužek, 
vanadiová slitina obohacená o inovativní postup kalení

Offset� 21 900 Kč

9401 EARL Offset 6.25 Conblade* 
9402 EARL Offset 7.0 Conblade*

EA
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ffs

et 
6.2

5

M
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AKČNÍ CENA

17 520 Kč

AKČNÍ CENA

3 920 Kč

AKČNÍ CENA

4 120 Kč

AKČNÍ CENA

10 814 Kč

TONDEOTONDEO

OREA
ROBUSTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ KADEŘNÍKY

Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří a kontury, 
niklová slitina, tvrzená nerezová ocel. Včetně 
oleje na nůžky.

Offset� 7 589 Kč

8032 OREA Offset 5.5

Efilační nůžky� 7 826 Kč

Efilační nůžky: frézové jemné zoubkování 

8034 OREA Offset Effi 5.75 (35)

ATELIER
JEMNÉ ELEGANTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ  
Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří a kontury

Classic� 7 962 Kč

8052 ATELIER Classic 5.5
8053 ATELIER Classic 6.0

Left� 8 606 Kč

8060 ATELIER Classic L 5.5 Links

effi

AT
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5.5

SLEVA 20 %SLEVA 20 %

AKČNÍ CENA

6 370 Kč

AKČNÍ CENA

6 071 Kč
AKČNÍ CENA

6 885 Kč

AKČNÍ CENA

6 261 Kč

!!! INFOHIT !!! !!! INFOHIT !!! !!! INFOHIT !!!
INFOHIT

14 990 Kč

INFOHIT

13 990 Kč

INFOHIT

14 490 Kč
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TONDEO

TONDEO

TONDEO TONDEO

SPOTS
PERFEKTNÍ POMĚR KVALITA – CENA

Standardní slupkovitý břit, leštěné ostří, rovný 
tvar čepele. 

Slice Offset� 2 290 Kč

7021 SPOTS Slice Offset 5.5

Efilační nůžky� 2 350 Kč

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

7022 SPOTS Classic 5.5 (33)
7023 SPOTS Offset 5.5 (33)

SPIDER LEFT BLACK
MÓDNÍ NŮŽKY

Rovný tvar čepele, nastavitelný šroub, niklová 
slitina, tvrzená ocel

PRO LEVÁKY

Offset� 3 290 Kč

7164 SPIDER LEFT Offset 5.5 black*

Efilační nůžky� 3 390 Kč

7165 SPIDER LEFT Offset 5.25 (33) black*

SPIDER SHINE BLACK
MÓDNÍ NŮŽKY

Rovný tvar čepele, nastavitelný šroub,  
niklová slitina, tvrzená ocel

Classic� 2 790 Kč

7157 SPIDER SHINE Classic 5.5 black*
Efilační nůžky� 2 790 Kč

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

7158 SPIDER SHINE Classic 5.25 (33) black*
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TONDEO SETY

BLAZOR
BEZPEČNÝ A JEDNODUCHÝ

Zakřivené držení, větší stabilita, zakryté ostří. 
Výsledky střihu podle tlaku na BLAZOR. Kompaktní 
s břity TSS3. Balení obsahuje 10x TSS3 břit.

177 BlaZor� 990 Kč
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NOVINKA NOVINKASLEVA 20 %SLEVA 20 %

SLEVA 20 %

Více informací o produktech TONDEO najdete ZDE.

DOPRODEJ NŮŽEK TONDEO POUZE NA PRODEJNÁCH, SLEVA AŽ 50%
(Platí do vyprodání zásob a na končící série nůžek)

*K dostání v průběhu září a října

AKČNÍ CENA

2 632 Kč

AKČNÍ CENA

1 832 Kč

AKČNÍ CENA

2 712 Kč

AKČNÍ CENA

1 880 Kč

AKČNÍ CENA

2 232 Kč

TONDEO TONDEO

CENTURY
KLASICKÉ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ 
NA KVALITU

Niklová slitina, tvrzená nerezová ocel, úzký tvar 
s konvexní čepelí. Včetně oleje na nůžky.

Micro classic� 4 506 Kč

Micro: nejsou vhodné na klouzavý střih

7522 CENTURY Micro Classic 5.5

Efilační nůžky� 4 845 Kč

Efilační nůžky: frézové jemné zoubkování

7526 CENTURY Classic Effi 5.25 (40)

Niklová slitina, tvrzená nerezová ocel, úzký tvar 
s konvexní čepelí. Včetně oleje na nůžky.

Slice Classic� 4 690 Kč

7532 CENTURY Slice Classic 5.5*
7533 CENTURY Slice Classic 6.0*

Slice Offset� 4 690 Kč

7535 CENTURY Slice Offset 5.5*

Efilační nůžky� 4 790 Kč

7527 CENTURY Classic 5.75 (36)*

effi
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SLEVA 20 %SLEVA 20 % NOVINKA

AKČNÍ CENA

3 605 Kč
AKČNÍ CENA

3 752 Kč

AKČNÍ CENA

3 752 Kč

AKČNÍ CENA

3 876 Kč AKČNÍ CENA

3 832 Kč

CENTURY SLICE
KLASICKÉ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU
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ERMILA

ERMILA

ERMILA ERMILA

ERMILA ERMILA

ERMILAERMILA

ERMILA

TIP na barber BARBER ZASTŘIHOVAČ

Zkuste kombinaci obojího

SET STROJKŮ MOTION & MOTION 
NANO V EXKLUZIVNÍ BAREVNÉ 
VARIANTĚ ČERNO-STŘÍBRNÁ
Set síťového/bateriového stříhacího a 
zastřihovacího strojku na vlasy.
OBSAHUJE:
MOTION VLASOVÝ STROJEK
(DÉLKA STŘIHU 0,7 – 3 MM)
MOTION NANO ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
Běžná cena  � 7 990 Kč 

*Pouze do vyprodání zásob

SUPER-CUT2 VLASOVÝ STROJEK
Stříhací systém s ušlechtilou ocelí STAR BLADE, šířka 46 mm
Délka střihu: 0,7 - 3 mm
Pohon cca 3 000 1/min
Provozní režim: síť
Napětí 220-240 V/ 50-60 Hz
3m dlouhý otočný kabel
Hmotnost: 620 g
Součástí balení:
2 plastové nástavce (4,5 mm a 9 mm)
Olej na promazání
Štěteček na vyčištění

Běžná cena � 2 190 Kč

T-MOTION NANO  
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
Střihací systém: ušlechtilá ocel výměnné střihací hlavice 
STAR BLADE 
Délka střihu: 0,4 mm
Pohon: DC-Motor s tlumením šumu, ca. 6400 otáček/min.
Provozní napětí: 100-240 V/ 50-60 Hz přes síť
Provozní doba baterie: do 60 min.
Doba nabíjení: 120 minut rychlého nabíjení
Optický informační systém: vícestupňový ukazatel kapacity 
LED (systém semaforu)
Rozměry/ hmotnost: 150 x 40 x 35 mm / 134 g

Běžná cena  �  3 290 Kč

MOTION NANO ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
Střihací systém: ušlechtilá ocel výměnné střihací hlavice MAGIC 
BLADE II, šířka 32 mm 
Délka střihu: 0,4 mm 
Pohon: DC-Motor s tlumením šumu, ca. 5600 otáček/min. 
Provozní režim: síť/aku baterie (two way) NiMh 
Provozní napětí: 100-240 V/ 50-60 Hz přes síť 
Provozní doba baterie: do 100 min. 
Doba nabíjení: 120 minut rychlého nabíjení 
Optický informační systém: vícestuňový ukazatel kapacity LED 
(systém semaforu)

Rozměry/ hmotnost: 150 x 33 x 35 mm / 130 g

Běžná cena  � 3 190 Kč

MOTION VLASOVÝ STROJEK
Střihací systém: ušlechtilá ocel výměnné střihací 
hlavice MAGIC BLADE II, šířka 46 mm
Délka střihu: 0,7 – 3 mm, 5 stupňů
Pohon: DC-Motor s tlumením šumu, c
a. 5200 otáček/min.
Regulace otáček: „konstantní rychlost“
Provozní režim: síť/aku baterie (two way) Li-Ion
Provozní napětí: 100-240 V/ 50-60 Hz přes síť
Univerzální dobíjecí stanice 
- vhodná i pro Ermila MOTION NANO.
Provozní doba baterie: do 90 min.
Doba nabíjení: 45 min. rychlého nabíjení
Optický informační systém: vícestuňový ukazatel 
kapacity LED (systém semaforu)
Rychlá výměna nástavců.
Rozměry/Hmotnost: 192 x 48 x 57 mm / 270 g 
(s rukojetí)
Součástí balení je 6 nástavců - 3, 6, 9, 12, 18 a 25 mm.

Běžná cena  � 5 990 Kč

BELLA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
Střihací systém: ušlechtilá ocel výměnné střihací 
hlavice MAGIC BLADE II, šířka 46 mm
Délka střihu: 0,7 – 3 mm, 5 stupňů
Pohon: DC-Motor s tlumením šumu, ca. 5200 
otáček/min.
Regulace otáček: „konstantní rychlost“
Provozní režim: síť/aku baterie (two way) Li-Ion
Provozní napětí: 100-240 V/ 50-60 Hz přes síť
Univerzální dobíjecí stanice - vhodná i pro Ermila 
MOTION NANO.
Provozní doba baterie: do 90 min.
Doba nabíjení: 45 min. rychlého nabíjení
Optický informační systém: vícestuňový ukazatel 
kapacity LED (systém semaforu)
Rychlá výměna nástavců.
Rozměry/Hmotnost: 192 x 48 x 57 mm / 270 g 
(s rukojetí)
Součástí balení je 6 nástavců - 3, 6, 9, 12, 18 a 
25 mm.

Běžná cena � 2 490 Kč

ZÁRUKA NA PROFESIONÁLNÍ ELEKTRO 
ERMILA 24 MĚSÍCŮ

BELLINA & BELLA COMBO 
ČERVENÁ A ANTRACITOVÁ 
METALÍZA*
OBSAHUJE:
BELLINA VLASOVÝ STROJEK
(DÉLKA STŘIHU 0,7 – 3 MM, 5 STUPŇŮ)
BELLA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
Běžná cena  � 6 590 Kč 

*Pouze do vyprodání zásob

*Akce platí pouze v červnu 2021.

BELLINA VLASOVÝ STROJEK
Střihací systém: ušlechtilá ocel výměnné stříhací hlavy
 MAGIC BLADE, šířka 46 mm
Délka střihu: 0,7 – 3 mm, 5 stupňů
Pohon: DC-Motor s tlumením šumu, ca. 5000 otáček/
min.
Regulace otáček: „konstantní rychlost“
Provozní režim: síť/aku baterie (two way) Li-Ion
Provozní napětí: 100-240 V/ 50-60 Hz přes síť
Provozní doba baterie: do 90 minut
Doba nabíjení: 60 minut rychlého nabíjení
Optický informační systém: opticky: díky LCD, 
akusticky: signální tóny
Rychlá výměna nástavců.
Rozměry/Hmotnost: 178 x 46 x 50 mm / 275 g
Součástí balení je 6 nástavců - 3, 6, 9, 12, 18 a 25 mm.

Běžná cena � 4 990 Kč

AKCE ČERVEN

Více informací o produktech ERMILA najdete ZDE.

+ ZDARMA:
profesionální kartáče  
WETBRUSH
dle vlastního výběru
v hodnotě 1 000 Kč

AKČNÍ CENA

2 090 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

2 290 Kč
Ušetříte 200 Kč

AKČNÍ CENA

3 190 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

2 990 Kč
Ušetříte 200 Kč

!!! INFOHIT !!!

CENA AKCE

6 290Kč
Ušetříte 1 300 Kč

INFOHIT

4 390 Kč

+ ZDARMA:
profesionální kartáče  
WETBRUSH
dle vlastního výběru
v hodnotě 1 000 Kč

CENA AKCE

7 390 Kč
Ušetříte 1 600 Kč

+ ZDARMA:
profesionální kartáče WETBRUSH
dle vlastního výběru v hodnotě 1 000 Kč

CENA AKCE

4 390Kč
Ušetříte 1 600 Kč
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ERMILA
ERMILA

ERMILA

ERMILA ERMILA

ERMILA

ERMILA

ERMILA

ERMILA

PÉČE O VLASOVÉ STROJKY

ERMILA

Ideální při keratinovém ošetření

*Pouze do vyprodání zásob

TIP V případě, že nemůžete po každém použití vlasový strojek vyčistit, použijte minimálně Ermila Blade Ice.

* Modrá barva pouze do vyprodání zásob

COMPACT FÉN 
ČERNÝ/ČERVENÝ/
MODRÝ
KOMPAKTNÍ , VÝKONNÝ  
PROFESIONÁLNÍ FÉN, 
2 000 W, 485 g

Běžná cena � 1 390 Kč

STYLISSIMA+ 
ŽEHLIČKA NA VLASY
KERAMICKÁ ŽEHLIČKA S REDUKCÍ 
STATICKÉ ELEKTŘINY, PLYNULÉ 
NASTAVENÍ TEPLOTY 150°C - 230°C

Běžná cena � 1 090 Kč

MAGIC STRAIGHT+ 
ŽEHLIČKA NA VLASY
PRÉMIOVÁ ŽEHLIČKA NA VLASY 
S IONTOVOU PÉČÍ, TEPLOTA  
80°C - 230°C

Běžná cena � 1 390 Kč

XXL LIGHT FÉN
PROFESIONÁLNÍ FÉN 
ŠPIČKOVÉ TŘÍDY, 1 800 W, 
460 G

Běžná cena � 1 490 Kč

PROTECT FÉN
ERGONOMICKÝ PROFESIONÁLNÍ 
FÉN NA VLASY, 1 500 W, 570 G

Běžná cena � 1 090 Kč

CURLISSIMA KULMA 
KERAMICKÁ KULMA PRO TVORBU 
RŮZNÝCH VELIKOSTÍ LOKEN

Běžná cena Ø 19 mm� 990 Kč*

Běžná cena Ø 25 mm� 1 090 Kč

CONISSIMA+ KÓNICKÁ KULMA
ULTRA LEHKÁ KÓNICKÁ KULMA ČERVENÁ 
S KERAMICKO-TURMALÍNOVÝM POKRYTÍM, 
MALÝ PRŮMĚR OD 13 MM  
DO 25 MM, TEPLOTA 80°C - 210°C

Běžná cena � 1 000 Kč

KULMOFÉN HOTSTYLER
PROFESIONÁLNÍ KULMOFÉN PRO 
VYTVAROVÁNÍ DOKONALÉHO 
ÚČESU, 1 100 W

Běžná cena � 1 290 Kč

ERMILA SPEZIAL-
SCHNEIDSATZÖL
Speciální olej na čepel
Profesionální péče na stříhací 
hlavy vlasových strojků.

200 ml � 320 Kč

ERMILA BLADE ICE
Univerzální olej

Velice efektivní sprej 4v1 pro okamžité 
ochlazení, naolejování a vyčištění čepele. 
Ochrana proti korozi.

400 ml � 250 Kč

CONISSIMA+ KÓNICKÁ KULMA
ULTRA LEHKÁ KÓNICKÁ KULMA / MODRÁ* 
S KERAMICKO-TURMALÍNOVÝM POKRYTÍM, 
MALÝ PRŮMĚR OD 13 MM  
DO 25 MM, TEPLOTA 80°C - 210°C
Běžná cena � 1 000 Kč*

+ ZDARMA:
profesionální kartáče  
WETBRUSH
dle vlastního výběru
v hodnotě 259 Kč

Více informací o produktech ERMILA najdete ZDE.

AKČNÍ CENA

1 390 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA Ø 19 MM

890 Kč
Ušetříte 100 Kč

CENA AKCE

1 390 Kč
Ušetříte 259 Kč

AKČNÍ CENA Ø 25 MM

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

1 090 Kč
Ušetříte 200 Kč

AKČNÍ CENA

890 Kč
Ušetříte 110 Kč

AKČNÍ CENA

1 290 Kč
Ušetříte 100 Kč

!!! INFOHIT !!!
INFOHIT

690 Kč
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VALERA

VALERA

VALERA

VALERA

VALERA Professional

VALERA

SLEEK PRO 6.0
1800 W 
maximální teplota 230°C, 
ultra rychlé zahřátí za 20 s, Ion 
generátor, Ideální pro barvené vlasy, 
bezpečnostní automatické vypnutí 
po 60 min., napětí: 240V, digitální 
regulace teploty, keramické pokrytí s 
turmalínem, plovací systém topných 
těles, funkce paměti, pogumovaná 
rukojeť pro snazší držení, superFlex 
kabel s rotokordem: 3m

Běžná cena � 2 190 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru

v hodnotě 1 000 Kč

CENA AKCE

2 190 Kč

DYNAMIC PRO 4200
2400 W 
životnost motoru 10 000 h, o 50% rychlejší 
vysoušení, maximální výkon vzduchu 82 m3 
/h, ultra tichý: 70 bB(a), super lehký: 480 g 
(váha bez kabelu), Ion generátor, ultra úzké 
hubice (6 – 7,5 cm), odnímatelný kovový filtr, 
možnost nastavení foukání a teploty vzduchu, 
ochlazující tlačítko INSTANT COLD, pogumovaná 
rukojeť pro snazší držení, superFlex kabel s 
rotokordem: 3m

5 LET ZÁRUKA NA MOTOR

K FÉNU ZDARMA  
DIFUZÉR v hodnotě 249 Kč

Běžná cena� 4 790 Kč

DYNAMIC PRO 4000
2000 W 
životnost motoru 2 000 h, o 35% rychlejší 
vysoušení, super síla vzduchu 3340 Pa, 
ultra výkon vzduchu 65 m3 /h, velmi 
tichý: 64 bB(a), super lehký: 475 g (váha 
bez kabelu), Ion generátor, ultra úzké 
hubice (6 – 7,5 cm), odnímatelný kovový 
filtr, možnost nastavení foukání a teploty 
vzduchu, ochlazující tlačítko INSTANT COLD, 
pogumovaná rukojeť pro snazší držení, 
superFlex kabel s rotokordem: 3m

Běžná cena � 2 990 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

DYNAMIC PRO 4100
2400 W 
životnost motoru 2 000 h, o 35% rychlejší 
vysoušení, super síla vzduchu 3200 Pa, 
maximální výkon vzduchu 81 m3 /h, velmi 
tichý: 66 bB(a), Ion generátor, lehký: 585 
g (váha bez kabelu), ultra úzké hubice 
(6 – 7,5 cm), odnímatelný kovový filtr, 
možnost nastavení foukání a teploty 
vzduchu, ochlazující tlačítko INSTANT COLD, 
pogumovaná rukojeť pro snazší držení, 
superFlex kabel s rotokordem: 3m

Běžná cena� 3 190 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

UNLIMITED PRO 5.0
2400 W 
životnost motoru 10 000 h, přizpůsobivý stabilizátor ventilátoru, výkon vzduchu 85 m3 
/h, ultra tichý: 69 bB(a), super lehký: 495g (váha bez kabelu), Ion generátor, ultra úzké 
hubice, odnímatelný filtr, možnost nastavení foukání a teploty vzduchu, ochlazující tlačítko 
INSTANT COLD, pogumovaná rukojeť pro snazší držení, superFlex kabel s rotokordem: 3m

Barevné varianty:  Pearl White, Rose Gold.

5 LET ZÁRUKA NA MOTOR.

Běžná cena � 4 790 Kč

Difuzér 
ZDARMA + ZDARMA ZÍSKÁTE:

FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč

INFOHIT

3 890 Kč

INFOHIT

3 990 Kč

CENA AKCE

3 190 Kč

CENA AKCE

2 990 Kč

!!! INFOHIT !!!

!!! INFOHIT !!! IONTOVÝ 
GENERÁTOR 
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VALERA Professional
VALERA VALERAVALERA

VALERA VALERAVALERA

MASTER PRO 3.2
2400 W 
Ultra tichý, vysoce výkonný 
profesionální fén, 480 g

Běžná cena� 3 190 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč

MASTER PRO 3.1
2000 W 
Ultra tichý, vysoce výkonný 
profesionální fén, 555 g

Běžná cena� 2 990 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

MASTER PRO LIGHT 3.0
2000 W 
Ultra tichý, vysoce výkonný a super 
lehký profesionální fén, 495 g 

Běžná cena � 2 990 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

CENA AKCE

3 190 Kč

CENA AKCE

2 990 Kč

CENA AKCE

2 990 Kč

ACADEMY PRO 
LIGHT 2.0
1500-1800W
Super lehký a výkonný profesionální 
fén, 410 g

Běžná cena� 2 390 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

PREMIER PRO 1.0
1800 W 
Ultra lehký profesionální fén, 
380 g

Běžná cena � 1 890 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 219 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru

v hodnotě 1 000 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru

v hodnotě 1 000 Kč

+ ZDARMA
ZÍSKÁTE:
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru

v hodnotě 1 000 Kč

ACADEMY PRO 2.1
2000 W 
Super kompaktní a super 
výkonný profesionální fén, 540 g

Běžná cena� 2 690 Kč

DIFUZÉR (není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

CENA AKCE

2 390 Kč

CENA AKCE

1 890 Kč

CENA AKCE

2 690 Kč

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 
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Panasonic ER-HGP82-K803 Panasonic ER-HGP72-K803 Panasonic ER1512-K801
Vlasový strojekVlasový strojekVlasový strojek

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
X-taper břit, diamantovo-karbonový
Třístupňový LED indikátor baterie
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9902Y1361

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9920Y1361

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Li-ion baterie
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9920Y1361

Panasonic ER1411S501
Vlasový strojek

Ostrý 45° břit pro přesné zastřihování
3 nástavce pro 6 délek
Indikátor nabíjení
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9713Y136

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Výdrž až
70 minut

Nabití za
1 hodinu

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
80 minut

Panasonic ER-GP21-K801
Vlasový strojek

2 hřebenové nástavce
Praktický nabíjecí stojánek
Indikátor nabití
Úzký břit pro úpravu detailů (32 mm)
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9352Y1361

Výdrž až
40 minut

Nabití za
8 hodin

NEKOMPROMISNÍ
ZASTŘIHOVAČE
PRO PROFESIONÁLY 

*

* Profesionální kadeřníci, holiči a berbeři nejčastěji používají zastřihovače Panasonic
    Zdroj: Euromonitor International Ltd. Definováno na základě vzorku 100 kadeřnictví a holičství v každé zemi. Datum průzkumu: leden-únor 2018. Platné pro země Německo, Francie, Itálie.

5.990 Kč 4.990 Kč 3.890 Kč

2.390 Kč 2.290 Kč

- možnost zakoupení - náhradní hlavice není součástí balení

- možnost zakoupení - náhradní hlavice není součástí balení

- možnost zakoupení - náhradní hlavice není součástí balení

- možnost zakoupení - náhradní 
hlavice není součástí balení

- možnost zakoupení - náhradní hlavice není součástí balení
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JAGUAR
JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR JAGUAR

JAGUAR JAGUAR JAGUAR JAGUAR

88525 – 5.25" – 13.5 cm
88575 – 5.75” – 15.0 cm
88650 – 6.5“ – 17.0 cm

NŮŽKY JAPAN – 
KAMIYU
Speciální slitina kobaltové 
oceli pro dlouhou životnost.

Běžná cena � 10 650 Kč

NŮŽKY JAGUART 
- COLLECTION - 
FLOWER SENSATION
Pozlacené 22 karátovým 
zlatem. Konvexní ostří 
– nůžky jsou vhodné 
pro klouzavý střih.

Běžná cena � 2 950 Kč

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN CJ4 PLUS

Běžná cena� 4 378 Kč

Více informací o produktech Jaguar najdete ZDE.

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN DIAMOND E
Offsetový design pro lehký 

a přesný střih. 

Běžná cena � 6 665 Kč

21150 – 5.0" – 13.0 cm
21155 – 5.5“ – 14.0 cm
21160 – 6.0“ – 15.5 cm

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
GREEN MAMBA
Offsetový design pro lehký a přesný 
střih. 
Běžná cena � 7 514 Kč

Do vyprodání zásob.

21150-10 – 5.0” – 13.0 cm 

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN JP 10
Offsetový design 

pro lehký a přesný střih.

Běžná cena �  2 358 Kč

46525 – 5.25” – 13.5 cm
46575 – 5.75“ – 15.0 cm

9250 – 5.0“ – 13.0  cm
9255 – 5.5“ – 14.0  cm
9260 - 6.0“ – 15.5 cm
9265 - 6.5“ – 17.0 cm

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN PRE 
STYLE ERGO
Nůžky vyrobené z kvalitní 
nerezavějící oceli, jeden 
břit s mikro-ozubením.

Běžná cena �  938 Kč

82250 – 5.0" – 13.0 cm
82255 – 5.5" – 14.0 cm
82260 – 6.0" – 15.5 cm

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN PRE 
STYLE ERGO 28 
- EFILAČNÍ
Efilační nůžky s 28 zuby

Běžná cena �  1 140 Kč

83855 efilační - 5.5" 
– 14.0 cm

MOONLIGHT GARDEN
45255-23 – 5.5" = 14.0 cm

SWEET DAISY
45255-24 – 5.5" = 14.0 cm

MYSTIC ROSE
45255-25 – 5.5" = 14.0 cm 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
K nůžkám zdarma přívěsek kytičky 
v designu Flower Sensation

AKČNÍ CENA

8 520 Kč

AKČNÍ CENA

2 360 Kč

AKČNÍ CENA

5 348 Kč

AKČNÍ CENA

3 888 Kč

AKČNÍ CENA

3 498 Kč

AKČNÍ CENA

1 888 Kč

AKČNÍ CENA

748 Kč

AKČNÍ CENA

912 Kč
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JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR JAGUAR

JAGUAR JAGUAR JAGUAR

JAGUAR JAGUAR

JAGUAR JAGUAR JAGUAR

JAGUAR

HŘEBEN A-LINE 525

Běžná cena� 72 Kč

HŘEBEN A-LINE 530

Běžná cena� 50 Kč

HŘEBEN A-LINE 535

Běžná cena� 82 Kč

HŘEBEN A-LINE 505

Běžná cena� 52 Kč

HŘEBEN A-LINE 510

Běžná cena� 65 Kč

HŘEBEN A-LINE 515

Běžná cena� 71 Kč

STROJEK CM-2000 BLACK
Nastavitelná výška střihu se zámkem 
1,0 mm/1,2 mm/1,4 mm/1,6 mm/1,8 

mm/2,0 mm, 460 g, kabel 2,8 m

Běžná cena� 2 098 Kč

Více informací o produktech Jaguar najdete ZDE.

KARTÁČ JAGUAR S-5
Běžná cena� 152 Kč

KARTÁČ JAGUAR S-1
Běžná cena� 122 Kč

KARTÁČ JAGUAR S-4
Běžná cena� 129 Kč

KARTÁČ JAGUAR S-3
Běžná cena� 122 Kč

KARTÁČ JAGUAR S-2
Běžná cena� 122 Kč

JAGUAR

HŘEBEN A-LINE 500

Běžná cena� 49 Kč

AKČNÍ CENA

39 Kč

JAGUAR

HŘEBEN A-LINE 520

Běžná cena� 56 Kč

AKČNÍ CENA

45 Kč

JAGUAR

HŘEBEN A-LINE 540

Běžná cena� 84 Kč

AKČNÍ CENA

67 Kč

AKČNÍ CENA

58 Kč

AKČNÍ CENA

98 Kč

AKČNÍ CENA

98 Kč

AKČNÍ CENA

98 Kč

AKČNÍ CENA

103 Kč

AKČNÍ CENA

122 Kč

AKČNÍ CENA

40 Kč

AKČNÍ CENA

66 Kč

AKČNÍ CENA

42 Kč

AKČNÍ CENA

52 Kč

AKČNÍ CENA

57 Kč

AKČNÍ CENA

1 998 Kč
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GA.MA

GA.MA

GA.MA

GA.MA GA.MA

PROHLÉDNĚTE 
SI VIDEO JAK 
VYČISTIT FÉN

GA.MA

DOPORUČUJEME!  
SKVĚLÝ POMĚR 
CENA / VÝKON

IONTOVÁ TECHNOLOGIE

IQ PERFETTO

Technologie Venturi efekt 
- vyvinuto pro znásobení toku vzduchu
Technologie Oxy-Active  
- aktivní kyslík s antibakteriálními vlastnostmi
Technologie Automatické čištění - hloubkové čištění filtru
Technologie Paměťová funkce - systém ukládání rychlosti 
a teploty
Výkon: 2000 W
Motor: vysokovýkonný inteligentní elektromotor, 110 000 
otáček za minutu
4 teploty, 3 rychlosti
Studený vzduch
Odnímatelný filtr
Kabel: 3 m
Váha: 294 g (bez kabelu)
Hlučnost: 78 dB
Průtok vzduchu: 74 m3/H
Rozměry: 16,5 x 19,5 x 4,8 cm (VxŠxH) bez držáku na kabel
Napětí: 220-240 V ~
Frekvence 50 - 60 Hz
Tlak: 115 g (měřítko stlačení vzduchu 130mm x 130mm)
Doplňky: 2 trysky a difuzér
Běžná cena� 5 490 Kč

DRŽÁK NA FÉN GA.MA 
IQ PERFETTO

Plastový držák s přísavkami, 
které zabraňují nechtěnému 
pohybu.

Běžná cena� 450 Kč

FÉN CLASSIC
Motor: AC s dlouhou životností
Příslušenství: 2 nástavce - 6 mm a 9 mm,
 difuzér
Rychlostní stupně: 2
Teplotní stupně: 6
Kabel: 3 m s háčkem na zavěšení
Studený vzduch
Snímatelný filtr
Hmotnost: 498 g
Délka: 20 cm
Rozměry: 21 x 9 x 26 cm
Napětí: 220 - 240 V
Frekvence: 50 - 60 Hz
Proudění vzduchu: 87 m3 /H
Hlučnost: 78 db
Rychlost otáček: 17,650 g/m
•	 2000 W (bílý, zelený, modrý)
•	 2200 W (růžový a oranžový)
Barevné varianty: růžová, oranžová,
 bílá, zelená, modrá

Běžná cena�  1 690 Kč

ŽEHLIČKA ATTIVA DIGITAL LASER ION ČERNÁ
Teplota 150°C - 220 °C
Materiál vyhřívané plochy. turmalín
Rozměr vyhřívané plochy: 2,3 cm
Display: LCD
Kabel: 3 m, otočný s háčkem
Hmotnost: 250g
Délka: 25 cm
Napětí: 110 – 240 V

Běžná cena� 1 590 Kč

ŽEHLIČKA ELEGANCE DIGITAL
Teplota 150°C - 230 °C
Materiál vyhřívané plochy: turmalín (vyhřívané plochy
potažené turmalínem vlasy chrání, dodávají jim hebkost, 
jemnost a lesk).
Rozměr vyhřívané plochy: 2,5 x 12cm
Display: LCD
Kabel: 1,8m, otočný s háčkem
Hmotnost: 250g
Délka: 30cm
Napětí: 100 – 240 V

Běžná cena� 1 290 Kč

AKCE:
Při koupi fénu IQ Perfetto

ZDARMA
DRŽÁK NA FÉN IQ PERFETTO v hodnotě 450 Kč
ISOPROPANOL v hodnotě 199 Kč
3x RUČNÍK MYSALON v hodnotě 199 Kč/ks

CELKEM ZDARMA 1 246 Kč

AKČNÍ CENA

949 Kč

AKČNÍ CENA

1 099 Kč

AKČNÍ CENA

869 Kč

FÉNY MŮŽETE 
VYZKOUŠET NA 

VŠECH POBOČKÁCH 
HS A U OBCHODNÍCH 

REPREZENTANTŮ.

GA.MAGA.MA

ISOPROPANOL VE SPREJI 
Šetrný univerzální odstraňovač 
nečistot a mastnoty. Výrobce 
doporučuje čistit mikrofiltr každý den.

200 ml � 199 Kč

NOVINKA
 již brzy černá varianta IQ fénu - přesný 
čas a startovací akci zašleme všem 
registrovaným na Váš email, pokud 
nejste registrovaní, můžete na 
 www.hairservis.cz  

NOVINKA
Připravujeme pro Vás novinky u fénu IQ Perfetto, pokud chcete mít informace jako první, 

zaregistrujte se k odběru newsletteru na  www.hairservis.cz  

ilu
str

ač
ní 

fot
o

Do vyprodání zásob

CENA AKCE

5 490 Kč
Ušetříte 1 246 Kč
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ELEKTRO
MOSER

MOSER

MOSER

MOSER

1586-0051 NEOLINER
Stříhací hlavice STARBLADE, vyměnitelná hlavice, až 
100 minut provozu na jedno nabití, nízká hmotnost 
135 g, tichý chod, příslušenství: přídavný hřeben 
3–6 mm, síťový adaptér, čistící kartáček, olejnička, 
stylové pouzdro.

Běžná cena� 2 310 Kč

PROFESIONÁLNÍ STŘÍHACÍ 
STROJEK CHROMINI PRO 
1591-0062 ČERNÝ
Stříhací hlava Star Blade 32 mm, výška 
střihu 0,4 mm, na jedno nabití až 100 
min., led kontrolka nabíjení, hmotnost 120 
g, příslušenství: nabíjecí stanice, přídavný 
hřeben 3 – 6 mm, bílé provedení

Běžná cena�  3 069 Kč

STROJEK  
1245-0060 CLASS 45
2 rychlosti 2400 a 3000 ot./min, hlava Star 
Blade 46 mm, výměnné stříhací hlavice, 
rychloupínací systém, výměnný vzduchový 
filtr, 45W motor, hmotnost 390 g

Provozní režim: Síť

Běžná cena� 4 389 Kč

PROFESIONÁLNÍ FÉN 1500 PROTECT 4360-0050
AC motor, výkon 1 500 W, průtok vzduchu 28,1 l/sec., systém Air flow, 2 rychlosti, 2 
teplotní stupně, hmotnost 570 g, délka kabelu 3 m, 2 hubice

Běžná cena� 1 319 Kč

MOSER

STŘÍHACÍ STROJEK 
1871- 0071 CHROMSTYLE PRO
Vlastnosti:

Integrovaná stříhací hlavice Magic Blade o šířce 46 mm  
a nastavení stříhací délky od 0,7 do 3 mm, lithiový akumulátor 
Li-Ion, barevný ukazatel stavu akumulátoru a nabíjení, 5200 
ot/min, vhodný i na stříhání vousů, zvuková signalizace pro 
ukončení nabíjení, akumulátorový nebo síťový provoz

Příslušenství:

přídavné hřebeny (3, 6, 9, 12 mm), nabíjecí stojánek, síťový 
transfomátor, čistící štěteček, olej.

Běžná cena� 4 683 Kč

AKČNÍ CENA

4 389 Kč

AKČNÍ CENA

2 189 Kč

AKČNÍ CENA

1 089 Kč

AKČNÍ CENA

4 169 Kč

AKČNÍ CENA

2 739 Kč
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EFALOCK Professional
EFALOCK EFALOCK EFALOCK

EFALOCK

EFALOCK EFALOCK

EFALOCK EFALOCK

EFALOCK

ZASTŘIHOVAČ MICRORAZOR

•	 Snadné, pohodlné a bezpečné 
odstranění chloupků po celém těle

•	 Součástí balení je oboustranný nástavec, 
čistící kartáček, AAA-baterie

Běžná cena� 290 Kč

ultra lehký

CESTOVNÍ ŽEHLIČKA

Pro členy klubů 
Dusy Rodina, 

Indola, Davines 
1 090 Kč

Pro členy klubů 
Dusy Rodina, 

Indola, Davines 
790 Kč

Pro členy klubů 
Dusy Rodina, 

Indola, Davines 
790 Kč
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KULMA TWIST

Keramický povrch, Rychlé nahřátí 
až 180 °C, Bez klipu

Tlačítko On / Off, 3 m otočná šňůra, 
45 W / 110 - 240 V / 50 - 60 Hz 

Ø 11 mm

Ø 13 mm

Ø 19 mm

Ø 25 mm

Ø 32 mm

Ø 38 mm

Běžná cena� 590 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ SICCIS

AC motor s dlouhou životností, 
2 rychlosti, 3 teploty, tlačítko pro 
studený vzduch, ochrana proti přehřátí

odnímatelný čisticí filtr, 2 foukací 
nástavce (6 cm, 7 cm), délka kabelu 
2,8 m, hmotnost: 514 g, výkon: 1500 W

Běžná cena� 990 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ TRY2

Bezpečnostní topné těleso, 
Odnímatelný filtr, Vzduchová tryska - 8 
cm, DC lehký motor, Hmotnost: 370 g, 
2 rychlosti, 3 teploty, Výkon: 1600 W

Běžná cena� 1 390 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ BLACKY IONIC 
TECHNOLOGY

AC motor, 2 rychlosti, 3 teploty.

Bezpečnostní topné těleso. 
Odnímatelný filtr. 2 vzduchové 
trysky (6 a 7,5 cm), Hmotnost: 540 
g, Délka kabelu 3 m, Výkon: 1800 W, 
Profesionální ionizační fén

Běžná cena� 1 290 Kč

PROFI KULMA CURLS UP

LCD display, Variabilní 
nastavení teploty, Rychlé 
zahřátí na 200°C, Příjemná 
rukojeť 

Ø 13 mm /S 

Ø 19 mm / M

Ø 25 mm / L

Ø 32 mm / XL

Běžná cena� 990 Kč

ŽEHLIČKA NA VLASY 
MICROFLAT

Délka topných těles 7 cm

celková délka 16,5 cm

rychlé zahřátí až na 170°C,

tlačítko on/off

LED světlo

kabel 1,8 m 

Balení včetně ochranné 
rukavice.

Běžná cena� 369 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ FALCON

AC motor, 2 rychlosti, 3 teploty. 
Tlačítko studeného vzduchu. 
Bezpečnostní topné těleso. 
Ionizační technologie - zamezuje 
poletování a přispívá k lesku 
vlasů. Odnímatelný filtr, Délka 
kabelu 3 m, Hmotnost 525 g

Běžná cena� 1 390 Kč

MICROTRIMMER NOSNÍ 
A UŠNÍ ZASTŘIHOVAČ

Jemné stříhací ostří z nerezové 
oceli. Balení obsahuje baterii, 
ochranné víčko a čistící kartáček. 
Provozní režim: baterie

Běžná cena� 319 Kč

DUOPAKET

+ ZDARMA:
2× Kartáč GRIS TANGLE

+ ZDARMA:
2× Kartáč GRIS TANGLE

ilu
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+ ZDARMA:
2× Kartáč GRIS TANGLE

+ ZDARMA:
2× Kartáč GRIS TANGLE

1 KS V AKCI

490 Kč
Cena akce 980 Kč

AKČNÍ CENA

679 Kč

AKČNÍ CENA

289 Kč

AKČNÍ CENA

1 190 Kč
Akční cena pro ty, kteří nejsou v klubech. 

AKČNÍ CENA

990 Kč
Akční cena pro ty, kteří nejsou v klubech. 

AKČNÍ CENA

790 Kč AKČNÍ CENA

329 Kč

AKČNÍ CENA

990 Kč
Akční cena pro ty, kteří nejsou v klubech. 

42



EFALOCK Professional

EFALOCK

EFALOCK

EFALOCK

EFALOCK

EFALOCKEFALOCK

SHINE ŽEHLIČKA

•	 odstíny: Gold, Rose, Silver
•	 nastavení teploty: 120 - 230 °C
•	 provozní napětí: 110-240 V / 50-60 Hz / 35 W
•	 rozměry desek (DxŠ): 9 cm x 2,9 cm
•	 celkové rozměry (DxŠxV): 28,5 x 3 x 3 cm
•	 hmotnost 235 g
•	 délka kabelu 3 m

Běžná cena� 690 Kč

SHINE FÉN

•	 odstíny: Gold, Rose, Silver
•	 AC motor s dlouhou životností
•	 výkon: 1500 W
•	 provozní napětí: 220-240 V / 50-60 Hz
•	 2 stupně rychlosti, 

3 stupně nastavení teploty
•	 hmotnost včetně motoru: 514 g
•	 studený vzduch
•	 vyjímatelný filtr
•	 kabel 2,8 m

Běžná cena� 690 Kč

NOVINKA NOVINKA

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK XP PLUS

•	 Snadné čištění – odklápěcí stříhací hlavice, 
ergonomický design

•	 Šířka hlavy 45 mm, šířka střihu 40 mm
•	 Nastavení délky střihu na strojku: 0,5 mm – 2,5 mm
•	 Nastavení délky střihu pomocí nástavců: 4, 8, 12, 

16, 20 mm
•	 Váha: 240 g, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nabíjecí stanice, stojan na nástavce, 

5 nástavců, čistící kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie
Běžná cena� 4 899 Kč

GOAL - DOKONČOVACÍ STROJEK NA 
ZAHOLOVÁNÍ KRKU

•	 Provozní doba až 80 minut
•	 Hypoalergenní zlato-titanová fólie
•	 Délka střihu: 0,1 mm
•	 Port micro USB
•	 Lithium-iontová baterie
•	 Bump free - zaručuje hladké oholení bez 

podráždění

Balení obsahuje:

Strojek + hlava, nabíječka, čistící štěteček

Běžná cena� 1 690 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK NXC PRO 

•	 Obzvláště nízké vibrace díky inovativní skořepinové 
technologii

•	 Šířka hlavy 45 mm, Nastavení délky střihu: 1,0 mm, 1,3 
mm, 1,6 mm, 1,9 mm

•	 LED displej, váha: 251 g, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nástavce 3-6/9-12 mm, napájecí adaptér 

+ stanice, čistící kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie

Běžná cena� 3 190 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK 
XP PLUS KONTURA

•	 Snadné čištění – odklápěcí stříhací 
hlavice, ergonomický design

•	 Šířka hlavy 30 mm, šířka střihu 25 mm
•	 Ni-MH baterie, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nabíjecí stanice, 

nástavec 3 mm, čistící kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie

Běžná cena� 3 490 Kč

+ ZDARMA:
Dokončovací holící strojek 
GOAL v hodnotě 1 690 Kč

AKČNÍ CENA

2 990 Kč

AKČNÍ CENA

2 890 Kč

CENA AKCE

4 899 Kč
Ušetříte 1 690 Kč
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BRATT
BRATT BRATT

BRATTBRATT BRATTBRATT

Nejprodávanější kulma v síti Hair Servis

HI-TOOLS - Chytré alobaly

HI-TOOLS

HI-TOOLS HI-TOOLS

HI-TOOLS HI-TOOLS

SLEVA 20% NA VŠE

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro jemné a tenké vlasy,  
šířka 9 cm, délka 75 m

Běžná cena� 179 Kč

FOILEX HYBRID

Ocelový odtrhávač na 
alobaly se zoubky

Běžná cena� 890 Kč

TUBETWIST

Systém k vyprazdňování 
kovových tub na barvy

Běžná cena� 490 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro normální vlasy,  
šířka 11 cm, délka 75 m

Běžná cena� 229 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro husté a dlouhé vlasy a pro 
nanášení barvy přímo z lahvičky, 
šířka 13 cm, délka 75 m

Běžná cena� 279 Kč

AKČNÍ CENA

143 Kč

AKČNÍ CENA

712 Kč

AKČNÍ CENA

392 Kč

AKČNÍ CENA

183 Kč

AKČNÍ CENA

223 Kč

KÓNICKÁ KULMA CERA WAND
keramický povrch
nastavení teploty 80 - 210° C
digitální displej, rychlé zahřátí během 15 
vteřin, váha 160 g, 3 m otočný kabel

Ø 9–19 mm� 739 Kč Ø 13–26 mm� 749 Kč Ø 19–32 mm� 789 Kč

VACUUM 
CLEANER
VYSAVAČ NA VLASY
Bezsáčkový vysavač, 
kartáče spolehlivě 
zametají prach, špínu 
a vlasy. Je vybaven 
senzory, které detekují 
nečistoty a aktivují sání. 
1400 W motor.
Běžná cena � 3 690 Kč

MINI 
OBJEMOVÁ 
ŽEHLIČKA
Pracovní teplota 
200°C
Zahřátí během 20 
sekund
3m kabel
Rozměr plátů 12,5 
mm x 60 mm
Běžná cena �448 Kč

CESTOVNÍ 
ŽEHLIČKA
Pracovní teplota 200°C
Zahřátí během 20 
sekund
Hmotnost: 75 g
3 m kabel
Rozměr plátů 12,5 mm 
x 60 mm
Běžná cena � 489 Kč

BRATT TROJKULMA 
CERACURLSTYLER
Tři keramická tělesa vytvoří 
vlny snadno a rychle, 
hloubka vlny 19 mm
Teplota 120 - 210°C
Zahřátí během 20 sekund
3 m otočný kabel
digitální displej
hmotnost 320 g
Běžná cena � 1 040 Kč

CERA WONDER 
KÓNICKA KULMA
19-32mm
Studený konec kulmy
automatické vypnutí po cca 60 
minutách
LCD displej
nastavitelná teplota 80-210 °C
keramická rukojeť 
váha: 220 g
otočný 3m kabel
Běžná cena � 1 390 Kč

Ø 9—19 mm

639 Kč

Ø 13—26 mm

649 Kč

Ø 19—32 mm

689 Kč

AKČNÍ CENA

349 Kč

AKČNÍ CENA

349 Kč

AKČNÍ CENA

990 Kč

AKČNÍ CENA

1 290 Kč
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Parní technologie pro dokonalé 
narovnání vlasů, funkce 2 v 1: rovné 
vlasy nebo vlny, široké žehlící destičky 
z turmalínové keramiky (25 x 90 mm), 
4 stupně nastavení teploty: 160, 180, 
200, 220 °C, okamžité zahřátí,  
připravena k použití za 1 minutu, 
plovoucí destičky se snadno  
přizpůsobí síle pramínku vlasů,  
odnímatelná nádržka na vodu se  
snadným plněním, tlačítko On/Off, 
funkce páry, nepřetržitý provoz  
s funkcí páry cca 18 minut,  
automatické vypnutí po 30 minutách, 
360° otočný kabel o délce 1,8 m.
Čistá váha produktu: 440g

Profesionální 
parní žehlička 
HM-4022

Keramický povrch žehlících ploch,  
velikost žehlících ploch: 28 x 90 mm,  
6 stupňů nastavení teploty: 120–220° C, 
LED světelná indikace provozu, plovoucí/
pružné pláty se systémem Perfect Fit, 
které se snadno přizpůsobí síle  
pramínku vlasů, PTC heater je  
technologie pro rychlé zahřátí plátů 
a stejnoměrné rozložení teploty  
(na 120° C se nahřejí během  
50 vteřin), vypínač on/off, otočný  
napájecí kabel 360°, pojistka proti 
rozevření, automatické vypnutí při 
nečinnosti po 1 hodině.
Čistá váha produktu: 410g

Profesionální 
žehlička na vlasy 
HM-4018

Běžná cena: 999 Kč 
Ušetříte: 300 Kč

Akční cena:

699 Kč

Běžná cena: 1 799 Kč 
Ušetříte: 800 Kč

Akční cena:

999 Kč

Příkon 2400 W pro účinné a rychlé  
vysoušení, AC motor s dlouhou  
životností, funkce ionizace vlasů  
eliminuje statickou elektřinu,  
2 úrovně pro nastavení rychlosti,  
3 stupně nastavení teploty, tlačítko 
studeného vzduchu pro fixaci účesu, 
odnímatelný zadní filtr pro snadnou 
údržbu, difuzér pro přirozený objem 
vlasů, 2 x usměrňovač proudění  
vzduchu, nízká hladina hlučnosti, 
poutko pro zavěšení.
Čistá váha produktu: 620 g

Profesionální  
vysoušeč vlasů 
R-677

Běžná cena: 999 Kč 
Ušetříte: 300 Kč

Akční cena:

699 Kč

Placená inzerce.

ÚČESŮ JE 

227 ROHNSON Hair servis 2020 TISK.indd   1 14.12.20   9:58
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Využijte možnost přizpůsobit si 
nábytek podle svého vkusu.

U každého výrobku je možné vybrat si 
z mnoha možností povrchu, barvy či typu 
mechanických částí. Odešlete poptávku 
a my Vás budeme kontaktovat s nabídkou.

WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ
Upravte si nábytek podle svého vkusu

Vyberte si 
stylový  

nábytek 

Kompletní 
sortiment vybavení 

pro kadeřnické 
a barber salony

Pravidelné akční 
nabídky

Express line – vybavení 
skladem k okamžitému 

odběru nebo k doručení do 
3 pracovních dnů po celé ČR

Vybavení dodáváme 
smontované 
a připravené 

k okamžitému použití
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AYALA

AYALA

AYALA AYALA

AYALA AYALA

AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA AYALA

DODÁNÍ DO 3 PRACOVNÍCH DNŮ          více info ZDE.

Více informací o produktech AYALA najdete ZDE.

ENZO

Báze: hydraulická, 
kvadrant

Koženka: hnědá

Běžná cena� 9 990 Kč

TOMMY BLACK

Báze: hydraulická s 
brzdou, černý matný disk s 
černým krytem

Koženka: černá s 
prošívaným opěradlem zad

Běžná cena� 30 900 Kč

TOMMY RED

Báze: hydraulická s 
brzdou, bílý krémový disk s 
bílým krytem

Koženka: červená

Běžná cena� 31 900 Kč

LEA

Báze: hydraulická, kříž

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 9 490 Kč

PIK

Báze: hydraulická, kříž

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 7 490 Kč

PARTNER

Báze: hydraulická, kříž

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 7 990 Kč

TECHNO

Keramika: černá

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 20 690 Kč

TINA

Báze: hydraulická, kříž

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 8 590 Kč

LADY C LEA

Keramika: černá

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 20 880 Kč

LADY ONE

Keramika: bílá

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 21 190 Kč

LADY Y PIK

Keramika: černá

Koženka: P7 černá

Běžná cena� 17 380 Kč

LORD

Báze: hydraulická, 
chromovaný disk

Koženka: černá  
hladká svisle prošitá

Běžná cena� 21 390 Kč

TIGER

Báze: hydraulická, disk

Koženka: černá hladká

Běžná cena� 27 990 Kč

BORG

Báze: hydraulická, 
chromovaný disk

Koženka: černá 
a hnědá prošívaná 
bílou nití  

Běžná cena� 23 990 Kč

AKČNÍ CENA

27 900 Kč

AKČNÍ CENA

27 990 Kč
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AYALA

AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA

AYALA AYALA

Akční ceny kadeřnických obsluh a recepcí AYALA

Více informací o produktech AYALA najdete ZDE.

ANDREA

Běžná cena� 14 490 Kč

RENO

Běžná cena� 10 490 Kč

KIRKE

Běžná cena� 19 790 Kč

RENO

Běžná cena� 14 190 Kč

ROMA

Běžná cena� 25 690 Kč

VIP

Běžná cena� 20 390 Kč

HIP HOP

Běžná cena� 7 790 Kč

BONA

Běžná cena� 5 590 Kč

SIMPLE

Běžná cena� 8 090 Kč

WENUS

Běžná cena� 17 690 Kč

Všechny akční ceny produktů jsou v základním provedení obsluh a recepcí.

v 180
h 60
š 90

v pultu 70

v 170
h 20
š 58

v pultu 60

v 190
h 5
š 75

v 185
h 26
š 68

v pultu 70

v 181
h 29
š 70

v pultu 61

v 195
h 28
š 85

v pultu 80

v 100
h 50
š 100

v 110
h 50
š 150

v 100
h 45
š 55

v 100
h 60
š 170

AKČNÍ CENA

13 490 Kč

AKČNÍ CENA

9 490 Kč

AKČNÍ CENA

17 890 Kč

AKČNÍ CENA

12 790 Kč

AKČNÍ CENA

22 990 Kč

AKČNÍ CENA

18 490 Kč

AKČNÍ CENA

6 990 Kč

AKČNÍ CENA

5 390 Kč

AKČNÍ CENA

7 290 Kč

AKČNÍ CENA

15 990 Kč
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KADEŘNICKÝ NÁBYTEK

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

U VŠECH KŘESEL JE MOŽNÁ ZMĚNA BÁZE ZA PŘÍPLATEK 490 Kč

O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce HAIR SERVIS. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

MIAMI

Hydraulika, báze kříž, 
černá koženka

Běžná cena� 5 990 Kč

BOSTON

Hydraulika, báze kříž, 
černá koženka

Běžná cena� 5 990 Kč

JERSEY

Černá koženka, 
hydraulika, báze kříž 
chrom.

Běžná cena� 4 890 Kč

MADISON

Hydraulika, báze 
kvadrant, černá 
koženka, leštěné 
područky.

Běžná cena� 6 990 Kč

DĚTSKÉ KŘESLO 
LEVI

Pneumatická báze, 
chromový disk, koženka 
červená nebo černá

Cena od� 3 990 Kč

DĚTSKÉ KŘESLO 
EVAN

Pneumatická báze, 
chromový disk, koženka 
červená nebo černá

Cena od� 3 990 Kč

DALLAS

Černá nebo hnědá 
koženka,  
hydraulika, báze 
kvadrant.

Běžná cena� 6 990 Kč

CHARLOTTE

Hydraulika, báze disk, 
černá koženka.

Běžná cena� 6 490 Kč

BÁZE

BÁZE 
DISK

BÁZE 
KVADRANT

BÁZE 
KŘÍŽ

U VŠECH KŘESEL JE MOŽNÁ 
ZMĚNA BÁZE ZA PŘÍPLATEK 
490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč
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KADEŘNICKÝ NÁBYTEK

KADEŘNICKÉ BOXYKADEŘNICKÝ STOLEK KADEŘNICKÉ BOXY

KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

U VŠECH KŘESEL JE MOŽNÁ ZMĚNA BÁZE ZA PŘÍPLATEK 490 Kč

MYCÍ BOX ARIZONA

Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena� 13 990 Kč

MYCÍ BOX OTTAWA

Bílá nebo černá keramika, černá koženka.

Běžná cena� 8 990 Kč

MYCÍ BOX AUSTIN

Černá nebo bílá 
keramika, černá 
koženka

Běžná cena� 9 990 Kč

MYCÍ BOX BUFFALO

Černá nebo bílá keramika, křeslo 
i boky boxu čalouněné černou 
koženkou

Běžná cena� 12 990 Kč

LORAIN

Běžná cena� 1 990 Kč

SKLADEM

SKLADEM SKLADEM

SKLADEMSKLADEM

SKLADEMSKLADEM SKLADEM

SAVANNAH

Hydraulika, báze 
kvadrant, černá nebo 
hnědá koženka.

Běžná cena� 6 490 Kč

ANEHEIM

Hydraulika, báze disk,  
černá koženka.

Běžná cena� 5 990 Kč

RENO

Hydraulika, báze kříž 
aluminium, 
černá koženka.

Běžná cena� 4 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

50



KADEŘNICKÝ NÁBYTEK

EFALOCK TABURETY EFALOCK TABURETY

EFALOCK TABURETY

KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY

KADEŘNICKÉ BOXY

TABURET S KULATÝM 
SEDÁKEM

BLACK EDITION

Běžná cena� 3 990 Kč

TABURET SE SEDLOVÝM 
SEDÁKEM

BLACK EDITION

Běžná cena� 4 990 Kč

INOVATIVNÍ KOLEČKA 
CLICTEC

Pogumovaná bruslařská 
kolečka Vám dopřejí nejvyšší 
úroveň komfortu pohybu 
a zároveň chrání podlahu před 
opotřebením i při velké zátěži. 

Běžná cena� 299 Kč/ks
Možno dokoupit náhradní 
samostatná kolečka

Možno dokoupit náhradní 
samostatná kolečka

MYCÍ BOX TAMPA

Bílá keramika, černá 
koženka

Běžná cena�12 990 Kč

MYCÍ BOX 
LEMOORE

Bílá keramika, černá 
koženka, manuálně 
sklápěcí podnožník

Běžná cena�13 990 Kč

MYCÍ BOX 
MEMPHIS

Černá nebo bílá 
keramika, černá 
koženka, leštěné 
područky

Běžná cena�11 990 Kč

SKLADEMSKLADEM

SKLADEM

VHODNÉ PRO TABURETY EFALOCK 
BLACK EDITION

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
žehličku SHINE
ve variantách GOLD, ROSE nebo SILVER

v hodnotě 690 Kč
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BARBER NÁBYTEK www.kadernickevybaveni.cz

BARBER

BARBERBARBER BARBER

BARBER BARBER

BARBER BARBER BARBER

BARBER

BARBER

BARBER

BARBER

BARBER

BARBER

KŘESLO DIEGO

Černá koženka

Běžná cena� 7 490 Kč

SKLADEM SKLADEM

SKLADEMSKLADEM

SKLADEM

NOVINKA

SKLADEM

KŘESLO MINOT

Černá koženka

Běžná cena� 13 990 Kč

KŘESLO MINOT

Vínová koženka

Běžná cena� 13 990 Kč

PÁNSKÉ KŘESLO 
ELEGANT

Černá koženka

Běžná cena� 18 990 Kč

KŘESLO DRAKE

Černá koženka

Běžná cena� 21 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO RAY

Možnost výběru koženky

Cena od� 16 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO BORG

Černá nebo hnědá koženka

Cena od� 23 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LORD

Černá koženka

Cena od� 21 390 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO TIGER

Černá koženka

Běžná cena� 27 990 Kč

Více informací o produktech BARBER najdete ZDE.

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO STIG

Možnost výběru koženky

Cena od� 26 490 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO HOLLAND

Možnost výběru koženky

Cena od� 26 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LONDON

Možnost výběru koženky

Cena od� 45 990 Kč

TOMMY BLACK
Báze: hydraulická s brzdou, 
černý matný disk s černým krytem
Koženka: černá s prošívaným 
opěradlem zad
Běžná cena� 30 900 Kč

TOMMY RED
Báze: hydraulická s brzdou, bílý 
krémový disk s bílým krytem
Koženka: červená
Běžná cena� 31 900 Kč

CARLOS BLACK
Koženka: černá
Běžná cena� 21 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

AKČNÍ CENA

6 990 Kč
Ušetříte 500 Kč

AKČNÍ CENA

16 990 Kč
Ušetříte 2 000  Kč

AKČNÍ CENA

27 900 Kč

AKČNÍ CENA

27 990 Kč
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BARBER NÁBYTEK
BARBER BARBER

BARBER BARBER

www.kadernickevybaveni.cz

AYALA OBSLUHA DAVOS

JEDNOMÍSTNÁ
K dispozici v 16ti barevných variantách. 
Možnost vybavení keramickou mísou.

Cena od� 28 990 Kč

Cena mísy k obsluze Davos *� 7 390 Kč

AYALA OBSLUHA LEXUS

JEDNOMÍSTNÁ
K dispozici v odstínu Wenge

Běžná cena� 21 390 Kč

AYALA OBSLUHA BARBER CLASSIC

JEDNOMÍSTNÁ
Dostupné ve dvou barevných variantách 
hnědá a černá.
Možnost vybavení keramickou mísou

Cena od� 33 490 Kč

Cena mísy k obsluze Barber Classic * 

 � 7 390 Kč

K BARBER obsluhám CLASSIC je možnost dodat mramorový pult.

Cena 1 místo� 19 690 Kč 

Cena 2 místa� 32 890 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC

DVOUMÍSTNÁ
Varianty: hnědá, černá

Cena od� 53 490 Kč

Cena keram. mísy za 2 ks *�14 780 Kč

Ceny jsou uvedeny v základních variantách povrchů. U položek označených skladem platí nabídka do vyprodání skladových zásob. O dostupnosti na vzorkovně se informujte na pobočce HAIR SERVIS. V případě, že není k dispozici skladem je termín dodání 
4-8 týdnů od závazné objednávky. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

* Cena vybavené keramické mísy při objednání s obsluhou. Při objednání samostatné keramické mísy si vyžádejte aktuální cenu na své pobočce HAIR SERVIS

Více informací o produktech BARBER najdete ZDE.

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
strojek Wahl Hero

v hodnotě 2 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
fén Efalock TRY 2 černý

v hodnotě 1 390 Kč
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BARBER POMŮCKY
AYALA

BEARDED DUSY

DEPOTBARTPRACHT

BEARDED

DEPOT Y.S. PARK

BARBER DUSY

www.kadernickevybaveni.cz

SLEVA 10%

SLEVA 10%

SLEVA 10%SLEVA 10%

SLEVA 10%

SLEVA 10%

SLEVA 10%

SLEVA 10% SLEVA 10%

DESIGNOVÁ 
PODLOŽKA NA 
POMŮCKY

Rozměry: 55 x 25 x 4 cm

Běžná cena� 750 Kč

BŘITVA NA HOLENÍ

Profesionální břitva na 
holením.

Běžná cena� 1 290 Kč

ŠTĚTKA NA HOLENÍ

S pravými štětinami 
z jezevce.

Běžná cena� 490 Kč

ŠTĚTKA NA HOLENÍ

Syntetické štětiny, 
dřevěná rukojeť.

Běžná cena� 290 Kč

JEDNORÁZOVÉ 
KAMENCOVÉ 
ZÁPALKY

Pro uklidnění 
pokožky při holení.

Běžná cena� 44 Kč

HŘEBEN NA VOUSY

Vhodný pro vytvoření 
perfektního vzhledu 
vousů.

Běžná cena� 149 Kč

ROZPRAŠOVAČ 
NA VODU

Obsah: 250 ml

Materiál: Plast

Běžná cena� 169 Kč

HŘEBEN NA  
VOUSY 208

Vhodný na kontury 
vousů díky kratší délce.

Běžná cena� 299 Kč

PORCELÁNOVÁ 
MISKA

Pohodlné držení díky 
speciálním prohlubním.

Běžná cena� 390 Kč

KABINETNÍ 
MÝDLO NA HOLENÍ

2× 250 g

Běžná cena� 390 Kč

AKČNÍ CENA

351 Kč

AKČNÍ CENA

441 Kč

AKČNÍ CENA

261 Kč

AKČNÍ CENA

40 Kč

AKČNÍ CENA

1 161 Kč

AKČNÍ CENA

351 Kč

AKČNÍ CENA

134 Kč

AKČNÍ CENA

152 Kč

AKČNÍ CENA

269 Kč
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BARBER POMŮCKY

WAHL

WAHL

WAHL ERMILA

VALERAERMILA ERMILA

BRATT EFALOCK

GOAL - DOKONČOVACÍ 
STROJEK NA 
ZAHOLOVÁNÍ KRKU

•	 Provozní doba až 80 
minut

•	 Hypoalergenní zlato-tita-
nová fólie

•	 Délka střihu: 0,1 mm
•	 Port micro USB
•	 Lithium-iontová baterie
•	 Bump free - zaručuje 

hladké oholení bez 
podráždění

Balení obsahuje:

Strojek + hlava, nabíječka, 
čistící štěteček

Běžná cena� 1 690 Kč

WAHL LEGEND 08147-016

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ 
STROJEK PRO NEPŘETRŽITÝ 
PROVOZ

Má speciální kovovou 
chromovanou stříhací hlavici 
s „Crunch“ technologií pro 
hladší řez, širokou 40 mm 
s výškou střihu 0,5 - 2,9 
mm. Spodní čepel hlavice 
má delší zuby a horní ostří 
má jedinečný řezný úhel. 
Profesionální vibrační motor 
s 6000 1/min.

Běžná cena� 2 850 Kč

AKCE ČERVEN

HERO

Profesionální mini 
stříhací strojek na vlasy

Provozní režim: Síť

Běžná cena� 2 490 Kč

FINALE

Dokončovací strojek na 
zaholování krku.

Bateriový i síťový 
provoz s účinnou 
lithiumiontovou baterií.

Běžná cena� 2 950 Kč

SUPER-CUT 2

Spolehlivý profesionální 
vlasový strojek pro nepřetržitý 
provoz

Provozní režim: Síť

Běžná cena� 2 190 Kč

CLASSIC 1955

Originální kovový 
fén pro salony ze starých 
dobrých časů, AC motor,  
1 875 W, 360 g

Běžná cena� 2 890 Kč

MOTION

S integrovaným nastavením střihu 
0,7 – 3 mm

Provozní režim: síť/aku baterie 
(two way) NiMh

Provozní doba baterie: do 100 min.

Běžná cena� 5 990 Kč

T-MOTION NANO 
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

Profesionální barber 
zastřihovač s hlavicí s 40 mm

Provozní napětí: 100-240 V/ 
50-60 Hz přes síť

Provozní doba baterie: do 
60 min.

Běžná cena� 3 290 Kč

BARBER 
STOLEK

Běžná cena

�3 490 Kč

AKČNÍ CENA

2 090 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

3 190 Kč
Ušetříte 100 Kč

AKČNÍ CENA

1 990 Kč
Ušetříte 900 Kč

INFOHIT

4 390Kč
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VLASOVÉ KARTÁČE A GUMIČKY
GRIS

GRIS

GRIS

HAIR SERVIS HAIR SERVIS HAIR SERVIS

GRIS GRIS

GRIS GRIS

GRIS GRIS

Všechny odstíny k dispozici 
do vyprodání zásob.

Akce platí 
do vyprodání zásob.

GRIS TANGLE

Žlutý

Běžná cena� 99 Kč

GRIS TANGLE

Růžový

Běžná cena� 99 Kč

GUMIČKY GRIS 
SOFT

Barevné varianty:

•	 černá

•	 fosforově růžová

•	 fialová

•	 hnědá

•	 modro-bílá

Běžná cena� 49 Kč

DETANGLING 
BRUSH

Barevné varianty: 

•	 růžový

•	 růžovo-fialový

•	 zelený

•	 červeno-černý

Běžná cena� 119 Kč

DETANGLING 
BRUSH

Barevné varianty: 

•	 metal zlatá

•	 metal stříbrná

•	 metal růžová

Běžná cena� 169 Kč

DETANGLING 
BRUSH

Potisk obličej comics

Běžná cena� 169 Kč

GRIS TAMER

Barevné varianty: 
růžový, modrý

Běžná cena� 129 Kč

GRIS ORIGINAL

Barevné varianty: 
fialový, růžový, zelený

Běžná cena� 119 Kč

GRIS TANGLE

Tyrkysový

Běžná cena� 99 Kč

GUMIČKY GRIS

Barevné varianty: 
černá, transparentní, 
hnědá, růžová,lososová

Běžná cena� 49 Kč

GRIS TANGLE

Lentilka

Běžná cena� 99 Kč

GRIS TANGLE

Kostka

Běžná cena� 99 Kč

ilustrační foto

ilustrační foto
ilu

str
ační fo

to
ilustrační foto

AKČNÍ CENA

89 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč

AKČNÍ CENA

39 Kč
Doporučená akční cena 49 Kč

AKČNÍ CENA

99 Kč
Doporučená akční cena 129 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč
Doporučená akční cena 149 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč
Doporučená akční cena 179 Kč

AKČNÍ CENA

99 Kč
Doporučená akční cena 129 Kč

AKČNÍ CENA

109 Kč
Doporučená akční cena 149 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč

AKČNÍ CENA

39 Kč
Doporučená akční cena 49 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč
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WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH WET BRUSH WET BRUSH

WET BRUSH WET BRUSH

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ

POP FOLD

První a jediný rozkládací hřeben v plné velikosti.

Běžná cena� 279 Kč

PRO POP N GO DETANGLER

Rozkládací kartáč na cesty pro jemné rozčesání 
vlasů.

Běžná cena� 279 Kč

PRO DETANGLER FREE SIXTY

Ultra jemné IntelliFlex® štětiny

Varianty:

•	 Denim

Běžná cena� 259 Kč

GO GREEN DETANGLER

Kartáč je vyroben pouze z přírodních složek a do 5 let 
se na skládce rozloží.

Běžná cena� 269 Kč

DETANGLING COMB

Ideální pro rozprostření kondicionéru a kúry.

Varianty:

•	 black

Běžná cena� 129 Kč

Disney ORIGINAL DETANGLER

Díky ultra jemným štětinám IntelliFlex® snadno klouže po 
zacuchaných vlasech.

Varianty:

•	 Aurora

•	 Ariel

Běžná cena� 299 Kč

DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

Doporučená cena 359 Kč

Doporučená cena 169 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

Doporučená akční cena 252 Kč

Doporučená cena 389 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

1 KS V AKCI

189 Kč
Cena akce 378 Kč

1 KS V AKCI

194 Kč
Cena akce 388 Kč
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WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH WET BRUSH WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH WET BRUSH

WET BRUSHZPĚT V NABÍDCE

více lesku díky 100% 
PRAVÝM kančím štětinám

více lesku díky 100% 
PRAVÝM kančím štětinám

NOVÁ BARVA

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ

OŽIVENÍ VLASŮ

PRO PADDLE 
DETANGLER

BLACK

Běžná cena� 279 Kč

SHINE ENHANCER

Kombinace IntelliFlex® štětin a 100 % 
přírodních mongolských kančích štětin

Běžná cena� 259 Kč

Varianty:

•	 black

•	 purple

•	 pink

Varianty:

•	 black

•	 purple

•	 pink

FLEX DRY SHINE ENHANCER

Kombinace IntelliFlex® štětin a 100 % 
přírodních mongolských kančích štětin

Běžná cena� 279 Kč

HAIRCARE VALUE PACK

Set 4 kartáčů :

•	 1× ORIGINAL DETANGLER

•	 1× POP FOLD

•	 1× FLEX DRY 

•	 1× SHINE BRUSH

Běžná cena� 1 072 Kč

EPIC PROFESSIONAL

PROFESIONÁLNÍ SET 6 KARTÁČŮ

Obsahuje:

•	 Deluxe Detangler

•	 Deluxe Shine

•	 Quick Dry

•	 Blowout

•	 Super Smooth

Běžná cena� 1 990 Kč

PRO PADDLE 
DETANGLER

PINK

Běžná cena� 279 Kč

PRO PADDLE 
DETANGLER

PURPLE

Běžná cena� 279 Kč

CLEANER

Zanechává kartáče 
a nástroje čisté, 
připravené k dalšímu 
použití.

Běžná cena� 109 Kč

DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET

Doporučená akční cena 259 Kč

Doporučená cena 2 589 Kč Doporučená cena 139 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč Doporučená akční cena 259 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč Doporučená akční cena 259 Kč

Doporučená cena 1 499 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

1 KS V AKCI

189 Kč
Cena akce 378 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč
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WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH

NOVÁ 
BARVA

NOVÁ 
BARVA

Dlouhé, jemné IntelliFlexTM štětiny, 
které jsou vhodné pro každý typ vlasů.

ÚPRAVA VLASŮ

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET

FLEX DRY

Kartáč je extrémně lehký 
a odolný vůči teplu.

Varianty :
•	 Coral Ombre
•	 Teal Ombre
•	 Pink
•	 Black
•	 Purist Blue

Běžná cena� 216 Kč

FLEX DRY PADDLE

Ohebné tělo kartáče 
ještě více podtrhuje 
efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin

Varianty :

•	 black

•	 pink

Běžná cena� 239 Kč

EPIC MULTIGRIP BLOWOUT

Ohebné tělo kartáče ještě více 
podtrhuje efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin

Dostupné ve 3 velikostech:

•	 S (43 mm)

•	 M (53 mm)

•	 L (63 mm)

Běžná cena� 389 Kč

TOURMALINE BLOWOUT

Dodávají vlasům lesk a redukují 
statickou elektřinu.

Dostupné ve 3 velikostech:

•	 S (51 mm)

•	 M (64 mm)

•	 L (76mm)

Běžná cena� 279 Kč

Doporučená akční cena 189 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč
Doporučená akční cena 349 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

1 KS V AKCI

149 Kč
Cena akce 298 Kč

1 KS V AKCI

199 Kč
Cena akce 398 Kč

1 KS V AKCI

169 Kč
Cena akce 338 Kč

1 KS V AKCI

269 Kč
Cena akce 538 Kč

Až o 30% rychlejší vysušení vlasů 
díky jedinečnému Vent designu
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WET BRUSH

WET BRUSH

WET BRUSH WET BRUSH WET BRUSH WET BRUSH

ÚPRAVA VLASŮ

DRESSER COMB CUTTING COMB METAL TAIL COMB TAIL COMB DRESSER COMB WITH 
HOOK

WIDE TOOTH 
DRESSER COMB

DUOPAKET

EPIC CARBONITE

Ultra lehké a pevné 
karbonové hřebeny.

Běžná cena� 149 Kč

(možnost i kombinace)

Doporučená akční cena 129 Kč

DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

EPIC PROFESSIONAL  
ULTIMATE TREATMENT 
 AND COLOR

Skvělý pomocník pro balayage, 
melírování, barvení a vlasové kúry.

Běžná cena� 129 Kč

EPIC ROUND BRUSH  
SMOOTHING FINISH SMALL 1.25”

Kulatý kartáč s technologií MultiGrip™

Běžná cena� 390 Kč

EPIC ROUND BRUSH  
SMOOTHING FINISH LARGE 2”

Kulatý kartáč s technologií MultiGrip™

Běžná cena� 440 Kč

EPIC DELUXE SHINE ENHANCER

Varianty :

•	 black •	 pink

Běžná cena� 349 Kč
Doporučená akční cena 119 Kč Doporučená akční cena 349 Kč Doporučená akční cena 389 Kč Doporučená akční cena 309 Kč

1 KS V AKCI

99 Kč
Cena akce 198 Kč

1 KS V AKCI

89 Kč
Cena akce 178 Kč

1 KS V AKCI

269 Kč
Cena akce 538 Kč

1 KS V AKCI

299 Kč
Cena akce 598 Kč

1 KS V AKCI

239 Kč
Cena akce 478 Kč
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Seznamte se s těmi nejlepšími kadeřnickými pomůckami pro vaše zlaté kadeřnické ručičky. 
Kanadská značka Framar je teď nejoblíbenějším dodavatelem kadeřnických doplňků u vašich 
slavných kolegů po celém světě. Jakmile vyzkoušíte, tak zkrátka pochopíte, že nikdy už jinak.

Kartáč na rozčesání vlasů  
/ Detangle Brush
• Každý potřebuje krásný kartáč.
• Bez námahy rozčeše i ty 

nejzacuchanější vlasy.
• Ideální pro mokré i suché vlasy či 

příčesky.
• Čistý matný design s elegantním 

chromovým lemováním po celém 
okraji kartáče.

• Barva: černá a starorůžová

Barvicí miska SureGrip / SureGrip Coloring Bowl
• Miska od Framaru má přísavku, která  

drží na jakémkoli hladkém povrchu.
• Uvnitř misky je odměrka na barvu.

Metlička na barvu / Mighty Mixer
• Rozmíchá barvu velice snadno a rychle.
• Pogumované obroučky neovlivní vývoj barvy  

jako kovové obroučky.
• Elegantní nerezový úchyt s háčkem na zavěšení. 

Sada tří barevných štětců / Triple Threat Set
• Sada pro precizní barvení, zvláště balayage techniky.
• Ideální pro zesvětlování a melírování vlasů, kdy je potřeba zaměřit se 

i na kořínky. 
• Silnější rukojeť se velmi pohodlně drží. 
• Fantastické AccuSoft štětiny jsou velmi odolné, pevné, ale přitom 

měkké a umožňují extrémně precizní nanášení barvy a zároveň 
pohodlné, rychlé stínování.

• Konce štětin jsou ztenčené, aby barvení bylo ještě přesnější.

Sada tří variant štětců / Family Pack
• 1 extra široký štětec, který je 

ideální pro barvení odrostů.
• 1 střední štětec s kovovou špičkou 

pro precizní barvení.
• 1 základní Framar štětec vhodný 

pro běžné barvení.
• Fantastické AccuSoft štětiny.

Ubrousky na odstranění skvrn od barvy / Kolor Killer Wipes
• Jednoduše odstraní skvrny od barvy z rukou, krku a obličeje. 
• Perfektní a svěží vůně je příjemná pro klienta. 
• Rychle čistí a zároveň jsou šetrné k pokožce.
• Balení obsahuje 100 ubrousků, které se také jednoduše odtrhávají.

Sada štetců Power Painter 
/ Power Painter Brush Set

• Profesionální sada štětců na 
balayage v černé a růžové barvě.

• Pro fantastické vybarvení a rychlou 
aplikaci barvy na větší povrch vlasů.

• Ergonomická rukojeť a odolné 
a pevné AccuSoft štětiny.

Texturovaný alobal v roli / Embossed Roll
• Středně pevná texturovaná folie  

s délkou 98 metrů. 
• Baleno v šikovné krabičce s ostrou čepelí pro 

snadné odtrhávání jakékoli délky. 

129
Kč*

189
Kč*

249
Kč*

299
Kč*

239
Kč*

269
Kč*

389
Kč*

249
Kč*

289
Kč*

Tahací texturovaný alobal / Pop Up Foil 5 x 11
• Ukončí nervy s trháním folií!
• 500 kusů předřezané středně pevné folie 

s texturovanou strukturou a rozměry 13 x 28 cm
• Tento pevný alobal má již připravený ohyb pro 

snadné melírování. 
• Při vytahávání z krabičky se netrhá ani nelepí. 

* C
en

y jso
u

 u
ved

en
y vč. D
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.

Pěnová folie / Maniac Mesh 
• Folie se snadno přichytí na barvu 

či melír, takže méně klouže 
a je ideální alternativou ke 
klasickému alobalu. 

• Poloprůhledný materiál usnadňuje 
kontrolu procesu barvení, je snadno 
ohebný a předřezaný v plátech, což 
zjednodušuje použití. 

• Folie je navíc znovu použitelná – 
stačí navlhčit a poté umýt teplou 
mýdlovou vodou. Po umytí je 
možno dezinfikovat. 

• Balení obsahuje 50 kusů.

Univerzální růžový široký 
štětec / Classic Color Brush
• Univerzální štětec vhodné 

na klasické barvení. 
• Fantastické AccuSoft štětiny

Sada širokých štětců  
/ Big Daddy Brush Set
• Velké štětce pro velké projekty. 
• Tato sada oblíbených Framar barev 

obsahuje široké štětce, které  
zkrátí čas barvení téměř o polovinu. 

• V barvách růžové, fialové a černé.

Bytelný kadeřnický stolek / Creation Station
• Horkuvzdorný hliníkový stolek odolný proti 

skvrnám s Framar logem na odkládací ploše 
o rozměrech  
46 x 33 cm.

• Masivní odolná tyč s nastavitelnou výškou od 66 
cm do 106,5 cm.

• 5 koleček otáčejících se v 360°, upravených tak, 
aby se nezadrhávaly a nenamotávaly  
se do nich snadno vlasy.

• součástí balení jsou i tři přísavné misky SureGrip 
zdarma.

259
Kč*

99
Kč*

Růžové klipsy  
/ Super Sectioners, Pink
• Obsahují silikonovou gumičku, která udrží  

vlasy na místě.
• Odolné vůči kadeřnické chemii.
• Balení obsahuje 4 kusy.

229
Kč*

3.429
Kč*

319
Kč*
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HŘEBEN BÍLÝ BM10 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ BM40 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y830 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y860 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ BM20 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y810 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y840 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

MY SALON ECO KROKODÝL MODRÝ PREMIUM SET 4ks 

PROFESIONÁLNÍ KLIPS DO VLASŮ.
Balení: 4ks.
Vyrobený z ekologicky recyklovaného materiálu (tzv. 
slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. Je pevný, hladký 
a eliminuje statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – při 
zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 129 Kč

MY SALON ECO KROKODÝL RŮŽOVÝ PREMIUM SET 4ks 

PROFESIONÁLNÍ KLIPS DO VLASŮ.
Balení: 4ks.
Vyrobený z ekologicky recyklovaného materiálu (tzv. 
slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. Je pevný, hladký 
a eliminuje statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – při 
zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 129 Kč

HŘEBEN BÍLÝ BM30 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y820 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

HŘEBEN BÍLÝ Y850 

Profesionální kadeřnický 
hřeben. Lehký, vysoce 
mechanicky a teplotně odolný. 
Materiál:  polycarbonát  

Běžná cena� 99 Kč

AKČNÍ CENA

99 Kč
Cena za kus 24,80 Kč

AKČNÍ CENA

99 Kč
Cena za kus 24,80 Kč

prodej pouze po baleníprodej pouze po balení

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč
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MY SALON ECO MISKA PREMIUM MODRÁ 

PROFESIONÁLNÍ MISKA NA BARVENÍ MODRÁ.
Vyrobená z ekologicky recyklovaného materiálu (tzv. 
slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. Je pevný, hladký 
a eliminuje statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – při 
zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 89 Kč

MY SALON ECO MISKA PREMIUM RŮŽOVÁ 

PROFESIONÁLNÍ MISKA NA BARVENÍ RŮŽOVÁ.
Vyrobená z ekologicky recyklovaného materiálu (tzv. 
slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. Je pevný, hladký 
a eliminuje statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – při 
zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 89 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC PREMIUM ART 
ŠIROKÝ MODRÝ 

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného materiálu 
(tzv. slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. 
Je pevný, hladký a eliminuje statickou elektřinu. 
Je biologicky rozložitelný – při zakompostování 
během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 99 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC PREMIUM ART 
ŠIROKÝ RŮŽOVÝ 

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného 
materiálu (tzv. slámového plastu) s vynikajícími 
vlastnostmi. Je pevný, hladký a eliminuje 
statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – 
při zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 99 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC ŠIROKÝ MODRÝ 

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného 
materiálu (tzv. slámového plastu) s vynikajícími 
vlastnostmi. Je pevný, hladký a eliminuje 
statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – 
při zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 79 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC PREMIUM ÚZKÝ 
MODRÝ 

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného 
materiálu (tzv. slámového plastu) s vynikajícími 
vlastnostmi. Je pevný, hladký a eliminuje 
statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – 
při zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 79 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC ŠIROKÝ RŮŽOVÝ

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného 
materiálu (tzv. slámového plastu) s vynikajícími 
vlastnostmi. Je pevný, hladký a eliminuje 
statickou elektřinu. Je biologicky rozložitelný – 
při zakompostování během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 79 Kč

ROZPRAŠOVAČ NA VODU 
BARBER 650ml

Rozprašovač na vodu v designu 
láhve whisky. Rozprašovač má 
objem 650 ml 

Běžná cena� 179 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA 
PEJSCI ŽLUTÁ  C 603A 

Dětská pláštěnka na stříhání s 
dětským motivem psů.
Materiál: 100% polyester

Běžná cena� 199 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA  
PEJSCI MODRÁ  C 604A

Dětská pláštěnka na stříhání s 
dětským motivem psů.
Materiál: 100% polyester

Běžná cena� 199 Kč

MY SALON ECO ŠTĚTEC PREMIUM ÚZKÝ 
RŮŽOVÝ 

PROFESIONÁLNÍ ŠTĚTEC
Vyrobený z ekologicky recyklovaného materiálu 
(tzv. slámového plastu) s vynikajícími vlastnostmi. 
Je pevný, hladký a eliminuje statickou elektřinu. 
Je biologicky rozložitelný – při zakompostování 
během 6-18 měsíců.
Běžná cena� 79 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

59 Kč

AKČNÍ CENA

129 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč

AKČNÍ CENA

69 Kč
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KARTÁČ VENT

Kartáč pro urychlení doby 
vysoušení vlasů

Běžná cena � 129 Kč

KARTÁČ NA ROZČESÁVÁNÍ

Kartáč s kombinací nylonových 
štětin a štětin z divočáka. 

Běžná cena � 149 Kč

PADDLE KARTÁČ

Kartáč s kombinací nylonových 
štětin a štětin z divočáka. 

Běžná cena � 199 Kč

KARTÁČ VOLUME

Dřevěný tupírovací kartáč na 
objem.

Běžná cena � 99 Kč

OPRAŠOVÁTKO

Rozměr: šířka 10cm

Běžná cena � 169 Kč

ZRCADLO 
S RUKOJETÍ

Průměr: 25 cm

Běžná cena � 189 Kč

KADEŘNICKÉ PINETY 
SE SILIKONEM

Balení: 4 ks 
Rozměry: 110 x 30 x 15 mm
Prodej pouze po balení

Běžná cena � 120 Kč

VLASOVÝ SKŘIPEC 
SE SILIKONEM

Balení: 4 ks
Rozměry: 100 x 50 mm
Prodej pouze po balení. 

Běžná cena � 80 Kč

MISKA 

NA BARVENÍ 

Barva: šedá

Běžná cena �49 Kč

KULATÝ KARTÁČ
NANO TECHNOLOGY 
CERAMIC + IONIC
Kartáč s keramickým tělem 
a s ionizovaným povrchem 
pro rovnoměrné vedení tepla.
Ø 25 mm� 219 Kč

KULATÝ KARTÁČ
NANO TECHNOLOGY 
CERAMIC + IONIC
Kartáč s keramickým tělem 
a s ionizovaným povrchem 
pro rovnoměrné vedení tepla.
Ø 32 mm� 239 Kč

KULATÝ KARTÁČ
NANO TECHNOLOGY 
CERAMIC + IONIC
Kartáč s keramickým tělem 
a s ionizovaným povrchem 
pro rovnoměrné vedení tepla.
Ø 43 mm� 259 Kč

KULATÝ KARTÁČ
NANO TECHNOLOGY 
CERAMIC + IONIC
Kartáč s keramickým tělem 
a s ionizovaným povrchem 
pro rovnoměrné vedení tepla.
Ø 53 mm� 279 Kč

AKČNÍ CENA

164 Kč

AKČNÍ CENA

97 Kč

AKČNÍ CENA

112 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

74 Kč

AKČNÍ CENA

118 Kč

AKČNÍ CENA

142 Kč

AKČNÍ CENA

90 Kč
Cena za kus 22,50 Kč

AKČNÍ CENA

60 Kč
Cena za kus 15 Kč

AKČNÍ CENA

37 Kč

AKČNÍ CENA

179Kč

AKČNÍ CENA

194 Kč

AKČNÍ CENA

209 Kč
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HLINÍKOVÉ 
KADEŘNICKÉ PINETY 
SE SILIKONEM

Barva: zelená, modrá, 
šedá, fialová, žlutá, růžová, 
Balení: 6 ks,  
Rozměry: 110 x 25 x 12 mm
Prodej pouze po balení
Běžná cena � 150 Kč

DRŽÁK NA NŮŽKY

Rozměry:  
105 x 75 x 75 mm

Běžná cena � 199 Kč

BAREVNÝ SET 
MISEK NA BARVENÍ

Barvy: růžová, červená, 
fialová, tyrkysová, 
modrá, zelená, šedivá
Balení: 7 ks
Prodej pouze po balení
Běžná cena � 279 Kč

Misky lze spojovat k sobě.

PLASTOVÁ METLA

Barva: fialová, růžová, 
modrá, černá, červená, zelená
Balení: 6 ks
Prodej pouze po balení
Běžná cena � 150 Kč

LÁHEV 
S ROZPRAŠOVAČEM

Obsah: 150 ml 

Běžná cena � 169 Kč

MELÍROVACÍ PODLOŽKA

Barva: černá  
Rozměry: 34,5 x 10,7 cm
Běžná cena � 99 Kč

GUMOVÝ SMETÁK S NÁSADOU

Gumový smeták se stěrkou na výlohy nebo okna, 
teleskopická hliníková násada, šířka 30 cm

Běžná cena �  389 Kč

GUMOVÝ LÍMEC S

NA STŘÍHÁNÍ SE ZÁVAŽÍM

32 x 17 cm� 259  Kč

GUMOVÝ LÍMEC L

NA STŘÍHÁNÍ SE ZÁVAŽÍM

34 x 35 cm� 289 Kč

S

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

127 Kč

AKČNÍ CENA

74 Kč

AKČNÍ CENA

114 Kč
Cena za kus 19 Kč

AKČNÍ CENA

292 Kč

AKČNÍ CENA

194 Kč

AKČNÍ CENA

114 Kč
Cena za kus 19 Kč

AKČNÍ CENA

209 Kč

AKČNÍ CENA

217 Kč
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KADEŘNICKÉ POMŮCKY
EFALOCK

EFALOCK

EFALOCK EFALOCK

EFALOCK

EFALOCK EFALOCK EFALOCK EFALOCK

EFALOCK EFALOCK EFALOCK

EFALOCK EFALOCK PROTEC PAPER

ŠTĚTEC COLORIST 

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev 
díky optimálnímu množství 
tvrdých a měkkých štětin
Šířka: 7 cm

Běžná cena� 59 Kč

ZÁSTĚRA NA BARVENÍ JENNA

Materiál: 100% polyester, 
antistatická, 2 kapsy, nastavitelný 
popruh. Velikost: 66 x 76 cm
Běžná cena� 490 Kč

ZÁSTĚRA NA BARVENÍ CROSS-OVER 
ŠEDÁ 

Materiál: 65% PVC + 28% polyester + 7% 
polyuretan, voděodolné
Variabilní popruhy s překřížením na zádech
Velikost: 64 x 73 cm
Běžná cena� 490 Kč

ZÁSTĚRA NA BARVENÍ CROSS-OVER 
ČERNÁ

Materiál: 65% PVC + 28% polyester + 7% 
polyuretan, voděodolné
Variabilní popruhy s překřížením na zádech
Velikost: 64 x 73 cm
Běžná cena� 490 Kč

PAPÍRKY NA TRVALOU

Balení: 1000 ks
Rozměry: 95 x 60 mm
Nepropustné.
Obzvláště tenké a pružné.
Vyrobeno z čisté celulózy.
Běžná cena� 149 Kč

ŠTĚTEC PAINTER

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev díky 
optimálnímu množství tvrdých 
a měkkých štětin. Vhodný na 
balayage techniky.
Šířka: 6 cm
Běžná cena� 59 Kč

ŠTĚTEC STYLIST

S integrovaným 
hřebenem
Šířka: 5,5 cm

Běžná cena� 59 Kč

OPRAŠOVÁTKO DŘEVĚNÉ 

Štětiny ze syntetického vlákna
Materiál: dřevo. Šířka: 6,8 cm.
Běžná cena� 149 Kč

OPRAŠOVÁTKO PLASTOVÉ 

Štětiny ze syntetického vlákna
Materiál: plast. Šířka: 4,6 cm.
Běžná cena� 149 Kč

ŠTĚTEC ARTIST

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev 
díky optimálnímu množství 
tvrdých a měkkých štětin
Šířka: 4 cm

Běžná cena� 49 Kč

VATOVÁ ŠŇŮRA

80% viskóza a 20% bavlna, 
lisovaná, bez vlákna
1000 g� 209  Kč

JEDNORÁZOVÉ 
MELÍROVACÍ ČEPICE 

Balení 50 ks, hladká
Běžná cena � 99 Kč

KARTOTÉKA 
ZÁKAZNÍKŮ

Běžná cena� 299 Kč

KARTÁČ NA DLOUHÉ VLASY 

S přírodními štětinami z divočáka
Běžná cena � 199 Kč

PAPÍRKY NA TRVALOU

500 ks

Běžná cena � 39 Kč

+ ZDARMA:
2× SERVISNÍ KARTY 
(baleno po 50 ks)
v hodnotě 100 Kč

Jméno:

Příjmení:

Rok narození:

Ulice:

Město:

PSČ:

Telefon:

E-mail:

Davines
Dusy

ING

PREPARACE

MELÍR

STYLING

Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. m
m v ohybu: 0,0.............. m

m Tvar vlasu:        kulatý              
    ovál             

     páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM

POUŽITÁ PÉČE V SALONU

Pokožka hlavy:

Šampon:

Ošetření konečků:

Vlasový problém:

Kondicioner:

Špičky:

Maska:

Jiné problémy:

Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6
% (20Vol.)            9

% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)

Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů:

PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)

Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žá
dné              

   lehce              
    silně              

     s leskem             b
ez lesku

Jméno: Příjmení: Rok narození:

Ulice: Město: PSČ:

Telefon: E-mail:

Davines Dusy ING

PREPARACE MELÍR STYLING
Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. mm v ohybu: 0,0.............. mm Tvar vlasu:        kulatý                  ovál                  páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM POUŽITÁ PÉČE V SALONU
Pokožka hlavy: Šampon: Ošetření konečků:

Vlasový problém: Kondicioner:

Špičky: Maska:

Jiné problémy: Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6% (20Vol.)            9% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)
Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů: PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)
Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žádné                 lehce                  silně                   s leskem             bez lesku

AKČNÍ CENA

199 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč

AKČNÍ CENA

169 Kč

AKČNÍ CENA

39 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč

AKČNÍ CENA

392 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč

AKČNÍ CENA

392 Kč

AKČNÍ CENA

392 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč

AKČNÍ CENA

29 Kč

AKČNÍ CENA

47 Kč

AKČNÍ CENA

47 Kč

AKČNÍ CENA

47 Kč

UŠETŘÍTE

100 Kč
Cena akce 299 Kč
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KADEŘNICKÉ POMŮCKY

KADEŘNICKÉ POMŮCKY HERCULES

EFALOCK EFALOCK EFALOCK EFALOCK

HERCULES

EFALOCK

HERCULES

KADEŘNICKÉ POMŮCKY

NOVINKA

ČISTIČ KARTÁČŮ 
A HŘEBENŮ 

Černý

Běžná cena� 69 Kč

MAGNET NA SPONKY 

Náramek na zápěstí 
s magnetickou destičkou pro 
upevnění sponek do vlasů. 
Rychlá a snadná manipulace, 
náramek s technologií Snap-On

Běžná cena� 179 Kč

ŠTÍT NA 
LAKOVÁNÍ  

Vyrobeno z odolného 
transparentního 
plastu, rozměry: 
délka 29,5 cm, šířka 
15,5 cm
Běžná cena� 149 Kč

NÁKUPNÍ TAŠKA L - BÍLÁ 

Materiál: tkaný propylen,  
Rozměry: 35 x 50 x 18 cm
Běžná cena� 49 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA

ELFE, OCEAN, PIRAT, SUPERHERO 

Materiál: 100% polyester odpuzující vodu, 
prodyšný, antistatický,  
velikost: 90 x 130 cm
Běžná cena� 299 Kč

KARTÁČ FLEXY SHAPE ÚZKÝ 9148 

Ideální pro rozčesávání, styling, masáž a pěnění, flexibilní tělo kartáče, Šířka: 4,5 cm, 
Vyrobeno z termoplastu, Kombinace kančích štětin a velmi tenkých nylonových štětin 
zakončených kuličkou, Kratší čas vysoušení vlasů díky VENT efektu
Běžná cena� 199 Kč

KARTÁČ FLEXY SHAPE ŠIROKÝ 9147

Ideální pro rozčesávání, styling, masáž a pěnění, flexibilní tělo kartáče, Šířka: 6,5 cm
Vyrobeno z termoplastu, Kombinace kančích štětin a velmi tenkých nylonových štětin 
zakončených kuličkou, Kratší čas vysoušení vlasů díky VENT efektu
Běžná cena� 289 Kč

ELFE OCEAN PIRAT SUPERHERO

KADEŘNICKÁ 
ZÁSTĚRA 

Materiál: denim 
Rozměry: 95x48 cm
2 kapsy s koženkovými 
prvky
Běžná cena � 449 Kč

OCHRANNÉ 
NÁVLEKY NA BRÝLE 

Balení: 160 ks 
Běžná cena � 129 Kč

Silný
18 micro
Běžná cena� 85 Kč

Střední
14 micro
Běžná cena� 75 Kč

Tenký
10 micro
Běžná cena� 69 Kč

ALU FOLIE 
Délka 50 m, šířka 12 cm

AKČNÍ CENA

99 Kč

AKČNÍ CENA

349 Kč

AKČNÍ CENA

79 Kč

AKČNÍ CENA

65 Kč

AKČNÍ CENA

49 Kč

AKČNÍ CENA

55 Kč

AKČNÍ CENA

239 Kč

AKČNÍ CENA

231 Kč

AKČNÍ CENA

159 Kč

AKČNÍ CENA

143 Kč

AKČNÍ CENA

39 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč
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SHOWROOM  
LUXUSNÍHO NÁBYTKU

RABASOVA 1,
PRAHA 4 (1. PATRO)

OTEVÍRACÍ DOBA:
Po-Pá	 8.00 – 20.00
So	 9.00 – 16.00
Ne	 16.00 – 20.00

KONTAKTY:
HAIR SERVIS, spol. s r.o.
+420 241 440 662, +420 777 040 903
luxus@hairservis.cz 

www.gammabross.cz  www.facebook.com/Kadeřnický nábytek Gamma&Bross
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  www.facebook.com/Kadeřnický nábytek Gamma&Bross

AKČNÍ PROMO 2021 KE STAŽENÍ NA WWW.GAMMABROSS.CZ/AKCE/

LADY JANE COLLECTION 2021  
od Marcela Wanderse
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https://www.facebook.com/Kadeřnický-nábytek-GammaBross-856458157773473
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DUSY HAIR COMPANY

ING

INDOLA SCHWARZKOPF WELLA

LOREAL LOREAL 

TECNI ART VOLUME LIFT

Luxusní pěna dodává objem 
vlasům od kořínků při zachování 
lehkých a volných délek. 
Stupeň fixace: 3 
250 ml� 217 Kč

TECNI ART PLI SHAPER

Termo-fixační sprej je určen pro 
zpevnění a objem kudrnatých 
a vlnitých účesů. Má silný tužící 
efekt, zvedá vlasy od kořínků, 
ale dodává objem i po celé délce. 
Perfektně zafixuje vlny bez 
slepování.
Stupeň fixace: 4
190 ml� 217 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč

DAVINES

INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

MELÍR BLONDOR 
MULTI BLONDE 
POWER 

ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR
Zesvětluje až o 7 
odstínů.

400 g� 550 Kč

 

REPAIR KERATIN 
FILLER

KERATINOVÁ KÚRA
Vlasy okamžitě uhlazuje, 
vyživuje a regeneruje. 
Vlasy posiluje a zmírňuje 
jejich lámání až o 95% pro 
každodenní použití.
300 ml� 279 Kč

WELLA

MELÍR BLONDOR 
MULTI BLONDE 
POWER 

ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR
Zesvětluje až 
o 7 odstínů.

800 g� 728 Kč

 

AKČNÍ CENA

599 Kč

INIMITABLE TREATING MOUSSE

PĚNOVÁ KÚRA
Jemná konzistence, výjimečně hydratační složení. 
Pečuje a regeneruje vlasové vlákno, dodává vlasům 
lesk a jemnost. Dodává pocit hebkosti a zdraví. 
Díky látce Luminescence a její schopnosti odrazu 
slunečních paprsků, jsou vlasy jemnější a zdravější. 
Obsahuje arganový a makadamiový olej.

200 ml� 229 Kč

OI OIL

OLEJ NA VLASY S VÝTAŽKEM 	
Z ORELÁNÍKU BARVÍŘSKÉHO

50 ml� 239 Kč

COLOR INJECTION
PŘÍMÁ PIGMENTOVÁ 
BARVA
Více o výrobku a vzorník 
odstínů na straně 9

115 ml� 179 Kč

BC HYALURONIC MOISTURE 
KICK SPRAY CONDITIONER

Bezoplachový hydratační 
kondicionér s kyselinou 
hyaluronovou. Dodává zdravý lesk, 
napomáhá lepšímu rozčesávání  
a vyhlazuje nepoddajné vlasy.

200 ml� 292 Kč

10 IN 1

MULTIFUNKČNÍ SPREJ „10V1“

ÚČINEK PROTI KREPATĚNÍ - Arganový olej
REGENERACE VYSUŠENÝCH VLASŮ  
- Makadamiový olej
LESKLÉ A ZÁŘIVÉ VLASY  
- Výtažky z hedvábí
PREVENCE PROTI ROZDVOJOVÁNÍ VLASŮ 
 - Lněná semínka
POSILUJÍCÍ ÚČINEK  
- Keratinové aminokyseliny
VĚTŠÍ PLASCITICITA A OBJEM - Mořské řasy
OCHRANA PROTI TEPELNÉMU PŮSOBENÍ 
FÉNU A ŽEHLIČKY 
 - Aktivní polymer X-HP
TRVANLIVOST ÚČESU A STYLINGU  
- Aktivní MFP, přírodní konzervační prostředek
ANTIOXIDAČNÍ ÚČINKY A OCHRANA BARVY - UV filtr
VÝŽIVA - Obilné proteiny

250 ml� 239 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč

AKČNÍ CENA

189 Kč

AKČNÍ CENA

389 Kč

AKČNÍ CENA

129 Kč
Doporučená akční cena 179 Kč

AKČNÍ CENA

189 Kč
Doporučená akční cena 269 Kč

AKČNÍ CENA

149 Kč
Doporučená akční cena 209 Kč

AKČNÍ CENA

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč



VALERA VALERA

TONDEO 
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INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

TONDEO

ZENTAO

ŠTÍHLÁ ELEGANCE S PURISTICKÝM 
DESIGNEM

Super ostrý břit, redukce sklouznutí, snadný 
chod s dlouhou životností.  Včetně setu na 
péči o nůžky.

Běžná cena � 24 699 Kč

AKČNÍ CENA

14 990 Kč

TONDEO 

MYTHOS BLACK

LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS 
SE VRACÍ

Maximální stabilita, optimální 
rozložení hmotnosti, 
maximální ostrost, samočisticí 
systém, nastavitelný TS šroub, 
vanadová ocel. Prémiový box 
se setem na péči o nůžky.

Běžná cena � 23 344 Kč

AKČNÍ CENA

14 490 Kč

9041 ZENTAO Offset 6.0
9042 ZENTAO Offset 5.5 9013 MYTHOS Black Offset 6.0

Ze
nt

ao
 O

ffs
et 

5.5

9001 MYTHOS Offset 5.0
9002 MYTHOS Offset 5.5

M
yt

ho
s B

lac
k O

ffs
et 

6.0

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 18 ks od jedné položky.
Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce.

FÉN UNLIMITED PRO 5.0 2400 W

Extrémně výkonný profesionální fén
Barevné varianty: Black, Pearl 
White, Rose Gold

Běžná cena� 4 790 Kč

FÉN DYNAMIC PRO 4200 2400 W

Ergonomický, ultra výkonný fén s extrémní 
životností, životnost motoru 10 000 h, 
superFlex kabel s rotokordem: 3m

Běžná cena� 4 790 Kč

Více informací na straně 35.
Více informací na straně 35.

Difuzér 
ZDARMA

ERMILA
VLASOVÝ STROJEK MOTION 

Inovativní vlasový strojek s 
odnímatelnou rukojetí ve tvaru 
nůžek, šířka břitu 46 mm, délka střihu 
0,7 – 3 mm

Běžná cena� 5 990 Kč

AKČNÍ CENA

4 390 Kč

Akce platí pouze v červnu 2021

ERMILA

* Modrá barva pouze do vyprodání zásob

CONISSIMA+ KÓNICKÁ KULMA MODRÁ

Ultra lehká kónická kulma s keramicko-turmalínovým pokrytím, malý 
průměr od 13mm do 25mm,  
do 25 mm, teplota 80°C - 210°C

Běžná cena � 1 000 Kč*

MYTHOS

LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS SE 
VRACÍ
Super ostrý břit, redukce sklouznutí, 
samočistící systém. 

Včetně setu na péči o nůžky

Mythos 5.5: 

s konvexním ostřím a integrovanou 
střižnou plochou

Běžná cena � 21 900 Kč

		

ČERVEN

Více informací na straně 33.
Více informací na straně 34.

AKČNÍ CENA

690 Kč

AKČNÍ CENA

3 990 Kč

AKČNÍ CENA

3 890 Kč

AKČNÍ CENA

13 990 Kč



DAVINEWS
duben – červen 2021



KOSMETICKÝ  
EFEKT

Extrakt z baobabu 
Posilující botanický štít 

- Výživa
- Hydratace
- Pružnost

- Lesk
- Tepelná ochrana

- Dlouhotrvající efekt  
účesu

OCHRANA 
A NÁPRAVA VLASŮ

 
Komplex biacidických vazeb

Extrakt z baobabu 
UV filtry

 
- Síla

- Prevence a náprava 
poškozeného vlasového vlákna

- UV ochrana

KONTROLA 
ODSTÍNŮ BARVY
Extrakt z jaguy

 
- Vyvážení nežádoucích tónů

- Rozjasnění barvy
- Posílení vlasu

HEART OF GLASS - SILKENING SHAMPOO 

ZJEMŇUJÍCÍ ŠAMPON

Posilující šampon pro blond vlasy

HEART OF GLASS - RICH CONDITIONER

POSILUJÍCÍ KONDICIONÉR

Pečující a obohacující kondicionér pro blond vlasy

HEART OF GLASS - INTENSE TREATMENT

INTENZIVNÍ KÚRA

Zpevňující a rozjasňující kúra pro blond vlasy

HEART OF GLASS - SHEER GLAZE

ROZJASŇUJÍCÍ FLUID

Bezoplachová péče pro blond vlasy

Šampon pro přírodní a chemicky ošetřené blond vlasy. Jemně čistí, rozjasňuje 
a poskytuje potřebnou výživu. Extrakt získaný z ovoce jagua vyvažuje 
nežádoucí barevné tóny, rozzařuje a zvýrazňuje blond odstíny.

Kondicionér pro přírodní a chemicky ošetřené blond vlasy. Poskytuje 
intenzivní výživu a zároveň posiluje vlasové vlákno díky exkluzivnímu 
komplexu biacidických vazeb a extraktu z baobabu. Extrakt získaný z ovoce 
jagua navíc vyrovnává nežádoucí tóny.

Intenzivní kosmetická kúra pro přírodní i chemicky ošetřené blond vlasy. 
Díky exkluzivnímu komplexu biacidických vazeb a extraktu z baobabu 
posiluje a napravuje vlasové vlákno a pomáhá předcházet lámání vlasů. 
Pro dokonale vyživené, poddajné a upravené vlasy.

Rozjasňující fluid pro přírodní a chemicky ošetřené blond vlasy. Poskytuje 
hydrataci, dlouhotrvající lesk, chrání před teplem a UV zářením. Dodává 
vlasovému vláknu pružnost a vitalitu  a zároveň pomáhá udržet dlouhotrvající 
efekt vyfoukaných vlasů.

„Zjemňující šampon je širokospektrální péče o všechny 
blond vlasy. Studené tóny zachovává studenými a teplé 
zanechá na stejné úrovni. Je velmi šetrný k vlasům, 
dodává hloubkovou výživu a obnovuje elasticitu.  
V kombinaci s dalšími produkty z řady Heart of glass 
je výsledek překrásný a nadčasový.“

„Tento kondicionér je nadčasový vším, co obsahuje a 
vlastně i tím, co právě neobsahuje. Neuvěřitelný efekt 
na vlasech – jsou krásně rozčesatelné a zregenerované, 
po vyfoukání jsou vlasy pevné, pružné a jednoduše 
upravitelné. Výsledný efekt WOW! Na první pohled 
viditelný rozdíl, jako z reklamy.“

„Naprosto luxusní regenerační a posilující záležitost pro 
oslabené a narušené blond vlasy. Hloubková obnova 
pro skutečné posílení a vyspravení vlasového vlákna, 
ochrana vlasu před poškozením a prevence lámavosti. 
Jednoznačně dodává vlasům tělo a je fantastická i pro 
kudrnaté vlasy.“

„Rozjasňující fluid je určen pro všechny typy blond vlasů. 
Má termoochranu a UV filtr je skvělý pomocník pro 
péči v salonu i doma. Díky botanickému štítu a výtažku 
z baobabu dodává vlasům hydrataci, pružnost a lesk,  
a prodlužuje stálost účesu a barvy.“

LENKA CHMELOVÁ, technolog Davines RADEK ZAHRADNÍK, technolog Davines

MARTINA RŮŽIČKOVÁ, technolog Davines JIŘÍ HONKA, technolog Davines

250 ml - cena 389 Kč  
Doporučená prodejní cena 589 Kč

1000 ml - cena 1089 Kč 
Doporučená prodejní cena 1 599 Kč

250 ml - cena 489 Kč  
Doporučená prodejní cena 729 Kč

1000 ml - cena 1399 Kč  
Doporučená prodejní cena 2 099 Kč

150 ml - cena 429 Kč 
Doporučená prodejní cena 639 Kč

750 ml - cena 1289 Kč 
Doporučená prodejní cena 1 899 Kč

150 ml - cena 429 Kč 
Doporučená prodejní cena 639 Kč

Na RECENZE HEART OF GLASS  
od našich Davines technologů se můžete 
podívat na následujícím videu:

NOVINKA

K Heart of glass šamponu a kondicionéru 1l si můžete 
zakoupit pumpičku, která je určená speciálně k této řadě.  
cena 39 Kč

HEART OF GLASS

Řada Heart of glass je navržena speciálně pro blond vlasy, ať už přírodní 
nebo chemicky ošetřené. Dodává vlasům potřebnou výživu, posiluje 
je a chrání před poškozením. Produkty obsahují exkluzivní komplex 
biacidických vazeb a vysoké procento přírodních ingrediencí, jako je 
například modrý extrakt z ovoce jagua nebo extrakt z baobabu. Všechny 
výrobky jsou biologicky rozložitelné a neobsahují silikony.
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AKCE

10+

3× Heart of glass zjemňující šampon, 250 ml
3× Heart of glass posilující kondicionér, 250 ml

2× Heart of glass intenzivní kúra, 150 ml
2× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml

 CENA AKCE 4 350 Kč

Ušetříte 4 206 Kč

AKCE

20+

6× Heart of glass zjemňující šampon, 250 ml
6× Heart of glass posilující kondicionér, 250 ml

4× Heart of glass intenzivní kúra, 150 ml
4× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml

 CENA AKCE 8 700 Kč

Ušetříte 8 700 Kč

AKCE

20+

6× Heart of glass zjemňující šampon, 250 ml
6× Heart of glass posilující kondicionér, 250 ml

4× Heart of glass intenzivní kúra, 150 ml
4× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml

 CENA AKCE 8 700 Kč

Ušetříte 5 228 Kč

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Heart of glass zjemňující šampon, 1000 ml
1× Heart of glass posilující kondicionér, 1000 ml
1× Heart of glass intenzivní kúra, 750 ml
1× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml
20× Mini katalog Heart of glass
1× Katalog Heart of glass

ZDARMA ZÍSKÁTE:

6× Heart of glass zjemňující šampon, 250 ml
6× Heart of glass posilující kondicionér, 250 ml
4× Heart of glass intenzivní kúra, 150 ml
4× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml
40× Mini katalog Heart of glass
1× Katalog Heart of glass

ZDARMA ZÍSKÁTE:

4× Heart of glass zjemňující šampon, 250 ml
4× Heart of glass posilující kondicionér, 250 ml
2× Heart of glass intenzivní kúra, 150 ml
2× Heart of glass rozjasňující fluid, 150 ml
40× Mini katalog Heart of glass
1× Katalog Heart of glass

DÁRKY:

DÁRKY:

DÁRKY:

Mini katalog

Heart of glass

Mini katalog

Heart of glass

Mini katalog

Heart of glass

Katalog

Heart of glass

Katalog

Heart of glass

Katalog

Heart of glass

HEARTOF GLASS

HEARTOF GLASS

HEARTOF GLASS

HEART
OF GLASS

HEART
OF GLASS

HEART
OF GLASS

HEART
OF GLASS

HEART
OF GLASS

HEART
OF GLASS

HEARTOF GLASS

HEARTOF GLASS

HEARTOF GLASS

*Paket lze zakoupit pouze jednou.

*Paket lze zakoupit pouze jednou po zakoupení Start paketu salon. Paket nemusíte kupovat současně, ale musí být zakoupen v časovém vymezení platnosti akce do 30. 6. 2021. 

*Paket lze zakoupit opakovaně.

PROČ BÝT SOUČÁSTÍ DAVINES KLUBU?
	9 Získáte speciální akce a nabídky značky Davines.

	9 Jako první se dozvíte o speciálních projektech.

	9 Dostanete servis obchodního reprezentanta - specialisty Davines.

	9 Při vstupu do klubu získáte dárek - nově vydané časopisy Gris 2021.

	9 Každý kvartál roku získáte dárky nad rámec pravidelných akcí.

	9 Získáte marketingovou podporu.

	9 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

Podmínkou pro setrvání v Davines klubu je minimální nákup 30 barev za 
každý ukončený kvartál roku 2021. Platí pro barvy Mask s Vibrachromem, 

pro bez amoniakové barvy A New Colour a přelivy View.

ZDARMA výrobky v hodnotě 

až 3 200 Kč každé 3 měsíce. 

Davines klub je určený pro všechny kadeřníky, 

kteří se rozhodli pracovat s barvami Davines.

VSTUPENKOU DO DAVINES KLUBU JE 

JEDNORÁZOVÝ NÁKUP 15 BAREV MASK, 

A NEW COLOR A VIEW.

VÝHODNÉ PAKETY

Heart of glass

1. START PAKET SALON HEART OF GLASS*

2. START PRODEJNÍ PAKET HEART OF GLASS*

3. PRODEJNÍ PAKET HEART OF GLASS*

DAVINES KLUB 2021

SEZNAMTE SE

3



DUBEN KVĚTEN

DÁRKY:AKCE

32× Mask s Vibrachromem 100 ml
5× Aktivátor k Mask s Vibrachromem 900 ml

37 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× NOVINKA Heart of glass Zjemňující šampon 1 l 
1× NOVINKA Heart of glass Posilující kondicionér 1 l 
1× NOVINKA Heart of glass Rozjasňující fluid 150 ml 

1x NOVINKA Heart of glass Intenzivní kúra 750ml

Cena akce  8 003 Kč

UŠETŘÍTE 4 206 Kč

AKCE

32× Mask s Vibrachromem 100 ml

32 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

6× NOVINKA - překvapení * 
6× NOVINKA - překvapení * 

1× Single šampon 1 l

Cena akce  7 008 Kč

UŠETŘÍTE 3 678 Kč

AKCE

20× Mask s Vibrachromem 100 ml
3× Aktivátor k Mask s Vibrachromem 900 ml

23 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× NOVINKA Heart of glass Zjemňující šampon 1 l  
1× NOVINKA Heart of glass Posilující kondicionér 1 l

Cena akce  4 977 Kč

UŠETŘÍTE 2 488 Kč

AKCE

20× Mask s Vibrachromem 100 ml

20 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× NOVINKA - překvapení * 
1× Single šampon 1 l

Cena akce  4 380 Kč

UŠETŘÍTE 1 887 Kč

AKCE

12× Mask s Vibrachromem 100 ml
2× Aktivátor k Mask s Vibrachromem 900 ml

14 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× NOVINKA Heart of glass Zjemňující šampon 1 l 

Cena akce  3 026 Kč

UŠETŘÍTE 1 089 Kč

AKCE

12× Mask s Vibrachromem 100 ml

12 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× NOVINKA - překvapení * 

Cena akce  2 628 Kč

UŠETŘÍTE 897 Kč

NOVINKA - překvapení*

Cena 299 Kč 

Bude uvedena 

celosvětově 

3.5.2021.

NOVINKA 

Heart of glass 

Zjemňující 

šampon 

1 l - 1 089 Kč

NOVINKA 

Heart of glass 

Posilující 

kondicionér

1 l - 1 399 Kč

NOVINKA 

Heart of glass 

Rozjasňující 

fluid

150 ml - 429 Kč

Single šampon

1 l - 990 Kč

NOVINKA 

Heart of glass 

Intenzivní kúra

750 ml - 1 289 Kč

* Info získáte u Davines specialistů, na prodejnách HAIR SERVIS, instagramu a facebooku Davines. 

MASK S VIBRACHROMEM

Co jiného je umění než samotný život.

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která 
perfektně kryje bílé vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje 
až o 3 odstíny, s použitím boosteru zesvětluje o 4 odstíny a řada 
Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.

K dispozici 112 odstínů, 5 sil aktivátoru 1,5 %, 3 %, 6 %, 9 % a 12 %.

barva 100 ml - 219 Kč

aktivátor 900 ml - 199 Kč

Poměr míchání: 1:1,5
Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem  
+ 75 g Aktivátoru
Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi.

4 NOVÉ ODSTÍNY:

44,1 Intense Cool Brown
66,1 Intense Cool Dark Blond
88,1 Intense Cool Light Blond
99,1 Intense Cool Very Light Blonde

AKTUALIZACE VZORNÍKU:

K nákupu minimálně 3 různých nových odstínů 
Davines Mask získáte vlepky ZDARMA. 
Lze získat pouze jednou.

4



DÁREK:

AKCE

6× barva bez amoniaku A New Color 60 ml 

6 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× barva bez amoniaku A New Color 60 ml dle výběru

Cena akce 1  170 Kč

UŠETŘÍTE 195 Kč

AKCE

10× barva bez amoniaku A New Color 60 ml 

10 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× barva bez amoniaku A New Color 60 ml dle výběru

Cena akce 1  950 Kč

UŠETŘÍTE 390 Kč

A NEW COLOUR

Řada inspirovaná světem hmyzu 

nabízející výrazné barvy, tvary a odlesky. 

Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. 
Pro výrazný lesk a dokonalé krytí bílých vlasů. 
Zesvětlí až o 3 odstíny.

Permanentní 3 složkový systém barvení bez 
amoniaku, který je inspirován přírodou.
V přírodě toto umění hraje roli den co den 
u karotenoidů a melaninu vycházející ze 
stejných ingrediencí.

K dispozici 70 odstínů, 63 barev, 1 booster, 

6 pure colour, 

5 sil aktivátoru 1,5 %, 3 %, 6 %, 9 % a 12 %.

Příklad aplikace: 30 g A New Colour + 30 g 
Krémové báze + 60 g aktivátoru.
Cena aplikace: 129 Kč za 120 g barvící směsi.

barva 60 ml - 195 Kč

ČERVEN

A New Colour 

Barva bez amoniaku
60 ml 195 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

AKCE

6× přeliv View 60 ml

6 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× přeliv View 60 ml dle výběru

Cena akce 1  194 Kč

UŠETŘÍTE 199 Kč

AKCE

10× přeliv View 60 ml

10 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× přeliv View 60 ml dle výběru

Cena akce 1  990 Kč

UŠETŘÍTE 398 Kč

DÁREK:

VIEW

Jedinečnost hýbe světem

Jedinečné barvení pomocí aplikační lahvičky. Krátká doba působení. 

Demi-permanentní barva s nespočtem možností na použití, která je bez amoniaku, 
PPD, parabenů, silikonů i sulfátů. Tento barvící systém má kyselé pH obsahující 88 % 
až 93 % přírodních složek, kde je navíc 95 % až 99 % složek biologicky rozložitelných.

K dispozici: 52 odstínů + 1 Gloss/Lesk, Aktivátor 3 %

barva 60 ml - 199 Kč

Poměr míchání: 1:1
Příklad aplikace: 30 g barvy + 30 g aktivátoru vol. 10
Cena aplikace: 106 Kč za 60 g barvící směsi.

ČERVEN
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Přeliv View

60 ml 199 Kč



CENTURY OF LIGHT

Prémiový odbarvovací systém

Univerzální a extrémně jednoduchý 
systém na použití, který je obohacen 
o HAIR PROTECTIVE BOOSTER, 
který chrání vlasové vlákno před 
poškozením. Vlasy jsou elastické, 
kompaktní a extrémně jemné. Míchání 
s aktivátory Davines 1,5%, 3%, 6%, 9% 
nebo 12%.

PROGRESS

Víceúčelový melírovací pudr

Melírovací pudr pro částečné 
i celkové odbarvování je vhodný 
na přírodní i barvené vlasy, které 
zesvětlí až o 9 odstínů. 
800 g - 890 Kč

LIBERTY

Melírovací pudr

Melírovací pudr pro free hand 
techniky je vhodný na přírodní 
i barvené vlasy, které zesvětlí až 
o 8 odstínů.  
450 g – 690 Kč

TOLERANCE

Zesvětlovací olej bez amoniaku

Zesvětlovací olej 
pro částečné i jemné 
zesvětlování, odstranění 
barvy a změny výšky tónů. 
Zesvětlí až o 3 odstíny a je 
vhodný i na pokožku. 
900 ml – 690 Kč

MASKY THE CIRCLE CHRONICLES

THE SPOTLIGHT CIRCLE – maska pro lesk vlasů 50 ml, 750 ml
THE PURITY CIRCLE – detoxikační čistící maska 50 ml, 750 ml
THE WAKE-UP CIRCLE – obnovující maska den poté 50 ml, 750 ml
THE QUICK FIX CIRCLE – 3 minutová hydratační maska 50 ml, 750 ml
THE RENAISSANCE CIRCLE – vyživující maska 50 ml, 750 ml	
THE LET IT GO CIRCLE – hydratační maska 50 ml, 750 ml
THE RESTLESS CIRCLE – maska pro neviditelnou texturu 50 ml

PROGRESS

890 Kč  712 Kč

LIBERTY

690 Kč  552 Kč

TOLERANCE

690 Kč  552 Kč

AKČNÍ CENA

AKČNÍ CENA

AKČNÍ CENA

AKCE 

NA VŠECHNY MASKY 

750 ml
990 Kč  690 Kč

THE CIRCLE CHRONICLES

Masky s mimořádnými účinky a okamžitým výsledkem

Každý den vyjadřujeme svou osobnost na základě preferencí, pro 
kterou se rozhodujeme v  danou chvíli. Circle Chronicles je nová 
řada masek, které se používají v odlišných situacích a byly navrženy 
tak, aby držely krok s individuálními potřebami.
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Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz
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Běžná 
cena

Doporučená 
prodejní cena

Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 135 ml 369 Kč 549 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 280 ml 239 Kč 359 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 1000 ml 669 Kč 999 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 250 ml 259 Kč 389 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 1000 ml 809 Kč 1 209 Kč
OI Milk - multifunkční mléko pro všechny typy vlasů 135 ml 269 Kč 399 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 250 ml 399 Kč 599 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 1000 ml 1 399 Kč 2 099 Kč
OI Body wash - sprchový gel 280 ml 239 Kč 359 Kč
OI Hand Balm - balzám na ruce 75 ml 299 Kč 449 Kč

AKCE

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

Běžná 
cena

Doporučená cena

SU Mycí šampon 250 ml 249 Kč 369 Kč
SU Mléko 135 ml 399 Kč 599 Kč
SU Výživná maska 150 ml 349 Kč 519 Kč
SU Krém po opalování 150 ml 449 Kč 669 Kč
SU Ochrana pokožky před sluncem 150 ml 399 Kč 599 Kč
SU Krém na opalování SPF 30 100 ml 349 Kč 519 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE / SU

Ochrana před sluncem pro vlasy i tělo

Systém anti-aging slunečních produktů. Opalovací přípravky 
s antioxidačními účinky chrání a zajišťují zdraví a krásu vlasům i pokožce, 
které mohou být vystaveny škodlivým vlivům životního prostředí 
a stresu. Všechny produkty obsahují výtažek z orientálního pomeranče, 
produktu od italského farmáře, který je součástí Slow Food Presidia.  
Bez sulfátů a parabenů.

AKCE

K nákupu 
4 VÝROBKŮ SU* 

ZDARMA

získáte
LUXUSNÍ 

PLÁŽOVOU 

OSUŠKU

ilustrační foto

PLÁŽOVÁ OSUŠKA 

z 90 % z recyklovatelné bavlny, 

rozměr 150 x 90 cm, 449 Kč

* Mycí šampon 250 ml můžete 
nakoupit maximálně 2x.

Akce platí pouze 
do vyprodání zásob.

OI

Absolutní krása pro vaše vlasy a tělo

Řada OI poskytuje okamžitý a viditelný efekt na všech typech vlasů i kůži. 
Produkty jsou multifunkční, mají bohatou texturu, jsou sofistikované 
s luxusní vůní obohacenou o výtažek z oleje z oreláníku barvířského.
Bez sulfátů a parabenů.

K nákupu 
2 VÝROBKŮ Z ŘADY OI *

ZDARMA

získáte
masku The Circle Chronicles 

50 ml dle výběru.
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cena 119 Kč

*Akce se nezvtahuje na INFOHIT.  Druhy masek najdete na straně 6.



AKČNÍ CENY

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

AUTHENTIC

Obličej / Vlasy / Tělo 

Multifunkční řada pro krásu a potěšení na obličej, vlasy a tělo. 
Pro krásu a potěšení každé ženy byly vytvořeny produkty 
vhodné pro obličej, tělo i vlasy. Každý produkt má čistící, 
hydratační, vyživující a ochrannou funkci na pokožku a vlasy. 
Produkty zároveň zvyšují potěšení s intenzivním pocitem 
pohody. Řada obsahuje 98 % – 100 % přírodních složek. 

VŠECHNY PRODUKTY:

•	 Biologicky odbouratelné
•	 Bez sulfátů
•	 Bez parabenů
•	 Bez umělých barviv
•	 Bez silikonů
•	 Bez minerálních olejů

AUTHENTIC CLEANSING NECTAR

HAIR/BODY

ČISTÍCÍ NEKTAR

Výjimečně jemný a hydratační šampon s olejovou texturou. S obsahem organického 
světlicového oleje. 

AUTHENTIC MOISTURIZING BALM

FACE / HAIR / BODY 

HYDRATAČNÍ BALZÁM

Jemný kondicionér na olejové bázi s výjimečně jemnými a hydratačními účinky. Je 
vhodný pro jemné odličování make-upu, hloubkovou péči vlasů a extra hydrataci 
pokožky těla. S obsahem organického světlicového oleje, organického jojobového oleje, 
slunečnicového oleje, sezamového oleje a bambuckého másla. 

AUTHENTIC NOURISHING OIL

FACE / HAIR / BODY 

VÝŽIVNÝ OLEJ 

Výživný a hydratační olej tvořený ze 100 % přírodních složek. Vhodný pro uvítací 
masáž, která je součástí masáží s produkty NaturalTech. S obsahem organického 
světlicového oleje, organického jojobového oleje, slunečnicového oleje, sezamového 
oleje a směsí přírodních esenciálních olejů.  

AUTHENTIC BUTTER

FACE / HAIR / BODY 

REGENERAČNÍ MÁSLO  

Jemné a výživné máslo z 98 % přírodních složek. S obsahem organického světlicového 
oleje, organického jojobového oleje, sezamového oleje a bambuckého másla. 

ČISTÍCÍ NEKTAR

280 ml

229 Kč  183 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

HYDRATAČNÍ BALZÁM

150 ml

219 Kč  175 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

VÝŽIVNÝ OLEJ

140 ml

389 Kč  311 Kč

Doporučená akční cena 469 Kč

REGENERAČNÍ MÁSLO

200 ml

299 Kč  239 Kč

Doporučená akční cena 359 Kč
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Produktové řady NATURALTECH:

RENEWING – proti stárnutí
ENERGIZING – proti vypadávání vlasů
CALMING – pro citlivou a podrážděnou pokožku
NOURISHING – pro suché, křehké a poškozené vlasy
PURIFYING – pro suché a mastné lupy
DETOXIFYING – pro detoxikaci a čištění vlasové pokožky
WELL-BEING – pro hydrataci a posílení vlasů
REPLUMPING – pro zacelení a uhlazení
REBALANCING – proti nadměrné tvorbě mazu

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

NATURALTECH

Lékařské rady, přírodní řešení

Produkty a  ošetření zaměřené na problémy vlasové pokožky a  vlasů. Jsou vytvořeny 
pomocí harmonického propojení PŘÍRODY, ČLOVĚKA a TECHNOLOGIE. 

Přípravky jsou obohaceny o fytoceutika, inovativní kosmetické přísady s mimořádnými 
antioxidačními a protizánětlivými účinky.

AKCE

5× libovolný výrobek  
z řady Naturaltech 

5 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× šampon Naturaltech 1 l dle výběru

Cena akce od 1 445 Kč

UŠETŘÍTE 749 Kč

DÁREK:

Šampon 

Naturaltech 

1l 749 Kč

OI OIL

ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJ
Olejíček vhodný pro všechny typy vlasů, který je 
obohacen o výtažek z oleje z oreláníku barvířského. 
Dodává vlasům extrémní jemnost a lesk, zkracuje dobu 
vysoušení až o 30 %, vlasy nezatěžuje. Navíc zabraňuje 
zacuchávání vlasů. 

Akce platí do vyprodání zásob. 

Akci lze nakoupit maximálně 

12× po dobu trvání akce.

50 ml   
239 Kč
189 Kč

Doporučená akční 

cena 279 Kč

INFOHIT
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Kompletní seznam produktů najdete v ceníku na straně 11.



ROZHOVOR S DAMIREM KOVAČIČEM

Majitel salonu D. Hair Clinic, Praha

Dlouhou dobu jsi pracoval ve velkém Davines salonu v Praze. Co bylo impulsem pro otevření si vlastního? 	
Vlastně na to uzrál čas a zároveň přišla skvělá příležitost prostoru. Studio máme přímo v Riegrových sadech, postavené vlastníma 
rukama, přesně podle našich představ. Chceme budovat širší koncept studia a propojovat i další oblasti, aby to u nás zkrátka žilo. 

Načasování realizace a otevření bohužel spadlo do doby, kdy jsou salony uzavřeny. Jak těžké to pro Tebe bylo a je?		

Byl to punk! Rekonstruovali jsme v listopadu, nevěděli jsme, kdy nás otevřou a když jsme si stanovili datum na 3. 12. a najednou 
to prolétlo i médii, nastaly ty pravé noční šichty. 

Na salonu máš i hodně produktů k prodeji, jak produkty prodáváš? 						       

Tím, že produkty na své klienty aplikujeme, si je rovnou v podstatě vyzkouší a sami je pak chtějí. Nejde ani tolik o prodej či 
nějaké invazivní chytáky, naopak - prostě vysvětlení, v čem jsou produkty dobré a jak klientům pomohou. Mnoho klientů k nám 
poprvé přijde s poškozenými vlasy, které dlouhodobě léčíme a umíme poradit, s jakými produkty toho dosáhneme. 

Děkujeme za rozhovor.

www.dhairclinic.cz          @d.hair_clinic      dhairclinic
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Obsah

Cena vč. 

DPH

Dop. 

prodejní 

cena

BARVENÍ

  MASK

Mask s Vibrachromem - Oxidační barva - 112 odstínů                          100 ml 219 Kč

Mask Melírovací pudr - rovnoměrné zesvětlené  500 g 499 Kč

Vyvíječ k Mask s Vibrachromem 5 vol, 10 vol, 20 vol, 30 vol, 40 vol   900 ml 199 Kč

  A NEW COLOUR

A NEW COLOUR Barva - barva bez amoniaku -  70 odstínů  60 ml 195 Kč

A NEW COLOUR Melírovací pudr - zesvětlení až o 7 stupňů  500 g 499 Kč

A NEW COLOUR Krémová báze - přísada k aktivaci barvícího procesu  400 ml 245 Kč

A NEW COLOUR Aktivátor  5 vol, 10 vol, 20 vol, 30 vol, 40 vol  900 ml 195 Kč

  VIEW

View - demi-permanentní barva - 52 odstínů  60 ml 199 Kč

View - lesk  500 ml 690 Kč

  CENTURY OF LIGHT

PROGRESS - víceúčelový melírovací pudr  800 g 890 Kč

LIBERTY - melírovací pudr  450 g 690 Kč

TOLERANCE - zesvětlovací olej  900 ml 690 Kč

  TECHNICKÉ PRODUKTY

On Protection - přípravek na ochranu vlasů  500 ml 2 490 Kč

Protection Provider - k ochraně pokožky od skvrn  200 ml 199 Kč

  ALCHEMIC 

Alchemic Šampon (silver, golden, red, copper, tobacco, chocolate)  280 ml 215 Kč 319 Kč
Alchemic Kondicionér (silver, golden, red, copper, tobacco, chocolate)  250 ml 315 Kč 469 Kč
Alchemic Šampon Silver  1000 ml 590 Kč

Alchemic Kondicionér Silver  1000 ml 890 Kč

Alchemic kreativní odstíny kondicionérů (lavender, pink, marine blue, teal, coral)  250 ml 390 Kč 589 Kč
FINEST PIGMENTS - oživení  barvy, regenerace barvy a dodání lesku

Gloss - lesk, Golden - zlatý, Red - červený, Copper - měděný, Mahogany - mahagonový, Ash - popelavý, Pearl - perleťový, 
Sand - pískový, N3 - tmavý hnědý, N4 - střední, hnědý, N5 - světlý hnědý, N6 - tmavý blond,  N7 - blond, N8 - světlý blond, 
N9 - velmi světlý blond

280 ml 590 Kč

NATURAL TECH

  ENERGIZING - Povzbuzující - proti padání vlasů

Energizing Shampoo - šampon proti vypadávání vlasů  250 ml 289 Kč 429 Kč
Energizing Shampoo - šampon proti vypadávání vlasů  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Energizing seasonal superactive - regenerační sérum  12 x 6 ml 999 Kč 1 499 Kč
Energizing seasonal superactive - regenerační sérum  100 ml 999 Kč 1 499 Kč
Energizing Gel - stimulující gel pro růst vlasů  150 ml 389 Kč 579 Kč
Energizing Superactive - stimulační a posilující sérum  100 ml 999 Kč 1 499 Kč
Energizing thickening tonic - zhušťující tonikum  100 ml 559 Kč 839 Kč
  RENEWING - proti stárnutí pro všechny typy vlasové pokožky a vlasů

Renewing Pro Boost Superactive - regenerační exfoliační fluid  500 ml 1 099 Kč

Renewing Shampoo - šampon proti stárnutí  250 ml 289 Kč 429 Kč
Renewing Shampoo - šampon proti stárnutí  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Renewing Conditioning Treatment - kondicionér proti stárnutí  250 ml 359 Kč 539 Kč
Renewing Conditioning Treatment - kondicionér proti stárnutí  1000 ml 1 199 Kč 1 799 Kč
Renewing Serum Superactive - sérum proti stárnutí  100 ml 1 099 Kč 1 649 Kč
 NOURISHING - Vyživující - pro suché a dehydrované vlasy

Nourishing Shampoo - šampon pro suché a lámavé vlasy  250 ml 289 Kč 429 Kč
Nourishing Shampoo - šampon pro suché a lámavé vlasy  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Nourishing Hair Building Pak - maska na suché a poškozené vlasy  250 ml 479 Kč 719 Kč
Nourishing Vegetarian Miracle Conditioner - hydratační kondicionér  250 ml 399 Kč 599 Kč
Nourishing Vegetarian Miracle Conditioner - hydratační kondicionér  1000 ml 1 049 Kč 1 569 Kč
Nourishing Vegetarian Miracle Mask - vyživující maska  250 ml 449 Kč 669 Kč
Nourishing Vegetarian Miracle Mask - vyživující maska  1000 ml 1 339 Kč 2 009 Kč
Nourishing Keratin Wonder Superactive - vyživující keratinová rekonstrukce  1000 ml 1 439 Kč

Nourishing Keratin Booster - vyživující keratinový booster  100 ml 739 Kč

Nourishing Keratin Sealer - vyživující keratinová kúra  100 ml 379 Kč 569 Kč
Nourishing Hair Royal Jelly Superactive - vitamínový komplex  6 x 8 ml 1 199 Kč 1 799 Kč
  PURIFYING - Čistící - na mastné vlasy

Purifying Shampoo - čistící šampon na mastné nebo suché lupy  250 ml 289 Kč 429 Kč
Purifying Shampoo - čistící šampon na mastné nebo suché lupy  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Purifying Gel - pro ošetření vlasové pokožky  150 ml 389 Kč 579 Kč
  REBALANCING - Odmašťující - pro pokožky s nadměrnou tvorbou mazu

Rebalancing Shampoo - pro pokožku s nadměrnou tvorbou mazu  250 ml 289 Kč 429 Kč
Rebalancing Shampoo - pro pokožku s nadměrnou tvorbou mazu  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
  WELL-BEING - Hydratační - pro vysokou hydrataci vlasu

Well Being Shampoo - hydratační šampon pro všechny typy vlasů  250 ml 289 Kč 429 Kč
Well Being Shampoo - hydratační šampon pro všechny typy vlasů  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Well Being Conditioner - kondicionér pro všechny typy vlasů  150 ml 310 Kč 469 Kč
Well Being Conditioner - kondicionér pro všechny typy vlasů  1000 ml 765 Kč 1 149 Kč
  DETOXIFYING - Detoxikační - pro detoxikační a hloubkové čištění

Detoxifying Scrub Shampoo - pro hloubkové čištění atonické pokožky  250 ml 289 Kč 429 Kč
Detoxifying Scrub Shampoo - pro hloubkové čištění atonické pokožky  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Detoxifying Scrub Mud - detoxikační bahno na pokožku i vlasy  6 x 50 ml 1 199 Kč

  CALMING - Zklidňující - pro citlivou a podrážděnou pokožku

Calming Shampoo - zklidňující šampon pro citlivou pokožku  250 ml 289 Kč 429 Kč
Calming Shampoo - zklidňující šampon pro citlivou  pokožku  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Calming Superactive - zklidňující sérum pro citlivou pokožku  100 ml 639 Kč 959 Kč
  REPLUMPING - zacelující - pro všechny typy vlasů 

Replumping Shampoo - zacelující a hydratační šampon  250 ml 289 Kč 429 Kč
Replumping Shampoo - zacelující a hydratační šampon  1000 ml 749 Kč 1 119 Kč
Replumping Conditioner- zacelující a hydratační kondicionér  150 ml 310 Kč 469 Kč
Replumping Conditioner- zacelující a hydratační kondicionér  1000 ml 765 Kč 1 149 Kč
Replumping Hair Filler Superactive - sérum pro zacelení vlasů  100 ml 398 Kč 599 Kč
Replumping Hair Filler Superactive - vyplňující a zacelující fluid  1000 ml 990 Kč

CENÍK PLATNÝ OD 1. 4. 2021
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 ESSENTIAL HAIR CARE

  NOUNOU

NOUNOU šampon pro vlasy suché a poškozené  250 ml 188 Kč 279 Kč
NOUNOU šampon pro vlasy suché a poškozené  1000 ml 498 Kč 749 Kč
NOUNOU kondicionér pro vlasy suché a poškozené  250 ml 208 Kč 309 Kč
NOUNOU kondicionér pro vlasy suché a poškozené  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
NOUNOU maska pro vlasy suché a poškozené  250 ml 288 Kč 429 Kč
NOUNOU maska pro vlasy suché a poškozené  1000 ml 798 Kč

  MOMO

MOMO šampon na suché a dehydrované vlasy  250 ml 188 Kč 279 Kč
MOMO šampon na suché a dehydrované vlasy  1000 ml 498 Kč 749 Kč
MOMO kondicionér na suché a dehydrované vlasy  250 ml 208 Kč 309 Kč
MOMO kondicionér na suché a dehydrované vlasy  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
MOMO elixír na suché a dehydrované vlasy  150 ml 268 Kč 399 Kč
  DEDE

DEDE šampon ke každodennímu použití  250 ml 188 Kč 279 Kč
DEDE šampon ke každodennímu použití  1000 ml 498 Kč 749 Kč
DEDE kondicionér ke každodennímu použití  250 ml 208 Kč 309 Kč
DEDE kondicionér ke každodennímu použití  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
DEDE mlha ke každodennímu použití  250 ml 298 Kč 449 Kč
  SOLU

SOLU šampon pro všechny typy vlasů  250 ml 188 Kč 279 Kč
SOLU šampon pro všechny typy vlasů  1000 ml 498 Kč 749 Kč
SOLU čistící peeling s mořskou solí  250 ml 299 Kč 449 Kč
  LOVE CURL

LOVE CURL šampon pro vlnité/kudrnaté vlasy  250ml 188 Kč 279 Kč
LOVE CURL šampon pro vlnité/kudrnaté vlasy  1000ml 498 Kč 749 Kč
LOVE CURL kondicionér pro vlnité/kudrnaté vlasy  250ml 208 Kč 309 Kč
LOVE CURL kondicionér pro vlnité/kudrnaté vlasy  1000ml 698 Kč 1 047 Kč
LOVE CURL čistící krém pro vlnité/kudrnaté vlasy  500 ml 349 Kč 519 Kč
LOVE CURL krém pro vlnité/kudrnaté vlasy  150ml 258 Kč 389 Kč
LOVE CURL maska pro vlnité/kudrnaté vlasy  250 ml 288 Kč 429 Kč
LOVE CURL maska pro vlnité/kudrnaté vlasy  1000 ml 798 Kč

LOVE CURL primer pro vlnité/kudrnaté vlasy  150 ml 279 Kč 419 Kč
LOVE CURL revitalizér pro vlnité/kudrnaté vlasy  250 ml 259 Kč 389 Kč
LOVE CURL krém pro snížení objemu kudrnatých vlasů  150 ml 259 Kč 389 Kč
  LOVE SMOOTH

LOVE SMOOTH šampon pro nepoddajné a krepaté vlasy  250 ml 188 Kč 279 Kč
LOVE SMOOTH šampon pro nepoddajné a krepaté vlasy  1000 ml 498 Kč 749 Kč
LOVE SMOOTH kondicionér pro nepoddajné a krepaté vlasy  250 ml 208 Kč 309 Kč
LOVE SMOOTH kondicionér pro nepoddajné a krepaté vlasy  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
LOVE HAIR SMOOTHER krém pro nepoddajné a krepaté vlasy  150 ml 258 Kč 389 Kč
  MELU

MELU šampon na dlouhé a lámavé vlasy  250 ml 188 Kč 279 Kč
MELU šampon na dlouhé a lámavé vlasy  1000 ml 498 Kč 749 Kč
MELU kondicionér na dlouhé a lámavé vlasy  250 ml 208 Kč 309 Kč
MELU kondicionér na dlouhé a lámavé vlasy  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
MELU ochrana proti teplu  250 ml 398 Kč 599 Kč
  VOLU

VOLU šampon pro vlasy jemné a bez života  250 ml 188 Kč 279 Kč
VOLU šampon pro vlasy jemné a bez života  1000 ml 498 Kč 749 Kč
VOLU mlha pro vlasy jemné a bez života  250 ml 298 Kč 449 Kč
  MINU

MINU šampon na barvené vlasy  250 ml 188 Kč 279 Kč
MINU šampon na barvené vlasy  1000 ml 498 Kč 749 Kč
MINU kondicionér na barvené vlasy  250 ml 208 Kč 309 Kč
MINU kondicionér na barvené vlasy  1000 ml 698 Kč 1 049 Kč
MINU maska na barvené vlasy  250 ml 288 Kč 429 Kč
MINU maska na barvené vlasy  1000 ml 818 Kč

MINU sérum na barvené vlasy  150 ml 258 Kč 389 Kč
OI

Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení  135 ml 369 Kč 549 Kč
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení  50 ml 239 Kč 359 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost  280 ml 239 Kč 359 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost  1000 ml 669 Kč 999 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasu a vyjímečný lesk  250 ml 259 Kč 389 Kč
OI Conditioner pro hydrataci vlasu a vyjímečný lesk  1000 ml 809 Kč 1 209 Kč
OI Milk - multifunkční mléko pro všechny typy vlasů  135 ml 269 Kč 399 Kč
OI Hair butter - vlasové máslo  250 ml 399 Kč 599 Kč
OI Hair butter - vlasové máslo  1000 ml 1 399 Kč 2 099 Kč
OI Body wash - sprchový gel  280 ml 239 Kč 359 Kč
OI Hand Balm - balzám na ruce  75 ml 299 Kč 449 Kč

CIRCLE CHRONICLES       

 Spotlight Circle - maska zajišťující lesk jako nikdy předtím  50 ml 119 Kč 179 Kč
 Spotlight Circle - maska zajišťující lesk jako nikdy předtím  750 ml 990 Kč

 Purity Circle - maska odstraňující nečistoty z pokožky hlavy a vlasů  50 ml 119 Kč 179 Kč
 Purity Circle - maska odstraňující nečistoty z pokožky hlavy a vlasů  750 ml 990 Kč

 Wake-up Circle - obnovující maska den poté na vlasy a pokožku  50 ml 119 Kč 179 Kč
 Wake-up Circle - obnovující maska den poté na vlasy a pokožku  750 ml 990 Kč

 Quick Fix Circle - hydratační vlasová maska s okamžitým účinkem  50 ml 119 Kč 179 Kč
 Quick Fix Circle - hydratační vlasová maska s okamžitým účinkem  750 ml 990 Kč

 Renaissance Circle - obnovující maska dodávající vlasům nový život  50 ml 119 Kč 179 Kč
 Renaissance Circle - obnovující maska dodávající vlasům nový život  750 ml 990 Kč

 Let it go Circle - hydratační maska na pokožku hlavy a vlasy     50 ml 119 Kč 179 Kč
 Let it go Circle - hydratační maska na pokožku hlavy a vlasy     750 ml 990 Kč

 Restless Circle - neviditelná maska pro ty, co mají uspěchaný život  50 ml 119 Kč 179 Kč

Obsah Cena vč. DPH

Dop. prodejní 

cena
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Obsah Cena vč. DPH

Dop. prodejní 

cena

SINGLE SHAMPOO

Single Shampoo - Single šampon k dennímu použití  250 ml 349 Kč 519 Kč
Single Shampoo - Single šampon k dennímu použití  1000 ml 990 Kč 1 489 Kč

LIQUID SPELL  

Reinforcing Bodifying Fluid - Posilující fluid  125 ml 419 Kč 629 Kč
SANITIZING GEL

Gel Del Buon Auspicio - Dezinfekční gel na ruce  75 ml 89 Kč 129 Kč
Gel Del Buon Auspicio - Dezinfekční gel na ruce  250 ml 169 Kč 249 Kč

AUTHENTIC

Authentic Cleansing Nectar - čistící nektar  280 ml 229 Kč 339 Kč
Authentic Moisturizing Balm - hydratační balzám  150 ml 219 Kč 329 Kč
Authentic Nourishing Oil - výživný olej  140 ml 389 Kč 579 Kč
Authentic Replenishing Butter - regenerační máslo  200 ml 299 Kč 449 Kč

HAIR REFRESHER 

Hair Refresher - suchý šampon  150 ml 239 Kč 359 Kč
PASTA & LOVE  

Pre-shaving & beard oil - olej na vousy před holením                       50 ml 299 Kč 449 Kč
Softening shaving gel - gel na holení                                              200 ml 299 Kč 449 Kč
After shave & moisturizing cream - hydratační krém po holení        100 ml 299 Kč 449 Kč

HEART OF GLASS - novinka od 1.3.

Heart of Glass Silkening Shampoo - Zjemňující šampon pro blond vlasy  250 ml 389 Kč 589 Kč
Heart of Glass Silkening Shampoo - Zjemňující šampon pro blond vlasy  1000 ml 1 089 Kč 1 599 Kč
Heart of Glass Rich Conditioner - Posilující kondicionér pro blond vlasy  250 ml 489 Kč 729 Kč
Heart of Glass Rich Conditioner - Posilující kondicionér pro blond vlasy  1000 ml 1 399 Kč 2 099 Kč
Heart of Glass Intense Treatment - Intenzivní kúra pro blond vlasy  150 ml 429 Kč 639 Kč
Heart of Glass Intense Treatment - Intenzivní kúra pro blond vlasy  750 ml 1 289 Kč 1 899 Kč
Heart of Glass Sheer Glaze - Rozjasňující fluid pro blond vlasy  150 ml 429 Kč 639 Kč

SLUNEČNÍ ŘADA - SÚ (v nabídce během léta)

SU Milk - SÚ mléko  135 ml 399 Kč 599 Kč
SU Hair and Body Wash - SÚ mycí šampon  250 ml 249 Kč 369 Kč
SU Hair Mask - SÚ výživná maska  150 ml 349 Kč 519 Kč
SU Protective Cream SPF 30 - SÚ krém na opalování SPF 30    100 ml 349 Kč 519 Kč
SU Tan Maximizer - SÚ ochrana pokožky před sluncem  150 ml 399 Kč 599 Kč
SU Aftersun - SÚ krém po opalování  150 ml 449 Kč 669 Kč

TRVALÁ BALANCE

Balance ustalovač - extra jemný ustalovač k zafixování trvalé  1000 ml 239 Kč

Balance preparace (č.1, 2) - trvalá bez amoniaku  500 ml 239 Kč

TRVALÁ BOUCLÈ

Bouclè Biowaving Preparace (# 1, # 2)  100 ml 126 Kč

Bouclè Biowaving Ustalovač  100 ml 79 Kč

STYLING MORE INSIDE

Blow Dry Primer - Primer                                                               250 ml 319 Kč 479 Kč
Curl Building Serum - Sérum pro tvorbu vln  250 ml 239 Kč 359 Kč
Curl Mosturizing Mousse - Zvlhčující pěna  250 ml 259 Kč 389 Kč
Dry Texturizer - Suchý texturizer  250 ml 379 Kč 569 Kč
Extra Strong Hairspray - Extra silný lak  400 ml 319 Kč 479 Kč
Forming Pomade - Tvarující pomáda                     75 ml 289 Kč 429 Kč
Invisible No Gas Spray - Neviditelný lak  250 ml 249 Kč 369 Kč
Invisible Serum - Neviditelné sérum  50 ml 249 Kč 369 Kč
Medium Hold Finishing Gum - Středně fixační guma  75 ml 259 Kč 389 Kč
Medium Hairspray - Středně fixační jemný sprej  400 ml 269 Kč 399 Kč
Medium Hold Modeling Gel - Modelační gel  250 ml 239 Kč 359 Kč
Medium Hold Pliable Paste - Pružná pasta  125 ml 289 Kč 429 Kč
Oil non Oil - Olej neolej  250 ml 239 Kč 359 Kč
Relaxing Mosturizing Fluid - Relaxační fluid  125 ml 209 Kč 309 Kč
Sea Salt Spray - Sprej s mořskou solí  250 ml 249 Kč 369 Kč
Shimmering Mist - Mlha pro extrémní lesk  200 ml 239 Kč 359 Kč
Shine Wax - Lesklý vosk                                      75 ml 269 Kč 399 Kč
Strong Dry Wax - Silný suchý vosk  75 ml 279 Kč 419 Kč
Strong Hold Cream Gel - Silně fixační krémový gel  125 ml 209 Kč 309 Kč
Strong Hairspray - Silný lak  400 ml 269 Kč 399 Kč
Strong Moulding Clay - Silný modelovací jíl  75 ml 279 Kč 419 Kč
Texturazing Dust - Objemový pudr  8 g 319 Kč 479 Kč
Texturizing Serum - Texturizační sérum  150 ml 209 Kč 309 Kč
Volume Boosting Mousse - Středně fixační objemová pěna  250 ml 259 Kč 389 Kč

VZORKY

NATURAL TECH

Energizing Shampoo - šampon proti vypadávání vlasů  12 ml 13 Kč 19 Kč
Purifying Shampoo - čistící šampon na mastné nebo suché lupy  12 ml 13 Kč 19 Kč
ESSENTIAL HAIRCARE

NOUNOU šampon pro vlasy suché a poškozené  12 ml 13 Kč 19 Kč
NOUNOU kondicioner pro vlasy suché a poškozené  12 ml 13 Kč 19 Kč
MINU šampon na barvené vlasy  12 ml 13 Kč 19 Kč
MINU kondicioner na barvené vlasy  12 ml 13 Kč 19 Kč
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení  4 ml 17 Kč 29 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost  12 ml 13 Kč 19 Kč
OI Conditioner pro hydrataci vlasu a vyjímečný lesk  12 ml 13 Kč 19 Kč
OI Milk - multifunkční mléko pro všechny typy vlasů  12 ml 13 Kč 19 Kč
AUTHENTIC

Authentic Replenishing Butter - regenerační máslo  12 ml 13 Kč 19 Kč
EKOLOGICKÝ SET

EKOLOGICKÝ SET - karafa na vodu + 8 skleniček, vytlačovač tub, 3 koše na recyklaci odpadu, eko sáčky do koše 2 370 Kč

CENÍK KE STAŽENÍ: na https://www.hairservis.cz/brand/davines/
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oficiální zastoupení pro Českou republiku - HAIR SERVIS spol. s r.o.

www.davines.cz

TÝM SPECIALISTŮ DAVINES:

PRODEJNY HAIR SERVIS, KDE LZE DAVINES KOUPIT:

	 MOST, Sedlec u Mostu 3 
	 Po–Čt: 8.00-16.30  Pá: 8.00–14.30   So: 9.00–12.00 
	 476 118 462

Zelená linka: 800 900 525

	 HODONÍN, Brněnské nám. 5 
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 766

Zelená linka: 800 159 712

	 CHRUDIM, Okružní 1391 
	 Po: 7.00–16.00  Út: 7.00–18.00 

	 St, Čt, Pá: 7.00–16.00  So: 8.00–12.00 
	 469 688 664, 777 764 998

Zelená linka: 800 169 353

	 PLZEŇ, Bendova 48 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00
	 377 241 142

Zelená linka: 800 178 534

	 TÁBOR, Budějovická 757, 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00 

Zelená linka: 800 204 070

	 PRAHA 4, Rabasova 1 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00
	 241 440 655

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 9, Českomoravská 21 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 296 645 144

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 5, Plzeňská 176 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 778 766 999

Zelená linka: 800 100 246

	 OLOMOUC, Helsinská 8 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30–15.00 
	 585 414 866  775 854 947  736 750 230

Zelená linka: 800 100 694

	 NÁCHOD, Volovnice 300 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30-15.30 
	 491 424 702

Zelená linka: 800 138 249

Petra Laschová   778 887 222
region: Teplice, Ústí nad Labem, Děčín, Most, Liberec, 
Litoměřice, Česká Lípa, Jablonec nad Nisou a okolí

Michala Bittnerová   724 808 807
region: Cheb, Karlovy Vary, Rakovník, Kladno, 
Slaný, Chomutov a okolí

Lucie Bartůňková   606 721 949
region: Brno, Třebíč a okolí

Specialista Davines   777 355 199
region: Uherské Hradiště, Hodonín, Znojmo a okolí

Petra Cimburková   725 131 113
region: Chrudim, Pardubice, Hradec Králové, 
Pelhřimov, Jihlava, Ústí nad Orlicí a okolí

Miroslava Benešová   724 802 940
region: České Budějovice, Tábor, Strakonice, Písek, 
Jindřichův Hradec , Český Krumlov a okolí

Jan Purchart   724 801 975
region: Praha a okolí

Kateřina Kekrtová   775 879 767
region: Plzeň, Tachov, Planá, Rokycany, Kralovice, 
Domažlice, Klatovy, Sušice, Nepomuk

Helena Šlajsová (Pešavová)  602 600 148
region: Jičín, Trutnov, Náchod, Šumperk, Rychnov nad 
Kněžnou, Nová Paka a okolí

Lenka Špalková   733 736 929
region: Olomouc, Zlín a okolí

	 LIBEREC, Krkonošská 168 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 440 555

	� BRNO, Škrobárenská 4, CTPark Ponávka
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 767

Zelená linka: 800 220 011

	� JIHLAVA, OC Březinky, Březinova,  
4690/144 

	 Po–Pá: �8.00–12.00 12.30–17.30  So: 9.00–12.00 
	 775 888 808

	 ČESKÉ BUDĚJOVICE 
	 České Vrbné 2381 (1.patro)

	 Po–Pá: 8.00–17.00  So: 9.00–12.00 
	 387 201 042

Zelená linka: 800 445 599

	 KARLOVY VARY - DVORY, Závodní, 387/12a 
	 Po-Pá: 8.30-17.00  So: 9.00-13.00 

Zelená linka: 800 500 440

	 ÚSTÍ NAD LABEM, Železničářská 1090/14 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 900 646

	 OSTRAVA – MARTINOV  
	 Martinovská 3285/36f

	� Po, St, Čt: 7.00-15.00  Út: 7.00-16.00  Pá: 7.00–14.00 
	� 596 950 000  596 950 001  777 457 000  777 480 777

Zelená linka: 800 100 061

Viera Hlobilová   777 913 340
region: Moravskoslezský kraj

	 OPAVA, Nákladní 36/16a, 
	 Po: 7.30–16.00  Út–Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00 
	 778 543 555

	 HAVÍŘOV, Na Nábřeží 102 
	 Po: 7.30–16.00  Út, St, Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00
	 778 735 500

Petra Laschová

Michaela Bittnerová

Jan Purchart

Miroslava Benešová

Kateřina Kekrtová

Petra 
Cimburková 

Helena 
Šlajsová

Lucie 
Bartůňková

Specialista Davines

Lenka 
Špalková

Viera  
Hlobilová

	 PRAHA 1, Truhlářská 20 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10:00–13.00 

	 778 759 759

Zelená linka: 800 100 246

Kontakt na naše Davines specialisty 
najdete i na našich webových stránkách:



AKCE

20× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

3× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

23 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč 
(za běžné ceny)

1× školení A New Colour 1 - 500 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč

1× krémová báze - 245 Kč
Vstup do Davines klubu 

Cena akce 4 485 Kč

UŠETŘÍTE 3 235 Kč

AKCE

6× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

1× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

7 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× školení A New Colour 1 - 500 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč
1× krémová báze - 245 Kč

Cena akce 1 365 Kč

UŠETŘÍTE 1 735 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

40× přeliv View, 60 ml  
(od každého odstínu 1), 199 Kč

1× přeliv View – lesk, 500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

42 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× set 3 oboustranných obrázků  
s vizuály View 690 Kč

1× měnící se obraz s vizuálem  
View 1 190 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu

Cena akce 8 849 Kč

UŠETŘÍTE 4 449 Kč

AKCE

20× přeliv View, 60 ml
(každý jiný dle vlastního výběru), 199 Kč

1× přeliv View – lesk, 500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

22 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu

Cena akce 4 869 Kč

UŠETŘÍTE 2 569 Kč

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

PŘELIVY VIEW

BARVY A NEW COLOUR
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Vydává: HAIR SERVIS, spol. s  r.o. Chyby tisku  a  změny cen vyhrazeny. Ceny 
jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání zásob, informujte se  u svého 
prodejce. Zboží  vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na dobírku do 2 pracovních 
dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v  aktuálním 2 měsíčním období je 
omezen na 12ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí - doporučená cena 
pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. 

CENÍK 

PLATNÝ OD 

1. 4. 2021

CENÍK KE STAŽENÍ:

na https://www.hairservis.cz/brand/davines/

KNIHA BARVENÍ

S VIBRACHROMEM

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

56+5

50× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
6× aktivátor, 900 ml

CENA AKCE 12 144 Kč

Ušetříte 13 480 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 10 000 Kč  (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 500 Kč,
1× kniha barvení
1× digitální váha Davines - 990 Kč
Vstup do Davines klubu

AKCE

22+5

20× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
2× aktivátor, 900 ml

CENA AKCE 4 778 Kč

Ušetříte 5 480 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 500 Kč
1× kniha barvení 
1× digitální váha Davines - 990 Kč
Vstup do Davines klubu

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

AKCE

9+4

8× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
1× aktivátor, 900 ml

CENA AKCE 1 951 Kč

Ušetříte 3 480 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× luxusní vlasový vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 500 Kč,
1× kniha barvení
1× digitální váha Davines - 990 Kč

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která perfektně kryje bílé 
vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje až o 3 odstíny, s použitím boosteru 
zesvětluje o 4 odstíny a řada Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.  
Je k dispozici ve 108 odstínech.
Poměr míchání: 1:1,5  Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem+ 75 g 
Aktivátoru  Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi.

108 odstínů

100 ml - 219 Kč
1,5%, 3%, 6%, 9% a 12%

900 ml - 199 Kč

  DAVINES ACADEMY CZwww.davines.cz   DAVINESACADEMY

MASK S VIBRACHROMEM




